the current system time is: Wed Feb 03 14:25 2016; you are connected on; message of the day follows:

<FireFly_9> Shinji as Feminine Whooping Cough. This I can indeed visualize.

welcome to #suburbansenshi4

[14:25] <Mother> ^^
[14:26] <Mother> My grand babies deserve to enjoy their time here
[14:27] <Mother> Soshi told me when he was young that one day, no matter how, he'd restore our family to prosperity
[14:28] * Adair smiles
[14:28] <Adair> Well
[14:28] <Adair> Then I'll arrange it.
[14:28] * Mother blushes softly
[14:28] <Adair> I think looking in the town nearby would be helpful...usually asking at the orphanage like my twin's queen does seems to work well
[14:29] <Adair> They're usually far more loyal and grateful for the position
[14:29] * Adair smiles brightly
[14:29] <Adair> I would love for the east wing would be remodeled for the children to play in...
[14:29] <Soshi> Mother is the daughter of an expert mask maker, my love. She's not used to having to ask for anything. I'm sure she's very humbled.
[14:30] <Adair> Oh that reminds me! I was actually intending to link a mirror to one at the royal palace so that we can visit you more often
[14:30] * Adair grins at Soshi
[14:31] <Mother> You were?? Oh I have the perfect mirror!
[14:31] <Adair> I can tell! The love and skill with which these masks were made shows!
[14:31] <Adair> Oh that's wonderful! I'm so glad you have the perfect mirror. I want Claire and this little prince to be able to visit here and play when they want....
[14:32] * Adair smiles
[14:32] <Mother> Shall we go now?
[14:32] <Adair> They'll have far more fun here than in the royal palace where there are so many rules
[14:32] * Adair nods eagerly
[14:32] * Mother stands and beckons Adair to follow
[14:34] * Mother heads toward the east wing, which is mostly just storage as there aren't enough servants to maintain the entire house. In one closed room is a beautifully crafted mirror. Upon closet inspection, the mirror seeks to have been made with Fox magic
[14:34] <Mother> Closer^
[14:35] * Adair grins eagerly
[14:35] <Adair> This was made with fox magic!
[14:36] <Mother> Yes ^^
[14:36] * Mother happily flicks her tails
[14:39] <Adair> It'll be perfect to be the mirror linked between here and the royal palace!
[14:39] * Adair murmurs the enchantment, grinning at how eagerly the mirror takes to her magic
[14:40] <Mother> It's perfect
[14:41] <Mother> It takes to you so well
[14:41] * Mother blushes, "perhaps because this mirror is a family heirloom "
[14:41] <Adair> I was made by one of my ancestors....the magic feels so familiar...
[14:42] * Adair nods with a smile
[14:43] <Mother> My husband once told me that this mirror was made the generation our families split apart
[14:43] <Mother> A gift from the heir to the branch
[14:43] * Adair smiles softly
[14:43] <Adair> a gift from the sister to the brother...
[14:43] <Adair> How fitting
[14:43] <Adair> ^)^
[14:43] <Adair> ^_^
[14:44] <Adair> And now the family has rejoined
[14:44] <Mother> I am glad to see that you and your brother both took thrones
[14:44] <Mother> And now neither of you will become like us
[14:44] * Adair smiles and nods
[14:44] <Mother> It pleases me that our families have United again
[14:45] <Adair> My mother thought it best that Remi take Unmei and then I take Egae, to separate the thrones again how they were always supposed to be
[14:45] <Mother> My husband is very proud to have been able to see it happen
[14:45] <Adair> Originally....I first intended to marry Soshi to reunite the royal family and to keep suitors that weren't worthy of me away but...
[14:45] <Adair> I kept my heart open to the possibility....and I fell in love with him
[14:46] <Mother> He worked hard to become worthy of you. I promise you that.
[14:46] * Adair smiles
[14:47] <Adair> He's more than worthy of me
[14:47] <Adair> He's such a great husband and a wonderful father
[14:48] <Mother> I am glad to hear it
[14:54] <Mother> He tells me almost every day how life is
[14:55] <Mother> I'm so happy to be able to meet little Claire finally
[14:56] * Adair smiles
[14:56] <Adair> I'm glad that you got to meet little Claire finally too...
[14:57] <Adair> She needs a nana....not just a Grandmere and aunties
[14:57] <Mother> I'm honored to be Nana to the crown princess
[14:59] <Adair> You raised an amazing son
[14:59] <Adair> ^_^
[14:59] <Adair> When I noticed Claire needed a diaper change he was right on it so I could keep enjoying my tea
[14:59] <Adair> He makes every day so much better
[15:01] <Mother> That's so wonderful..and I hope he will wait on your every need while you are pregnant
[15:05] <Adair> He always does ^^
[15:06] * Adair giggles
[15:06] <Adair> With claire...when I was told to go on bed rest....there was a day that Soshi even used my silk scarves to tie my ankles to the bed postst to keep me in bed
[15:10] * Mother laughs
[15:10] <Mother> Oh my!
[15:10] * Adair nods
[15:10] <Adair> I was so embarrassed at the time!
[15:11] <Adair> But i'm glad he did it
[15:11] <Adair> he was concerned about my health and the health of little claire
[15:11] <Mother> He wanted you both healthy
[15:11] <Mother> He's very protective
[15:11] * Adair nods happily
[15:11] <Adair> He is indeed
[15:14] <Mother> I regret not having more
[15:15] * Adair smiles softly, "I know my mother wanted more than just my brother and I but....she knew that the political climate was too unstable for that."
[15:16] <Adair> She only allowed herself my twin and I to take the thrones
[15:16] <Adair> So I promise you....Soshi and I will have pletny of babies together so that you may dote on them
[15:16] * Adair smiles happily
[15:17] <Adair> They'll have a wonderful nana that will love them so much
[15:19] <Mother> I look forward to it
[15:20] <Mother> I wish to dote on Claire
[15:23] * Adair smiles
[15:23] <Adair> Her father dotes on her every day ^^
[15:24] <Mother> I'm sure ^^
[15:24] <Adair> If I'm in a meeting I can't bring claire into,...her daddy holds her until the meeting is over
[15:24] <Mother> (( time for work ))
[18:00] <Mother> Oh that's wonderful!
[18:08] * Adair nods happily
[18:08] <Adair> I'm so happy to be giving Soshi another baby
[20:12] <Soshi> I'm happy to know you are
[20:12] <Mother> ^
[20:24] * Adair smiles
[20:24] * Adair giggles
[20:24] <Adair> I really love Soshi
[20:24] <Mother> And I'm sure he really loves you
[20:24] <Adair> In fact, i fell asleep outside in my garden once, shortly before our wedding
[20:25] <Adair> When he discovered me, he snuggled up with me and put his cloak over me to make sure I stayed warm
[20:25] <Mother> Oh?
[20:25] <Mother> Aww how adorable
[20:26] * Adair nods
[20:27] <Adair> my masked had slipped off while I had slept
[20:27] <Adair> but Soshi actually kept the cloak up so my face was still covered
[20:29] * Mother blushes
[20:29] <Mother> He worked hard for you, dear
[20:29] <Mother> If you hadn't fallen for him I'd have questioned what would make you happy
[20:40] * Adair smiles and nods
[20:40] <Adair> I'm so happy to have him
[20:41] <Adair> I'm the luckiest woman on Egae to have him
[22:41] <Mother> :)
[22:41] <Mother> I'm glad you enjoy my son
[22:43] <Adair> I'm looking forward to spending so many years with him ^^
[22:43] <Adair> For as long of a lifespan as we demons have.....I'm glad that I'll spend it with Soshi
[22:43] <Adair> I can think of no one better to have at my side as my king
[22:44] <Mother> I'm glad ^^
[22:44] <Mother> And I will enjoy spoiling the children
[22:50] <Adair> I'm glad you will :D
[22:50] * Adair yawns
[22:50] <Adair> It was a long carriage ride.... Do you mind if I take a nap in the guest room?
[22:51] <Adair> Or...well....Soshi's old room?
[23:43] <Mother> Of course
[23:57] <Mother> Anything you like dear
[23:58] * Adair smiles softly
[23:59] <Adair> It's about time for Claire to take her nap too, and she gets very crabby when she doesn't get it....but...if you'd like to watch over Claire for her nap, i'd be more than happy to let you watch her for me so I can take a nap myself ^_^
[00:04] * Adair tries to navigate her way through the manor to Soshi's room
[00:40] * Mother leads the younger woman there
[00:43] <Mother> I'll be glad to watch claire
[00:55] * Adair smiles "Thank you so much... Would you mind letting Soshi know i'm just taking a nap?"
[00:58] <Mother> Of course
[00:59] <Adair> Thank you so very much, I really appreciate your help
[00:59] * Adair heads into the room
[01:03] * Mother heads off to find soshi
[01:17] * Adair yawns sleepily and tugs off her obi so she can get comfortable on the bed
[01:18] * Soshi joins his wife a few minutes later
[01:21] <Adair> Sorry I had to have your mother tell you I was going to take a nap
[01:21] <Adair> It was such a long carriage ride and my obi was feeling a bit restrictive...I thought a nap would do me some good
[01:22] <Soshi> It's fine...Claire looked curious about her so I'm sure she'll be busy...I thought I'd join you
[01:27] * Adair smiles gratefully
[01:28] <Adair> Mmm...between the carriage ride and creating the link to the palace, i'm definitely ready for a nap... The mirror your mother had me use is a family responded well to my magic.
[01:28] <Soshi> Sleep well my love
[01:28] * Adair slowly falls asleep, snuggled against Soshi
[01:28] <Soshi> Is it?
[01:28] *** Adair [] has left #suburbansenshi4 (mmmm....a nice nap....)
[01:29] *** Soshi has left #suburbansenshi4 (nevermind)

[20:33] <@spiritflame> Current Location is: Carnage Dimension
[20:34] *** The Carnage Dimension--- also known as the Land of Carnage. An alternate reality where its inhabitants are known for being inconceivably powerful.
[20:35] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[20:35] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[20:35] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[20:35] <@spiritflame> konbanwa zotia
[20:36] * Nelius Raoul stands at an old, flat ground--- the place where his house used to stand.
[20:37] <Zotia> So this was where you used to live?
[20:37] * Nelius Raoul nods in affirmation.
[20:38] <Nelius Raoul> Considering how often we come here, I've been kicking around the idea of reinstating a place here--- mainly a quick barracks for the vassals.
[20:39] <Nelius Raoul> It'd give them a place to stop off at and rest up inbetween training sessions.
[20:40] * Zotia considers this. "It'd also give Asa a break from constantly opening the gate."
[20:40] <Nelius Raoul> That it would.
[20:41] * Nelius Raoul gets out his comms unit, and prepares to draft up some plans...
[20:42] * Nelius Raoul suddenly looks off to his left.
[20:42] <Zotia> ?
[20:42] <Nelius Raoul> You sense that?
[20:43] <Nelius Raoul> I swear I felt a Celestial.... but, out this far?
[20:43] * Zotia is rather confused by his sudden choice of words, but then---
[20:43] <Zotia>'re right. I sense one here as well.
[20:44] <Zotia> It doesn't feel like any of your family from Master Tyrios' side...
[20:44] <Nelius Raoul> And I know damn well it's not Hale, or one of her kids....
[20:45] <Zotia> Guess we should check things out?
[20:46] <Nelius Raoul> Let's.
[20:46] * Nelius Raoul and Zotia extend their wings, and take off towards where they sensed the power coming from.
[20:49] *** The Overlord and Advisor soon arrive at what appears to be a former city. Perhaps it was a sign that the Land of Carnage was once an ordinary Netherworld?
[20:52] * Nelius Raoul and Zotia land. The sense is getting stronger.
[20:52] <Nelius Raoul> Dunno if this one is going to be friendly or not. Keep your weapon on-hand.
[20:53] * Zotia nods, getting her Yggdrasil staff ready. Nelius, meanwhile, gets his Majin's Hand Axe prepared.
[20:56] *** Preparations complete, they enter the dilapidated structure, feeling the sense getting stronger.
[20:56] * Zotia closes her eyes, to get a much more accurate scan of the area.
[20:57] <Zotia> Two floors up.
[20:57] * Nelius Raoul acknowledges her as she opens her eyes. He leads her over to some stairs, but instead of walking up, they decide to float up, so as to reduce noise.
[20:58] <Nelius Raoul> (Whomever this is, they've a respectable power. Feels fairly close to Archangel-level strength.)
[20:59] <Zotia> (The only Celestial I could think of that'd be here is Vesuvius, but he was considered a Fallen Angel. Who could be here?)
[21:00] *** Another floor up, and soon they find their Celestial.
[21:02] *** Sitting in the middle of the floor.... well, there's someone there, albeit in tattered rags that have seen better days. From the sound of the breathing, this would have to be a guy.
[21:02] <Celestial?> Who...
[21:02] * Celestial? looks up, sighting the pair. "Ah, more demons.... yet, different ones, all the same...."
[21:03] * Nelius Raoul doesn't relax his stance, though he does bring Majin's Hand to a more comfortable position, to indicate that he's not here to battle.
[21:03] <Nelius Raoul> Not gonna lie, I wasn't expecting to find a Celestian out this far.
[21:04] <Nelius Raoul> You look like you've seen better days, though..
[21:04] <Celestial?> You could say that....
[21:04] <Celestial?> It's already been a year since I got stuck here....
[21:04] <Zotia> Stuck? Care to elaborate?
[21:05] <Celestial?> Last I remember, I was trying to get something to Master Lamington....
[21:05] <Celestial?> Next thing I know, I look down and I see red.... then everything goes out.
[21:06] <Nelius Raoul> Sounds like it was sensitive info, if someone was willing to backstab you.
[21:06] <Celestial?> Head's all messed up.... can't remember much after that, other than me being here.... having to train....
[21:07] <Zotia> From the sound of that, it seems that one of the denizens found you before you could die.
[21:07] <Zotia> It's exceedingly rare, though.
[21:08] <Celestial?> Ain't like I gotta place to go back to, though....
[21:08] <Celestial?> Can't even remember my own name.
[21:13] <Celestial?> 'Bout all I do remember is some woman's face....
[21:13] <Celestial?> She must've had some significance to me.... was she an aide to Lamington?
[21:14] <Nelius Raoul> Well, you're not going to get that information just sitting around here.
[21:14] <Nelius Raoul> Can't promise much, but I do know an Archangel.
[21:14] <Celestial?> ?!!?
[21:15] * Celestial? looks up. A pair of glassy brown eyes peers out from the tattered hood.
[21:15] <Celestial?> No lie?
[21:15] <Nelius Raoul> No lie. She ought to be able to help ID you.
[21:16] <Carnage Demon> Apologies, but that is our Celestial. Step away.
[21:16] * Carnage Demon enters into the room behind Nelius and Zotia--- and he has a small entourage.
[21:16] * Nelius Raoul and Zotia turn to regard the demon.
[21:17] <Nelius Raoul> And if I were to decline?
[21:18] * Carnage Demon is a Horseman. He has a few Warriors, some Dragons, two Bears, a Nine-Tailed Fox, and some Samurai.
[21:19] <Nelius Raoul> Just what are you looking to pull by holding a Celestial in a place like this?
[21:19] <Carnage Demon> Unfortunately for you, I've no intention of simply telling, even if you are another Shura.
[21:20] <Nelius Raoul> Lemme guess, we'll have to beat the answer out of you?
[21:20] <Carnage Demon> Hm. You are a Shura indeed. Very well--- time to cross blades!
[21:21] * Carnage Demon brings his lance up as Nelius brings Majin's Hand to bear.
[21:23] *** The two weapons clash, creating a rumble that shakes the entire building and much of the surrounding landscape.
[21:23] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 to attack [ 10 ]
[21:23] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to defend [ 10 ]
[21:24] * Nelius Raoul meets the attack perfectly, stalemating.
[21:24] <spiritflame> Zotia rolls 9d10 to nuke the enemies with Tera Fire [ 6, 7, 4, 10, 3, 9, 7, 4, 7 ]
[21:25] * Zotia quickly kills the two Bears, thanks to their Fire weakness. The Samurai are badly burnt, the Dragons shrug it off, and the Warriors follow suit.
[21:26] <spiritflame> 9-tailed Fox rolls 1d10 to zap Zotia with Giga Star [ 4 ]
[21:26] <spiritflame> Zotia rolls 1d10 to defend [ 8 ]
[21:26] * Zotia sends the spell back!
[21:26] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 for offense [ 6 ]
[21:26] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 for defense [ 4 ]
[21:27] * Nelius Raoul brings Majin's Hand up to defend against the attack, getting pushed back a small ways.
[21:28] <Nelius Raoul> (Definitely a longtime resident. Guess I need to stop holding back so much.)
[21:29] * Nelius Raoul decides to kick things up, and switches out Majin's Hand for Zillion's Buster.
[21:29] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 for offense [ 2 ]
[21:29] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 for defense [ 9 ]
[21:30] * Carnage Demon sees the switch, and defends flawlessly.
[21:30] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 to attack [ 6 ]
[21:30] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to defend [ 7 ]
[21:31] * Nelius Raoul traps the Carnage Demon's lance with Majin's Hand, leaving the enemy wide open to a strike from Zillion's Buster.
[21:31] * Carnage Demon rolls 1d10 for severity of wound
[21:31] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 for wound severity [ 3 ]
[21:32] * Carnage Demon is hurt pretty badly. Whilst being a Horseman meant half-damage from physical strikes, it still hurts a LOT.
[21:32] <Carnage Demon> Rrghg...
[21:32] <spiritflame> Zotia rolls 7d10 for Tera Wind on the stragglers [ 4, 3, 6, 3, 1, 10, 2 ]
[21:33] * Zotia strikes down a Samurai. The Dragons and Warriors are cut up some by the sharp winds.
[21:33] <spiritflame> 9-tailed Fox rolls 1d10 to assist her leader via Giga Star aimed at Nelius [ 3 ]
[21:33] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to defend against the blindside [ 8 ]
[21:34] * Nelius Raoul tilts his body to avoid the shot--- too bad that the Horseman was in its path!
[21:34] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 to hopefully resist the Giga Star [ 3 ]
[21:35] * Carnage Demon is zapped. Since this was magic, he gets the full intensity!
[21:35] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to finish his foe with Tera Wind [ 2 ]
[21:35] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 to try and DODGE [ 6 ]
[21:35] * Carnage Demon only barely manages to get away. He berates the fox for her lack of foresight.
[21:36] <spiritflame> Zotia rolls 6d10 for some Tera Ice [ 8, 2, 8, 5, 6, 2 ]
[21:36] * Zotia takes out two Warriors and a Dragon, severely weakening the rest.
[21:37] <spiritflame> Carnage Demon rolls 1d10 to try and attack [ 4 ]
[21:37] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 for defensive measures [ 4 ]
[21:37] * Nelius Raoul meets the lance with his axe. Enough of a warm-up, time to end this.
[21:37] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 5d10 for his signature skill, Banishing Retribution [ 7, 9, 3, 5, 2 ]
[21:38] * Nelius Raoul quickly spreads his wings and fires off bolts at the enemies. The Horseman and Fox are vaporized in the first shot, with a Dragon following after.
[21:40] *** The remaining foes quickly decide to cut their losses and get the hell outta there!
[21:40] * Nelius Raoul puts Zillion's Buster away, keeping Majin's Hand. He turns to regard the Celestial.
[21:41] *** So he wouldn't get hit by the incoming attacks, the Celestial hobbled over to a far corner.
[21:41] <Celestial?> You destroyed them....
[21:42] <Nelius Raoul> Not to sound like a d[BLEEP]k, but it was either them or us.
[21:43] <Nelius Raoul> So then, what do you plan to do from here?
[21:44] <Celestial?> Mmm.... I think....
[21:45] <Celestial?> I want to see Master Lamington... he must know what's going on....
[21:45] * Celestial? goes to get up, but almost immediately falls over.
[21:45] * Celestial? gives a sharp intake of breath.
[21:46] <Zotia> In that condition, I apologize, but you'll have to wait.
[21:47] <Celestial?> No, I can't wait.... it can't wait... I have to....
[21:47] * Celestial? tries to force himself to walk, but falls over.
[21:47] <Nelius Raoul> You'll need some healing up, that's for damn sure.
[21:48] * Nelius Raoul gets his comms out, and sends a message back. I
[21:49] <Nelius Raoul> I'm beginning construction on a garrison station for my vassals to have a place to rest up at during training out here.
[21:50] <Nelius Raoul> It'd be a bit barebones, but it'd be far better than this old place, which could come down on your head at a moment's notice.
[21:51] <Celestial?> Why? Why do this? What are you looking to gain?
[21:51] <Nelius Raoul> I dunno what kind of s[BLEEP]t you had to put up with here, but I'm nothing like those whom decided to use you as some kinda toy.
[21:52] <Nelius Raoul> I formed my Netherworld with the explicit idea of helping relations among the three worlds flourish.
[21:53] * Celestial? forces himself up, clearly exhausted from whatever prior ordeals he had to undergo here.
[21:53] <Celestial?> ??
[21:56] <Nelius Raoul> I do get a few members of the Celestial Host that like to stop by--- mostly family from my father's side.
[21:56] <Celestial?> !!!!?
[21:56] <Nelius Raoul> And before you ask, he's a Fallen Angel--- had a falling out with a prior Seraph.
[21:57] * Celestial? looks to Nelius, then to Zotia, and back to Nelius again.
[21:58] <Celestial?> (Do I trust them? Their intentions seem honest.... but they're demons--- ?!)
[21:59] <Celestial?> (Hold... the man... he looks similiar to the one I heard of....)
[21:59] <Celestial?> (Orange eyes.... brown hair with odd coloration.... an Overlord of some kind.... perhaps, yes---)
[22:00] <Celestial?> Very well... my life is in your hands....
[22:00] * Celestial? doesn't have the strength to argue. He falls over, clearly spent.
[22:02] * Nelius Raoul walks over and hefts the Celestial over his shoulder, as Zotia opens a gate to the location.
[22:03] *** The two step through the gate, arriving at the flatland where Raoul's old house once stood. Already a few vassals are here getting things constructed.
[22:04] * Mita has landed a ship here, through which the Vassals are getting supplies.
[22:04] <Mita> Hey boss♫
[22:04] <Mita> Whoa, who's this guy?
[22:04] <Zotia> A celestial who's a long way from home. Some Carnage Demons were apparently using him for some reason.
[22:05] <Mita> Eh, that's what they do.
[22:05] <Mita> Choice of attire could use some work, though.
[22:05] <Nelius Raoul> Guy might also have some blood loss delerium--- I can smell a lotta blood all over him.
[22:06] * Nelius Raoul and Zotia enter the ship, going to the medbay. Nelius sets him onto the bed as the machinery goes to work, looking him over.
[22:07] *** The results are quickly returned--- blood loss, several fractures, potential mental issues....
[22:07] <Mita> ....damn. Someone wanted him dead.
[22:08] <Zotia> He did mention getting backstabbed as he was delivering some information to Seraph Lamington.
[22:09] <Nelius Raoul> Well, we'll figure that out at another time. For now, he needs to recover. If possible, get Astlyr or Moira to take a look at him on occasion.
[22:09] <Mita> Can do~
[22:09] *** Mita has left #suburbansenshi4 (*calling them up*)
[22:14] <Nelius Raoul> From here on in, it'll be his will that'll determine whether or not he pulls through.
[22:14] <Zotia> ....
[22:15] <Zotia> Say, when you mentioned knowing an Archangel, you meant Hale, didn't you?
[22:15] <Nelius Raoul> I figured that was obvious. She might be blind, but I'd imagine that she could read his signature even better than either of us.
[22:16] <Nelius Raoul> Anyway, we should go oversee the garrison construction.
[22:16] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[22:16] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[22:16] * Celestial? drifts in and out of consciousness.
[22:17] <Celestial?> (Hale... Hale? Why does that name... ring familiar?)
[22:17] * Celestial? falls unconsious. Soon, Astlyr would arrive to begin a diagnosis.
[22:18] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:44] <@spiritflame> Current Location is: Some place in the Hotel
[22:45] <@spiritflame> Current Location is: None

[11:08] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[11:08] * Nelius Raoul sits at his desk, reviewing the information Burroughs dug up, alongside the report from Beatrice and Yui.
[11:09] <Nelius Raoul> (Let's see... definitely going to be taking that when it comes time.)
[11:09] <Nelius Raoul> (Best keep it under wraps in the case until then, though.)
[11:09] <Nelius Raoul> (Now as for who will accompany me....)
[11:11] * Nelius Raoul continues his plans.
[11:11] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[11:11] <@spiritflame> Current Location is: None

[19:21] <@spiritflame> Current Location is: Juuban Hospital
[19:21] * DD_Girl_Purple is lying in a hospital bed, noticibly in Labor.
[19:25] * DD_Girl_Purple is breathing heavily.
[19:26] *** DD_Girl_Pink [] has joined #suburbansenshi4
[19:26] <@spiritflame> konbanwa dd_girl_pink
[19:26] * DD_Girl_Pink comes into the hospital room.
[19:26] <DD_Girl_Pink> Purple, what's wrong?
[19:27] <DD_Girl_Purple> I.... think I'm.... about to........UGHHhhh.....
[19:27] * DD_Girl_Purple continues breathing heavily.
[19:28] <DD_Girl_Purple> Pink.... that phone..... He left it there..... He said he coult be here for the birth of the child......Knight stuff.....
[19:28] <DD_Girl_Purple> *couldn't
[19:46] <DD_Girl_Purple> I need someone to Contact... anyone.
[19:47] <DD_Girl_Pink> Who should I call?
[19:47] <DD_Girl_Purple> Text Anyone in there.
[19:48] <DD_Girl_Pink> .. I see a Hideki, Does your boyfriend know a Hideki?
[19:48] <DD_Girl_Purple> I don't care, Text him!
[19:48] * DD_Girl_Pink uses Carlo's phone, left by him for purple to answer in case of emergency.
[19:49] * DD_Girl_Pink texts to Hideki "Purple's in labor, Can you come quick?"
[20:00] *** the Text will take about 30 minutes to be sent.
[20:00] *** it should arrive by 8:19 PM
[20:20] * DD_Girl_Purple looks like she's dilating
[20:21] <Doctor> Ok, miss, wer're gonna need you to push, and the baby should come out.
[20:22] <DD_Girl_Purple> Pink, Text the others!
[20:22] * DD_Girl_Purple starts pushing with her diaphragm.
[20:23] <DD_Girl_Pink> Wh-what do I do?
[20:23] <DD_Girl_Purple> A little support would be nice.
[20:23] * DD_Girl_Purple continues trying to push the baby out.
[20:24] <DD_Girl_Purple> AHHHHH!!!!
[20:25] * DD_Girl_Purple takes a deep breath and continues pushing.
[20:27] <DD_Girl_Pink> Come on, Purple... push!
[20:29] <spiritflame> DD_Girl_Purple rolls 15d2000 [ 1231, 1917, 1956, 1249, 878, 630, 1587, 1888, 302, 844, 1565, 915, 837, 1696, 1197 ]
[20:30] <DD_Girl_Purple> I... Can't get it out...
[20:31] <Doctor> We'll have to perform a C-Section on her.
[20:31] <Doctor> The baby may have gotten too big.
[20:31] * Doctor puts an anastehisc mask on Purple.
[20:31] *** JMSharlan has joined #suburbansenshi4
[20:31] <@spiritflame> konbanwa jmsharlan
[20:32] * JMSharlan watches over the birthing room
[20:32] <DD_Girl_Pink> Are you one of the knights on this phone?
[20:33] * DD_Girl_Purple goes to sleep with the Anastesia.
[20:33] * Doctor calls "I need a team to perform a C-Section, Stat!"
[20:34] <Doctor> What, This isn't the Right protocol?!
[20:34] * Doctor pulls the mask off of Purple.
[20:36] <Doctor> Ok, Someone help me with this.
[20:37] * Doctor starts to make an inscision on the belly.
[20:39] * JMSharlan has the straightest face a man can have in the delivery room
[20:40] * Doctor cuts above the pelvis.
[20:41] * Doctor cuts a smile shape.
[20:42] * Doctor gets 2 retractor blaces.
[20:42] * Doctor tries to pull the insiscion apart.
[20:43] * Doctor calderises the blood vessels.
[20:43] * Doctor uses a bovie to calderise the blood vessels.
[20:44] <Doctor> I Need an assistant.
[20:45] * Doctor looks at JMSharlan "Excuse me?"
[20:45] <Doctor> Do you know hospital procedure for C-Section?
[20:46] <JMSharlan> no
[20:47] * Doctor calls for assistants!
[20:48] *** GoldenPride has joined #suburbansenshi4
[20:48] <@spiritflame> konbanwa goldenpride
[20:48] * GoldenPride walks over and starts pulling apart the abdominal muscles
[20:48] <Doctor> Thank you
[20:49] * Doctor cuts the Fascia.
[20:49] <Doctor> all right, one more to go.
[20:49] * GoldenPride nods and holds "next is the uterus... becareful"
[20:50] * Doctor slowly cuts through the Uterus.... very slowly.
[20:50] * Doctor puts his scalpel away.
[20:50] * Doctor reaches in and pulls tha baby out.
[20:51] <GoldenPride> where's the father?
[20:51] *** the baby is successfully pulled out.
[20:51] <GoldenPride> he needs to cut the cord
[20:52] <Doctor> Apparently, he left for an emergency.
[20:52] <GoldenPride> who IS here?
[20:52] * Baby is crying.
[20:52] <DD_Girl_Pink> I'm here, I'm her sister.
[20:53] <GoldenPride> cut the cord so we can clean
[20:53] <DD_Girl_Pink> okay, is there anythign to cut it with?
[20:54] * GoldenPride nods to the surgical scissors
[20:54] * DD_Girl_Pink takes them and carefully cuts the cord.
[20:55] * JMSharlan takes the baby and helps clean it
[20:55] * Baby 's cord is cut.
[20:55] *** The Baby is Male.
[20:55] <GoldenPride> placenta and seal
[20:55] *** the baby also has purple skin
[20:56] * Doctor scrapes out the placenta.
[20:57] * Doctor seals all of the layers, from the uterus, to the outer sking layer.
[20:57] <Doctor> Ok... I think we're done.
[20:58] * GoldenPride goes and washes her hands thoroughly grabbing a blue blanket for the baby
[20:59] * JMSharlan settles the now clean baby into the blanket
[21:00] * Doctor washes his hands after taking the gloves off.
[21:01] * JMSharlan takes the baby and tenderly hands him to his mother, "It's a boy."
[21:01] * DD_Girl_Purple wakes up...
[21:02] <DD_Girl_Purple> ....really.
[21:02] * GoldenPride bows and heads to her next appointment
[21:02] *** GoldenPride has left #suburbansenshi4
[21:03] * DD_Girl_Purple takes the baby
[21:03] * Baby rests, smiling peacefully
[21:04] <Baby> I don't know what to name're a special one, aren't you?
[21:04] <DD_Girl_Purple> *^
[21:05] * DD_Girl_Purple looks to Jameson "What do you think I should name him?"
[21:10] <DD_Girl_Purple> Hello?
[21:11] <DD_Girl_Pink> Don't worry abput it, I'm sure You'll find a name ^_^
[21:14] <JMSharlan> it's your choice to name the baby
[21:15] <DD_Girl_Purple> I wish Carlos was here.
[21:17] <DD_Girl_Pink> He's probably going to be a Deadbeat Dad! :P
[21:17] * DD_Girl_Purple SLAPS Pink "Don't Talk about him that way!"
[21:18] <JMSharlan> Why is the father not here?
[21:18] <DD_Girl_Purple> He had to go... something about a clone...
[21:20] <DD_Girl_Purple> Can anyone here think of a few names?
[21:21] <DD_Girl_Pink> Hmm... Purple Junior, Carlos Jr?
[21:21] * The Baby cries at the names.
[21:22] <DD_Girl_Pink> I guess he doesn't like those names.
[21:22] * DD_Girl_Pink picks up a book of names.
[21:22] <DD_Girl_Pink> hmm... Daryll?
[21:22] * The Baby continues to cry.
[21:23] <DD_Girl_Pink> Darien?... Dante?.... Donatello?
[21:23] * The Baby continues to cry.
[21:24] <DD_Girl_Pink> Maybe.... What was King Priceman-Sama's name?
[21:24] <DD_Girl_Pink> ...Ah! How about Daniel?
[21:24] * The Baby stops crying at that name.
[21:27] <DD_Girl_Pink> I think the baby likes that name.
[21:28] <DD_Girl_Purple> Then That's what his name shall be.
[21:28] <DD_Girl_Purple> ... My little Daniel.... It's okay.
[21:29] <DD_Girl_Purple> I'll always be here... even if your father isn't
[21:29] <DD_Girl_Purple> I know he'll be back someday.
[21:31] * DD_Girl_Pink Texts Everyone "We Have a Newborn Youma... His name is Little Daniel :)"
[21:33] <JMSharlan> am I dismissed? I have my own child to return to.
[21:33] <DD_Girl_Purple> I'll be here for a few days.
[21:33] <DD_Girl_Purple> You may.
[21:33] <DD_Girl_Purple> Please spread the wonderful news.
[21:38] *** JMSharlan has left #suburbansenshi4
[21:39] * ?? tries to dismiess the doctors
[21:41] <??> I'll take over from here ♡
[21:42] * Doctor leaves
[21:43] <??> alright ^^
[21:43] <DD_Girl_Purple> Hm? Who's there?
[21:43] * ?? is now known as Nasuma
[21:43] <Nasuma> please relax I have everything under control ^^
[21:44] <DD_Girl_Purple> Who are you?
[21:44] <Nasuma> I am Nasuma!
[21:45] <DD_Girl_Purple> Why are you here?
[21:45] <Nasuma> I was sent here
[21:45] <DD_Girl_Purple> Who sent you?
[21:45] * Nasuma rolls a little crib for daniel over ^^
[21:45] <Nasuma> Lady Matsumi
[21:46] <DD_Girl_Purple> .... You're not going to take my baby, are you?
[21:47] <Nasuma> oh no no no no no
[21:47] * Nasuma looks in the mirror.
[21:47] *** Nasuma is tall woman with pale blue skin, wearing a strange looking nurse outfit with suggestions of an armor as well. She is a Neo-Droid.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:49] <DD_Girl_Pink> Each of us were taken form our mother the moment we were born, never to see her, so you could understand why she's feeling this way.
[21:49] <DD_Girl_Pink> *from
[21:49] <Nasuma> oh no!
[21:50] <Nasuma> I'm programmed mearly for health care and protection of patients :)
[21:50] <DD_Girl_Purple> ...alright.
[21:50] * DD_Girl_Purple puts little Daniel in the crib.
[21:51] <DD_Girl_Purple> I'm going to be here a while Pink, let the others know.
[21:51] <Nasuma> we will have you right as rain!
[21:56] <DD_Girl_Purple> How?
[22:05] <DD_Girl_Purple> ... okay?
[22:09] <DD_Girl_Purple> So... How long do I have to wait here in the hospital?
[22:10] <DD_Girl_Purple> Miss?........
[22:11] <DD_Girl_Purple> Lady Matsumi?
[22:12] <Nasuma> hm?
[22:13] <DD_Girl_Purple> HOw long do I have to wait here?
[22:15] <Nasuma> oh I'd give you two or three days
[22:16] <DD_Girl_Purple> Then I can properly introduce my new soon to the world.
[22:16] <DD_Girl_Purple> *son
[22:18] <DD_Girl_Purple> Thank you, Madam.
[22:22] <Nasuma> my pleasure ^^
[22:32] <DD_Girl_Purple> (( I guess we should part here. ))
[22:32] *** DD_Girl_Purple [] has left #suburbansenshi4 (Sharkies!!!!! :))
[22:32] <DD_Girl_Pink> I'll tell everyone the good news :D
[22:33] * DD_Girl_Pink leaves the HOspital
[22:33] *** DD_Girl_Pink [] has left #suburbansenshi4 (Come on! Minako-sama)
[22:35] *** Nasuma has left #suburbansenshi4
[22:36] <@spiritflame> Current Location is: null

[10:27] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[10:27] * Nelius Raoul is checking on several matters.
[10:28] *** A status report comes in from the Carnage Dimension--- the barracks have been completed. The Celestial they found is still in recovery, but is doing much better compared to before.
[10:31] <Nelius Raoul> (All right.... perhaps in a day or so he'll be lucid enough to remember all the details.)
[10:32] <Nelius Raoul> (Now, as for that thing I asked Zotia to set up..)
[10:32] * Nelius Raoul brings up another screen, checking on its progress.
[10:32] <Nelius Raoul> (Excellent--- and nobody is any the wiser.)
[10:41] <Nelius Raoul> (Now then...)
[10:48] * Nelius Raoul types up some code, sending it out to various places. (That'll give us and our liasions access to what I picked up.)
[10:50] <Nelius Raoul> (Now, according to Haru, sis wants to borrow Mita for a little while.... granted.)
[10:53] <Nelius Raoul> (Hm, anything else that needs attending to?)
[11:05] * Nelius Raoul checks over some more messages. (Hmm... everything seems to be in order.)
[11:27] <Nelius Raoul> (And that takes care of that for the time being. Just gonna do a quick check-in with my liasions and that'll do it for today.)
[11:29] * Nelius Raoul gets up from his desk, stretching out.
[11:31] * Nelius Raoul heads downstairs.
[11:52] *** The Overlord's Castle stands as it always has. With things being at a general calm for the time being, there wasn't much that would draw his attention.
[11:52] <Nelius Raoul> (Guess I'll go train for a while. If anything crops up, Burroughs has our numbers.)
[11:52] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*Off to the Carnage Dimension*)
[11:53] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:27] * DSRaoul looks at Chaos.
[23:27] *** Chaos is is a gaseous shadow of herself in purple/grey dark matter. She has a shape similar to her "Sailor Chaos" form but larger and taller, around eight feet tall. More information about her is Here.
Her image Song is: Female Avatar of Chaos. She is Level 1.

[16:46] <@spiritflame> Current Location is: Juuban Hospital
[16:46] *** DD_Girl_Purple [] has joined #suburbansenshi4
[16:46] <@spiritflame> konnichiwa dd_girl_purple
[16:47] *** Chibi-Dan has joined #suburbansenshi4
[16:47] <@spiritflame> konnichiwa chibi-dan
[16:47] *** ??? has joined #suburbansenshi4
[16:47] <@spiritflame> konnichiwa ???
[16:47] * Chibi-Dan is lying in a crib
[16:47] *** ???? has joined #suburbansenshi4
[16:47] <@spiritflame> konnichiwa ????
[16:47] * DD_Girl_Purple is sitting down on a toilet, covered.
[16:48] <????> Brother, we don't have much time. Those Opposite fools could come at any moment.
[16:48] <DD_Girl_Purple> .... You missed it, Carlos.
[16:48] <DD_Girl_Purple> The birth of our child.
[16:48] <???> I understand Bro.
[16:48] * ??? is now known as Carlos Icelean
[16:48] <Carlos Icelean> I'm sorry my dear.
[16:49] <DD_Girl_Purple> You missed the birth of our child, Pink called you a Deadbeat.
[16:49] <Carlos Icelean> My brother and I have been... replaced it would seem.
[16:49] <DD_Girl_Purple> I know, You told me... Are you sure it was clones?
[16:49] <Carlos Icelean> Yes. They attacked me, and almost killed me.
[16:50] <Carlos Icelean> The only reason I live now is because my oath brother had the foresight to see what was happening.
[16:50] * DD_Girl_Purple is feeling a bowel movement.
[16:50] <Carlos Icelean> Are you alright?
[16:50] <DD_Girl_Purple> I'd like to come with you.... and I want our child to learn from you.
[16:51] <DD_Girl_Purple> I'm okay, they said if I complete a bowel movement that I can leave.
[16:51] <Carlos Icelean> I want that too.
[16:51] * ???? is now known as Kev Junia
[16:51] <Kev Junia> We have to get going. Our faces have been picked up on the cameras by now.
[16:52] * DD_Girl_Purple has finished her required bowel movement.
[16:52] <Kev Junia> Konnichiwa Purple. It is a pleasure to meet you.
[16:52] <DD_Girl_Purple> .... finished... It's good to see all of you.
[16:52] <Kev Junia> Brother, are you sure about this? Technically, we are fugitives.
[16:53] <Carlos Icelean> Yes, we can care for them at our temporarily HQ.
[16:53] <Carlos Icelean> I've already missed the birth of my son. I will not miss more because of those Opposite clones.
[16:54] * Chibi-Dan reaches for his father.
[16:54] <Kev Junia> Miss Purple, if you would like then, we can get you out of here.
[16:54] <DD_Girl_Purple> I'd like that.
[16:54] * Carlos Icelean reaches back and pickes up Chibi-Dan.
[16:54] <Carlos Icelean> Hey there little guy.
[16:54] <Chibi-Dan> ^o^
[16:54] * Chibi-Dan giggles.
[16:54] <Kev Junia> Ah, the proud Papa.
[16:55] <Carlos Icelean> That I am brother, that I am.
[16:55] *** Mastu Yuroti has joined #suburbansenshi4
[16:55] <@spiritflame> konnichiwa mastu yuroti
[16:55] * Mastu Yuroti salutes Kev Junia.
[16:56] <Mastu Yuroti> Shogun, we must go. Word from our scouts shows that your opposite is aware of Purple and is heading this way.
[16:56] * DD_Girl_Purple gets up.
[16:56] <Kev Junia> Thank you Matsu. The "Matsu Protocol" has served us well so far.
[16:57] * Kev Junia waks over to Purple. "Allow me to assist you".
[16:57] * DD_Girl_Purple texts Red     Prepare the illusion Device, we have company.
[16:57] <DD_Girl_Purple> Okay.
[16:58] * DD_Girl_Purple is assisted.
[16:58] * An illusion appears, all cameras are temporarily blinded.
[16:58] * Matsu Yuroti whips out a Kanorian Laser Assualt Rifle. "Locked and Loaded".
[16:58] <DD_Girl_Purple> Take advantage of it.
[16:59] <Kev Junia> Our cars are down stairs. When we get into them, we won't have to worry about them locating us.
[16:59] * Chibi-Dan is carried by Carlos.
[17:00] * Carlos Icelean gently carries Chibi-Dan, and allows Matsu to lead the way.
[17:00] * DD_Girl_Purple is guided by Kev Junia.
[17:00] * Matsu Yuroti leads the way towards the elevator, and her cat tail swishes back and forth slowly.
[17:01] * Matsu Yuroti pushes the button for the elevator and waits for its arrival.
[17:01] * DD_Girl_Red takes Purple's place in the chair, waiting for the clones.
[17:02] *** Red's illusion is in effect
[17:02] * Kev Junia gently helps Purple towards the elevator.
[17:02] * DD_Girl_Purple is in the elevator.
[17:02] * Carlos Icelean enters the elevator with Chibi-Dan.
[17:03] * Matsu Yuroti enters the elevator last, clearing the hallway, and pushes the button to the underground parking lot level 2.
[17:03] <Matsu Yuroti> I wonder what their endgame is... besides taking over your lives.
[17:03] * DD_Girl_Purple texts The Other DD Girls     I'll be gone for a while, DON'T Go looking for me, Consider me dead for a while.
[17:04] <DD_Girl_Purple> Texting the others, in case they arrive.
[17:04] <Matsu Yuroti> Good idea. Tell them nothing more, than is needed.
[17:05] <DD_Girl_Purple> I told my sisters to label me ad "Dead" for a while.
[17:05] <DD_Girl_Purple> *as
[17:05] * Matsu Yuroti notices the elevator has reached the required level and the doors open. Matsu walks out tactically to ensure that there is no issues before giving the go ahead.
[17:06] <Carlos Icelean> I'm sorry to put you through this.
[17:06] <DD_Girl_Purple> I've actually been through worse.
[17:06] <Kev Junia> Our cars aren't too far away.
[17:06] *** cameras still blinded.
[17:08] <Kev Junia> (( give me a moment ))
[17:09] <Kev Junia> Matsu, are we clear?
[17:09] <DD_Girl_Purple> (( okay. ))
[17:09] <Matsu Yuroti> Yes sir, let's move.
[17:10] * Matsu Yuroti signals to two other Kanorian soldiers who are near the cars.
[17:11] * Carlos Icelean moves towards his car with Chibi-Dan.
[17:12] * DD_Girl_Purple is guided towards the car?
[17:12] * Carlos Icelean sees one of the soldiers open the door for him.
[17:13] * Carlos Icelean nods as he is assisted in placing Chibi-Dan placed into the car seat.
[17:13] <Kev-Junia> We'll place you in his car.
[17:14] * Kev-Junia manuveurs Purple gently towards Carlos's car.
[17:14] <Chibi-Dan> ^o^
[17:15] * Matsu Yuroti continues to scan the area.
[17:15] * DD_Girl_Purple is placed in the back seat.
[17:15] * DD_Girl_Purple ducks just in case of an attack.
[17:15] <Carlos Icelean> All buckled in. Sargeant Morris, please sit up front with me.
[17:16] <Sgt Morris> Aye Aye Captain.
[17:16] * Sgt Morris gets into the passanger seat.
[17:17] * DD_Girl_Purple tries to console her son "It's okay... Your father and I will get through this.."
[17:17] <Chibi-Dan> OoO
[17:17] * Carlos Icelean gets into the front seat, and with all the doors closed, starts the turbo charged engine.
[17:17] <Kev Junia> Everyone else, let's get into my vehicle immediately.
[17:18] * Kev Junia notices the acknowledgement of the other two and quickly get in and start the Skyline R-34.,
[17:18] * Carlos Icelean places the Silva into drive and rolls out of the parking spot.
[17:18] <Chibi-Dan> OoO
[17:18] * Kev Junia follows suit with the R-34, riding behind the Silva.
[17:19] <DD_Girl_Purple> Where are we going?
[17:19] <Carlos Icelean> Is everyone okay back there?
[17:19] <Carlos Icelean> We are going to a friend's.
[17:19] *** the cameras are starting to come back online, right now, it's the indoor cameras on floor 1.
[17:19] <Carlos Icelean> Kev set something up in case something like this happened.
[17:19] <DD_Girl_Purple> Yeah, we're fine.
[17:20] <Kev Junia> Engage adapotive camo paint.
[17:20] * Kev Junia pushes a button, changing the R34 paint scheme to a traditional non-descript black.
[17:21] * Carlos Icelean pushes a button, changing the Silva's paint scheme to a non-descript white.
[17:22] <Carlos Icelean> Depending on traffic, it will take us twenty minutes to get there.
[17:22] *** in the hospital room where Purple one was, there is an illusion for the clones.
[17:23] *** the camera in that room starts going online there as well.
[17:24] <DD_Girl_Purple> Let's go then, Red has her illusion ready.
[17:24] * Carlos Icelean leaves with the R34 in tow. As two black Lincoln towncars start moving into the hospital.
[17:25] *** DD_Girl_Purple [] has left #suburbansenshi4 (Sharkies!!!!! :))
[17:25] *** Chibi-Dan has left #suburbansenshi4
[17:25] *** DD_Girl_Purple? has joined #suburbansenshi4
[17:25] <@spiritflame> konnichiwa dd_girl_purple?
[17:26] *** Carlos Icelean [] has left #suburbansenshi4 (Here we go.)
[17:26] *** Matsu Yuroti has left #suburbansenshi4
[17:26] *** Kev Junia has left #suburbansenshi4
[17:27] *** Carlos Icelean [] has joined #suburbansenshi4
[17:27] <@spiritflame> konnichiwa carlos icelean
[17:27] *** Kev Junia has joined #suburbansenshi4
[17:27] <@spiritflame> konnichiwa kev junia
[17:27] *** the rest of the cameras turn back on.
[17:27] * Kev Junia and Carlos Icelean step out of the first Towncar.
[17:27] * Kev Junia and Carlos are also flanked by various Kanorian soldiers.
[17:28] <Kev Junia> This was an unexpected turn. I wonder what brought them here.
[17:28] * DD_Girl_Purple? is sitting on the toilet....waiting.
[17:28] <Carlos Icelean> No clue. But we'll find out here shortly.
[17:29] * Carlos Icelean and Kev Junia along with the guard steps in the elevator.
[17:29] *** Midori Yuroti [] has joined #suburbansenshi4
[17:29] <@spiritflame> konnichiwa midori yuroti
[17:29] <DD_Girl_Purple?> (( are these the clones? ))
[17:29] * Midori Yuroti is the last one to enter the elevator.
[17:30] <Midori Yuroti> (( those two yes. The others are actual Guardian Republic soldiers. Midori is normally one of Kevin's personal guards/staff. ))
[17:31] * Midori Yuroti thinks to herself, "Matsu is right, these two aren't them and are quite clueless at times. Why does the Shogun want to play this out though?"
[17:32] * Midori Yuroti watches the elevator doors open and steps out with the rest of the guards.
[17:33] *** the illusion shows all but one door.
[17:33] * Kev Junia steps out with Carlos and walk through the hallway, checking each room.
[17:34] *** they see through the illusion, i guess :P
[17:34] <Kev Junia> Hmmm, those Oppositos came here for some reason. For what though...
[17:34] <Kev Junia> (( They don't have too, but they may get a bit suspicious. ))
[17:35] <Midori Yuroti> Shogun, there is a few patients here, but no one of any consquense it would seem now.
[17:36] <Kev Junia> Midori, think outside the box. Why would they come here?
[17:36] *** the missing door reappears.
[17:36] <Midori Yuroti> Maybe one of their own Opposites was here, under a guise I bet.
[17:37] * Midori Yuroti notices the door, but says nothing about it keeping the attention of everyone focused on her.
[17:38] <Midori Yuroti> I would bet they have already managed to eacape if that was the case.
[17:38] <Carlos Icelean> Grrr... these Opposites have gotten more slippery it would seem.
[17:40] <Carlos Icelean> (( Just to help you out, the Matsu Protocol was concieved by Matsu Yuroti, in case Opposites showed up. Midori and Ai Yuroti would know through Matsu. Only specific Command level officers know about the existance of that protocol. ))
[17:40] <DD_Girl_Purple?> (( Okays. ))
[17:41] <Carlos Icelean> (( It is not mentioned openly however when it is in effect. ))
[17:44] <Kev Junia> Scour the records... No never mind, violating confidentiality isn't a smart play.
[17:45] * Carlos Icelean turns to the guards. "I want y'all to continue to question the staff and patients here. Someone knows something."
[17:45] * Kev Junia notices their acknowledgement then starts to move towards the elevator, "Let's go."
[17:46] * Carlos Icelean joins him in the elevator.
[17:46] * DD_Girl_Purple? laughs.
[17:46] <Midori Yuroti> I will watch over them for the time being. Yalon will wait for you in the car sir.
[17:47] <Kev Junia> Understood Captain. Hopefully, I will have good news soon.
[17:47] * Kev Junia watches the elevator doors close and the two head down.
[17:47] *** Kev Junia has left #suburbansenshi4
[17:47] *** Carlos Icelean [] has left #suburbansenshi4 (What happened here?)
[17:48] <Midori Yuroti> Guardians, I have this area over here. Canvas over there and the other floors.
[17:48] * Midori Yuroti smiles as they acknowledge the order.
[17:49] * Midori Yuroti waits until they busy themselves before heading to the door that appeared.
[17:49] * Midori Yuroti shuts the door behind her.
[17:49] <Midori Yuroti> Hello "Purple".
[17:49] <DD_Girl_Purple?> hmhmhmhhm.... do you work for them?
[17:49] <Midori Yuroti> Define them.
[17:50] <DD_Girl_Purple?> The Clones
[17:50] *** the Door disapears in the hallway.
[17:50] <Midori Yuroti> Technically the soldiers work for me, but I can't risk them knowing. And no, I don't work for those bakas.
[17:50] <DD_Girl_Purple?> well then....
[17:51] *** the camera in the room is disabled.
[17:51] <Midori Yuroti> I work for the true Shogun, but it seems someone wants to be him.
[17:51] * DD_Girl_Purple? discards her disguise.
[17:51] * DD_Girl_Purple? is now known as DD_Girl_Red
[17:52] <DD_Girl_Red> I've heard that story before.
[17:52] <DD_Girl_Red> So someone wants to be the Zoisite to his Nephrite?
[17:52] <Midori Yuroti> Um, something like that.
[17:53] <DD_Girl_Red> If anyone of those clones ask, YOU killed Purple and her baby.
[17:54] <DD_Girl_Red> It should be on the record.
[17:55] <Midori Yuroti> Not really in my nature to kill Carlos's lover and baby but with those two, it would probably be best should they ask.
[17:55] <DD_Girl_Red> If anything, You mordered the baby, then she tried to kill you and you finished her off.
[17:57] <DD_Girl_Red> If they ask about the baby, Accidental smothering.
[17:58] <Midori Yuroti> That works. I'll withhold the information as long as I can though.
[17:58] <DD_Girl_Red> and one thing.... You gotta but my silence on this matter.
[17:58] <DD_Girl_Red> *buy
[17:58] <Midori Yuroti> Buy?
[17:58] <DD_Girl_Red> $100 per day.
[17:58] <Midori Yuroti> What do you want?
[17:58] <Midori Yuroti> Easily done.
[17:59] <DD_Girl_Red> Very well. I do love money. ^_^
[17:59] <DD_Girl_Red> $_$
[17:59] <Midori Yuroti> Heh, do you treat your friends the same way?
[17:59] <DD_Girl_Red> Most of the time.
[18:00] <Midori Yuroti> At least your consistent.
[18:01] <Midori Yuroti> And don't worry, Carlos figured this was a possibility so I've made arrangements to dispose of my "transgressions".
[18:02] <Midori Yuroti> There's no way that the Opposites will be able to see through this one.
[18:02] * DD_Girl_Red places a flour bag, transforms it to a realistic Youma baby lookalike
[18:02] <DD_Girl_Red> (( It's an illusion. ))
[18:03] * DD_Girl_Red spills a bigger flour bag, and makes it look like Purple's body, and puts it under an illusion of being killed.
[18:03] <Midori Yuroti> (( Should I just leave them there or make it look like I am disposing of evidence? ))
[18:03] * DD_Girl_Red carries another bag, yet another illusion.
[18:04] <DD_Girl_Red> (( Make it look like disposing evidence. ))
[18:04] * DD_Girl_Red puts an illuison under her.
[18:04] <DD_Girl_Red> I have to go.
[18:04] * DD_Girl_Red is now known as DD_Girl_Purple?
[18:04] * DD_Girl_Purple? walks out, and heads towards the hospital lobby via the stairs.
[18:05] *** DD_Girl_Purple? has left #suburbansenshi4
[18:05] *** the door, and all but those 4 recent illusions are dropped
[18:06] * Midori Yuroti contacts a few soldiers. "Move these two to the shuttle and prepare for the drop." They salute and stay silent.
[18:07] * Midori Yuroti watches the "bodies" being moved to the shuttle, and she walks onto the shuttle with the soldiers. "I will ensure there are no screw ups."
[18:08] * Midori Yuroti takes the shuttle to a location to finish the dirty deed. "For the Guardian Republic."
[18:08] *** Midori Yuroti [] has left #suburbansenshi4 (Don't underestimate me because of my size.)
[18:10] <@spiritflame> Current Location is: none

[18:11] <DD_Girl_Purple?> (( The following before that line was a PRIVATE Chat logging, No Metagaming. ))

[23:41] *** 1710
[23:41] *** Caligo has joined #suburbansenshi4
[23:41] <@spiritflame> konbanwa caligo
[23:42] * Caligo walks into the room, getting reading for bed
[23:44] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi4
[23:44] <@spiritflame> konbanwa dd_girl_green
[23:45] * Caligo looks out the window
[23:48] <DD_Girl_Green> What are you looking at?
[23:48] <Caligo> ther eis a difference between us, green
[23:49] <DD_Girl_Green> What difference, Caligo?
[23:51] <Caligo> you were raised in the darkness....
[23:51] <Caligo> I was born of it...bred of it
[23:53] <DD_Girl_Green> ... You were born from Darkness?
[23:53] <Caligo> yes
[23:55] <DD_Girl_Green> How were you bred from Darkness?
[00:00] <Caligo> I don't know..but I was
[00:01] <DD_Girl_Green> Well, we both come from evil beginnings, but we shall walk the path of good together.
[00:02] * DD_Girl_Green tries to take Caligo's hand.
[00:03] * Caligo looks at green holding his hand
[00:03] <DD_Girl_Green> we'll make sure our children doesn't make the same mistakes we made.
[00:07] <DD_Girl_Green> We'll teach them together.
[00:08] * Caligo pauses but nods
[00:12] <DD_Girl_Green> If irony should ever come, we'll suppoer them however we can.
[00:13] <Caligo> irony?
[00:16] <DD_Girl_Green> if one of our children were to be a Sailor senshi.
[00:16] <DD_Girl_Green> (( I'm not going that route for now. ))
[00:17] <Caligo> (( well...they can't ))
[00:17] <Caligo> (( they couldn't inherit the sailor crystal from matsumi ))
[00:20] <DD_Girl_Green> It's impossible ^_^, but we can hepll them whereever we can.
[00:21] <Caligo> yes..we can
[00:28] * Caligo holds green close
[00:28] * DD_Girl_Green is hald tight.
[00:29] <Caligo> ..this is our home now
[00:29] <DD_Girl_Green> Yes... it is...
[00:33] <Caligo> how do you feel about it
[00:33] <DD_Girl_Green> I feel wonderful ^_^
[00:33] <DD_Girl_Green> I also feel wonderful about the man I fell in love with
[00:36] * Caligo smiles a bit
[00:42] <DD_Girl_Green> do you think they'll be boys or girls?
[00:42] <Caligo> I don't know...all that matters is they are ours...
[00:42] * Caligo gently moves a hand along green's cheek
[00:47] * DD_Girl_Green leans in for a kiss.
[00:51] * Caligo kisses back
[00:51] *** watercolor moment.
[00:52] *** watercolor moment over.
[00:56] <Caligo> let's get some sleep
[00:57] <DD_Girl_Green> of course.
[01:00] * DD_Girl_Green goes to the bed to sleep next to caligo.
[01:01] * Caligo slips into the bed and stays close to green
[01:01] *** Caligo has left #suburbansenshi4
[01:01] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi4
[01:28] <@Yaijinden> compulsory test
[01:28] <@Yaijinden> what
[01:28] <@Yaijinden> what is this
[01:28] <@Yaijinden> yesssss

[14:38] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[14:38] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze *** Happy Valentine's Day!!
[14:38] * Matsumi Kaze keeps walking with her hands in her pockets
[14:43] * Matsumi Kaze listens to the air as it whistles by her
[14:49] <Matsumi Kaze> ....
[14:50] * Matsumi Kaze collapses to her knees and starts crying into her hands
[14:52] * Matsumi Kaze cries hard........
[14:53] * Matsumi Kaze lets her pain..her confusion..her heartache...
[14:54] * Matsumi Kaze criiiiiiiiiies
[14:56] * Matsumi Kaze punches the pavement in her frustration...causing it to crack..then punches it again..causing it to fracture...
[14:58] * Matsumi Kaze PUNCHES..causing the road to EXPLODE
[15:00] * Matsumi Kaze sobs and curls up in the middle of the large crater she created
[15:00] * Matsumi Kaze 's body sparks with energy as she cries
[15:06] * Matsumi Kaze just slowly gets up.....
[15:07] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4

[16:52] <Dr. Robotnik> IT'S PINGAS TIME!!!
[16:52] <Dr. Robotnik> IT's PINGAS TIME!!!

[00:20] *** IT's PINGAS TIME

[09:37] <@spiritflame> Current Location is: !!!!
[09:39] * Nelius Raoul stands in an unknown area, his left arm partially split open. Inside of his arm is the smaller Shadow Crystal.
[09:39] <Nelius Raoul> (Hmm, and here I went through all of this to get us on the same wavelength....)
[09:40] <Nelius Raoul> (But it seems we reached to a mutual agreement long ago.)
[09:43] *** The crystal resonates.
[09:43] <Nelius Raoul> (Indeed. Only thing to do now is find that demonic poser and end him once and for all.)
[09:45] <Nelius Raoul> (However, mutual agreement will only get us so far. If we're going to kill that fool...)
[09:45] *** The crystal sparks slightly.
[09:46] <Nelius Raoul> (I thank you. It won't be just power that'll lead us to victory.)
[09:52] <Nelius Raoul> (That fool wants to call itself Chaos.... well, we'll show it a side that's nobody ever conceptualized.)
[09:55] *** The crystal shines.
[09:57] <Nelius Raoul> (Let's get to learning more. I got a feeling that go-time is close at hand.)
[09:58] *** His arm closes over, the crystal resonating more strongly. Nelius turns and exits this place.
[09:59] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((Even if I have to make an enemy yet another higher power, if existence itself wants me dead..... I'll pull myself up and keep fighting until I am victorious.))
[10:00] *** Something with Raoul's soul stirs, just waiting to be unleashed.
[10:00] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:26] * ArmoredLion looks at Galactic Armor Nelius.
[23:26] *** Galactic Armor Nelius is a 7' tall dark-red suit of armor that appears to be made of solid rock. Multiple eyes dot its body on various areas. The facial mask looks faceless--- no eyes, no mouth, yet you know it's looking your way.
His image Song is: Shining Brave. He is Level 1.

[13:01] <Snekrs_Samy> /test
[13:01] * Snekrs_Samy looks in the mirror.
[13:01] *** Snekrs_Samy is A person from the Philadelphia area, same as his sister, who spouts out life lessons all of the time
His image Song is: . He is Level 1.

[20:04] *** at a high class location
[20:04] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[20:04] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[20:04] * Matsumi Kaze walks in, holding onto Hideki's arm
[20:05] *** the room is filled to the brim with people..many of them wealthy
[20:05] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi4
[20:05] <@spiritflame> konbanwa dd_girl_green
[20:05] *** Sean Collins has joined #suburbansenshi4
[20:05] <@spiritflame> konbanwa sean collins
[20:05] *** Rhea has joined #suburbansenshi4
[20:05] <@spiritflame> konbanwa rhea
[20:05] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi4
[20:05] <@spiritflame> konbanwa orion felinus
[20:05] * Sean Collins enters with Rhea on his arm, her appearance looks human.
[20:06] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[20:06] <@spiritflame> konbanwa daini felinus
[20:06] *** Freya [] has joined #suburbansenshi4
[20:06] <@spiritflame> konbanwa freya
[20:07] *** Caligo has joined #suburbansenshi4
[20:07] <@spiritflame> konbanwa caligo
[20:07] * Orion Felinus finishes fixing up Daini's hair.
[20:07] * DD_Girl_Green looks human, and is holding Caligo's hand.
[20:07] *** many of the individuals pause and look towards Matsumi and Hideki
[20:07] <Matsumi Kaze> oh god they're staring at me
[20:08] <Sean Collins> Stay calm,
[20:08] <Hideki Kaze> not many companies have a 15 year old as their head
[20:08] <Sean Collins> Matsumi.
[20:08] <DD_Girl_Green> How famous is Matsumi?
[20:08] <Matsumi Kaze> t..thanks ^^
[20:08] <Sean Collins> Just keep your head held high, and don't let them look down on you.
[20:09] * Matsumi Kaze nods to many of the individuals...and starts to mingle a bit
[20:09] *** there is a MASSSSSIVE buffet of food
[20:09] * Sean Collins walks with Rhea into the crowd, maintaining his own air of noble birth and upbringing.
[20:10] <Rhea> Oh! It is a grand feast they have here!
[20:10] * Orion Felinus walks over to the buffet with Daini.
[20:10] * Daini Felinus heads to the food as it the only place where people arent talking business
[20:11] <Daini Felinus> shouldnt you stay with mom so no one flirts with her?
[20:12] * Freya is sticking with her family as well
[20:12] <Orion Felinus> Heh, your mother can handle herself. I'll bring her back some chanpeign once you have your food. ^_^
[20:12] <Caligo> simply act normal, green
[20:12] <DD_Girl_Green> Act normal?
[20:13] * Daini Felinus grabs a plates and looks around for other kids
[20:14] *** there are a few children near a corner area....they look a bit snobby
[20:14] * Daini Felinus gets a little food and heads over "hi! I'm Daini"
[20:15] * Orion Felinus takes a couple flutes of champeign and gives one to Freya.
[20:15] *** the children look at daini..and sort of try to ignore her a bit
[20:15] * Freya smiles and sips
[20:15] <DD_Girl_Green> What is this drink and food on the table?
[20:15] * Hideki Kaze wanders over to Sean and Rhea "feeling alright?"
[20:16] <Rhea> I don't like this crowd...the people here...they have negative feelings toward Matsama...
[20:16] <Sean Collins> This place is filled with bad vibes.
[20:17] <Daini Felinus> /sqeak Well arent you guys as delightful as an itchy buttcrack swathed in lemon juice >>
[20:17] <Daini Felinus> ^
[20:18] <DD_Girl_Green> >>
[20:18] <DD_Girl_Green> <<
[20:18] <Little Girl> yeah they are >.>
[20:18] <DD_Girl_Green> It feels like the Dark Kingdom all over again.
[20:18] * Caligo gets some finger sandwiches
[20:18] * Daini Felinus looks at the little girl
[20:19] <Hideki Kaze> keep in mind...Michiru was the original comes a 15 year old who seems to have little background in business and is taking over
[20:20] <Sean Collins> I understand that. Still...she was chosen for a reason. Matsumi will have to show these people she's not just a kid taking the helm.
[20:20] <Rhea> What if...someone tries to be cruel to her? Maybe try to embarrass her?
[20:20] <DD_Girl_Green> I'm worried Caligo.
[20:22] * GoldenHeir walks over to Matsumi and group "Matsumi! Congratulations!"
[20:22] * Golden_Heir ^
[20:23] * Rhea is startled by Kisuske!
[20:23] <Orion Felinus> Oh! Kisuske! It is good to see you!
[20:24] <Golden_Heir> Good to see you as well Orion. Miss Freya you look lovely as always Ma'am. I do not believe i have met your friends however.
[20:26] <Orion Felinus> Oh, This is the young Master, Sean, and his fiancee, the Lady Rhea.
[20:26] <DD_Girl_Green> Caligo, I'm worried about mom.
[20:26] <Golden_Heir> A pleasure to meet you. I'm Kisuske Taisho.
[20:27] <Sean Collins> nice to meet you.
[20:27] <Freya> it was good to see you again
[20:27] <Rhea> H-hello
[20:27] <Matsumi Kaze> thank you, Kisuske ^^
[20:27] <Golden_Heir> No Problem. Any Family of Kanri's is Family of mine.
[20:28] * Little Girl has long black hair and a ribbon in her hair
[20:28] <Orion Felinus> How are the children doing?
[20:28] * Daini Felinus offers her hand "i'm Daini"
[20:28] <Golden_Heir> They are doing well. Learning and growing
[20:29] <Orion Felinus> I am sure they miss Kanri terribly.
[20:30] <Golden_Heir> Only on her business trips ^^;;
[20:31] * Little Girl shakes daini's hand "Kimi!"
[20:32] <Daini Felinus> So why are you here Kimi? I'm here for my sister.
[20:32] <Caligo> they're all hiding behind little masks....except for a few.....mother......has a certain talent
[20:32] <Kimi> I'm here for my papa....
[20:33] <Orion Felinus> You should bring them all over for a family dinner at our home. It would be nice to have the whole family together. ^_^
[20:33] <Daini Felinus> Who's your papa?
[20:34] * Kimi points to a man wearing long hair in a ponytail
[20:34] * Golden_Heir nods "of course! I'm sure they'd love to come see their grandparents^^"
[20:35] <Daini Felinus> He seems nice^^
[20:36] <Kimi> he is!
[20:36] * Caligo gets some food
[20:37] <DD_Girl_Green> Can I get some food, too?
[20:37] * Rhea tries some of the buffet
[20:37] <Daini Felinus> So is my daddy! He's a goofball too^^
[20:38] * Caligo gets Green some food
[20:38] * Orion Felinus 's eyebrow twitches... T_T
[20:39] <DD_Girl_Green> Thank you, Caligo.
[20:40] * Golden_Heir elbows Orion "a goofball is a good thing. mean's you're funny"
[20:41] * Matsumi Kaze is talking with a far older man about business related subjects
[20:42] <Sean Collins> Matsumi is fitting right in.
[20:43] <Golden_Heir> i knew she would. She's good at blending.
[20:43] <DD_Girl_Green> Who is the old man?
[20:43] <Hideki Kaze> she's an actress..she knows how to change to fit a situation
[20:46] * Rhea seems to be enjoying the shrimp c[BLEEP]ktail!
[20:46] <Rhea> (( XD ))
[20:48] * DD_Girl_Green seems to be enjoying the Fish fillets.
[20:49] * Rhea notices that people are starting to look at her funny for eating so many shrimp.... >_>
[20:51] *** the light starts to dim a little bit
[20:51] <DD_Girl_Green> ?
[20:52] * Rhea takes a small plate full of shrimp and hurries back to Sean's side!
[20:53] <PA system> and now, the new head of Kaioh Heavy Industries...Matsumi Shin Kaze
[20:53] * DD_Girl_Green claps happily.
[20:54] * Matsumi Kaze slowly gets up on the podium, as stock holders start to clap
[20:54] * Golden_Heir claps
[20:55] * Sean Collins claps for himself, and Rhea since her hands are full of shrimp!
[20:55] * Orion Felinus applauds!
[20:56] * Matsumi Kaze adjusts the mic a bit
[20:56] <Matsumi Kaze> thank you....
[20:57] <Matsumi Kaze> is an honor to be in front of such illustrious names...
[20:57] <Matsumi Kaze> many who have known and were a part of this company from it's conception..through their family..and their family's family before them
[20:58] <Matsumi Kaze> through the death of the former head, Michiru Kaioh....many have thought that this would mean the end of the company
[21:00] <Matsumi Kaze> that her unique talents and foresight of business would die with her......
[21:00] <Matsumi Kaze> and I know many of you are looking at me and thinking....
[21:00] <Matsumi Kaze> what does this teenage girl know of this business.......
[21:01] <Matsumi Kaze> ...I was good friends with Michiru Kaioh...
[21:04] <Matsumi Kaze> and though her body has died..the spirit of this company..shall not
[21:05] <Matsumi Kaze> and now to explain our current plans..I pass the mic to your new Manager of Business...
[21:05] * Matsumi Kaze steps down from the podium
[21:05] * Hideki Kaze adjusts his tie "my turn"
[21:07] <Sean Collins> Heh, Manager, eh?
[21:08] * Hideki Kaze steps up to the podium
[21:09] <Hideki Kaze> I cannot take any credit..for the plans of this your owner and president is far more hands on then myself
[21:10] <Hideki Kaze> Kaioh Heavy Industries shall now focus itself upon the RID principal
[21:12] <Hideki Kaze> Repair...a continual promise to the redevelopment and restoration of damaged areas in Japan ranging from natural to Kaiju related dieasters
[21:14] <DD_Girl_Green> Kaiju?
[21:14] <Sean Collins> Giant monsters.
[21:14] <Hideki Kaze> Infrastruture....the construction of cost-friendly and secure living areas and business areas
[21:15] <Hideki Kaze> and Defense..a focus on the building of spirit based weapons for the better protection of the capitol
[21:20] <Hideki Kaze> along with these three aspects to our business...we will continue to provide quality and consitant output from our employees with a promise to preferable incentives for potential commedity sharing
[21:20] * Hideki Kaze looks like he's about to throw up in his mouth for saying that
[21:20] <Sean Collins> Hmm.?
[21:20] <Hideki Kaze> the owner and myself promise..a bright future for all....from stockholder to employee.....
[21:21] <Hideki Kaze> thank you
[21:21] * Hideki Kaze steps down and rejoins his wife
[21:21] <Sean Collins> You okay there, Hideki?
[21:22] <DD_Girl_Green> Are you okay?
[21:22] <Hideki Kaze> I feel dirty
[21:22] <Sean Collins> Welcome to business and politics.
[21:22] * Matsumi Kaze rejoins the party..a few of the stockholders look..impressed now
[21:23] * Rhea has no idea what just happened...but she offers Matsumi some shrimp!
[21:24] <Matsumi Kaze> ooo shrimp!
[21:24] * Matsumi Kaze happily eats the shrimp
[21:24] <Sean Collins> Heh, Rhea's discovered the bugs of the sea
[21:25] <Rhea> Hmm? These are bugs?
[21:26] <Rhea> They are yummy!
[21:26] <Orion Felinus> Well, Shrimp are related to insects in a way.
[21:26] <Orion Felinus> But not exactly the same. ^^;;
[21:28] <Matsumi Kaze> where's daini?
[21:28] <DD_Girl_Green> Daini?
[21:29] <Orion Felinus> eh? Daini?
[21:29] * Daini Felinus goes over "i'm here."
[21:29] * Orion Felinus starts to look around the buffet table
[21:30] <Orion Felinus> Oh, there you are, sweetheart! ^_^
[21:30] <Matsumi Kaze> oh hey daini! enjoying the party?
[21:30] <Daini Felinus> yes?
[21:30] <Daini Felinus> oh it's ok. i've been talking to Kimi.
[21:31] <Orion Felinus> Kimi? You found a friend?
[21:32] <Matsumi Kaze> oh that's nice!
[21:32] <DD_Girl_Green> Neat! ^_^
[21:32] * Daini Felinus nods towards the girl "she's the only nice one here. and her dad's goofy too^^"
[21:33] * Orion Felinus smiles awkeardly
[21:33] <Orion Felinus> Would you like to bring her over so we can meet her?
[21:34] * Golden_Heir goes over and tells Kimi
[21:35] * Kimi walks over ^^
[21:35] <Daini Felinus> ^
[21:35] * Daini Felinus introduces Kimi
[21:36] <Orion Felinus> Nice to meet you Kimi!
[21:36] <Golden_Heir> thats my mom, dad, sister Matsumi, Brother in law Kisuske, and Uncle sean and his fiance Rhea
[21:37] <Kimi> nice to meet you ^^
[21:37] <Daini Felinus> ^
[21:37] <Orion Felinus> (( That was really Daini, right? ))
[21:37] <DD_Girl_Green> I'm green, and this is Caligo .
[21:37] <Daini Felinus> (( why is it resetting the name???? ))
[21:38] * Caligo nods
[21:41] <Sean Collins> Hey kid. Good to see other good spirited people here. ^_^
[21:41] * Rhea offers Kimi some shrimp
[21:43] * Daini Felinus smiles watching her family
[21:48] * Kimi takes the shrimp happily ^^
[21:51] <DD_Girl_Green> So, how long does this party go for?
[21:52] * Matsumi Kaze is watching as a few people are leaving
[21:52] <Matsumi Kaze> oh as long as people's attentions are kept
[21:54] <Sean Collins> At least you won their respect.
[21:55] <Rhea> Many yes...but some still harbot ill feelings.
[21:55] <DD_Girl_Green> I don't think that can be helped.
[21:55] <Matsumi Kaze> they will....but I'll work on them
[21:55] <DD_Girl_Green> It felt like being in the Dark kingdom again.
[21:56] <Rhea> I hope they don't try tio hurt Matsama.
[21:57] * Caligo offers some soda to Green
[21:57] <Sean Collins> If they try to...they have to go through us.
[21:58] * DD_Girl_Green takes it.
[21:58] <DD_Girl_Green> Thank you, caligo.
[22:00] <Kimi> I gotta go!
[22:01] <Orion Felinus> Okay, take care Kimi!
[22:03] <DD_Girl_Green> see you, Kimi
[22:06] <Sean Collins> Rhea, I think you've had enough shrimp... ^^;;
[22:06] <Rhea> But there's still so much left. We can't waste it.
[22:06] * Kimi gives daini a hug and runs off!
[22:06] <DD_Girl_Green> This is a great party, Matsumi.
[22:08] <Matsumi Kaze> I think it's about time we got home though
[22:09] <DD_Girl_Green> Can we take the food with us?
[22:09] <Orion Felinus> Yes, it is about time to gat the girls into the bath
[22:10] <Sean Collins> I guess it can't hurt to take some leftovers home.
[22:11] <DD_Girl_Green> Can we, Matsumi?
[22:11] * Rhea goes to take the entire shrimp platter!
[22:12] <Matsumi Kaze> of course!
[22:12] <Sean Collins> leave some for the other people, rhea... ^^;;;
[22:12] * DD_Girl_Green takes some types of left of leftover food.
[22:13] * Sean Collins helps Rhea pack a take out bag.
[22:16] * DD_Girl_Green gets some tupperware containers.
[22:16] <Sean Collins> Looks like we're all set
[22:16] <DD_Girl_Green> does anyone else want any of this food?
[22:18] * Matsumi Kaze taks her husband's arm ^^
[22:19] <DD_Girl_Green> I guess no one else wants any of this food?
[22:19] * Sean Collins takes Rhea's hand. "Lead the way Matsumi."
[22:20] * Orion Felinus offers his arm to Freya, and takes Daini's hand.
[22:20] * Daini Felinus grabs her mom's purse "ready?"
[22:20] * Freya takes her husband's arm and smiles to daini, nodding
[22:20] * DD_Girl_Green has a bunch of filled tupperware in one hand, and holding Caligo's hnd with the other.
[22:20] * Caligo nods
[22:21] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4
[22:21] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi4
[22:21] * Daini Felinus grins and heads out
[22:21] <DD_Girl_Green> Shall we get the rest of the left overs?
[22:21] <DD_Girl_Green> Caligo?
[22:22] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi4
[22:22] *** Rhea has left #suburbansenshi4
[22:22] *** Sean Collins has left #suburbansenshi4
[22:22] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (Let's go explore!)
[22:22] <DD_Girl_Green> Caligo, do you want to get the rest of the leftovers?
[22:23] <Caligo> perhaps..take some and let us go
[22:24] * DD_Girl_Green takes some more leftovers and leaves the rest for the guests.
[22:24] * DD_Girl_Green heads out with Meveryone and Caligo.
[22:24] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi4
[22:25] *** Caligo has left #suburbansenshi4

[09:36] * !!! looks at Conkers.
[09:36] *** Conkers is a small woodland squirrel. He seems to be wearing a blue hoody. He is the psuedo-pet of Mike Dee and Natsuki Kuga. That's about it.
His image Song is: "The Vengeful One" by Disturbed. He is Level 36.


[21:23] * DUELMAN is away: i still got it
[21:23] * DUELMAN is away: TO EPIC OF MY OWN CAPS
[21:24] <YumikoTakanashi> !DUELMAN HIT ME

[19:49] <@spiritflame> Current Location is: Carnage Dimension
[19:50] * Nelius Raoul is doing a quick inspection on the barracks he had constructed. Things are up to code.
[19:50] <Nelius Raoul> (Excellent. Things will be running smoothly for quite the time to come.)
[19:51] * Nelius Raoul switches on his comms.
[19:51] <Nelius Raoul> Raoul here. Status on our mystery celestial?
[19:52] <Moira> Moira reporting. He's doing a hell of a lot better, that's for certain.
[19:53] <Moira> That said, if we could get him out of the Netherworld's miasma, his recovery would accelerate.
[19:53] <Nelius Raoul> Got it. I sent Hale a message about our little friend--- expect her to pop in sometime soon.
[19:53] <Moira> Understood.
[19:56] * Moira disappears from the screen as the call ends.
[19:56] * Nelius Raoul closes his comms. (Man, two years since I got involved in 1337-A's shenanigans.)
[19:57] <Nelius Raoul> (Well, only one way forward from here. No turning back.)
[20:03] * Nelius Raoul finishes his inspection and leaves the barracks. He decides to go do a little training, not quite aware that a certain someone whom he'd spoken with was keeping new tabs on him.
[20:12] <!!!> (It comes together, one after another...)
[20:13] <!!!> (With this last act, my amends are made.)
[20:14] * !!! fades into the barracks, then back out after a small time.
[20:15] *** !!! has quit IRC ((You carry my will now. Lead my world to a brand new age.))
[20:18] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*He'll be at this for a little while*)
[20:18] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:46] *** Adair [] has joined #suburbansenshi4
[22:46] <@Chateaux Concierge> Evening, Adair
[22:46] <@Chateaux Concierge> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[22:51] <@spiritflame> Current Location is: Test
[22:51] <@spiritflame> Current Location is: Royal Palace, Egae, Unmei System
[22:53] * Adair is in her full royal regalia, her Crimson Butterfly clothes beneath. She sits on her throne, quietly staring down the criminal brought before her, a very distant relative from her paternal grandmother's side of the family.
[22:54] * Adair is wearing her royal mask despite the fact the screen that hides her from the view of any but those closest to her or others of the royal family is down.
[22:57] <Adair> - Lift the screen. -
[22:58] *** there is a murmur of confusion amongst the servants before the screen is raised and Adair stands, elegantly rising from her throne and stepping down, making the heavy royal kimono and regalia look as if it didn't weigh her down at all
[22:59] *** Adair's eyes from behind the mask were icy, almost murderous
[23:00] *** The criminal before her was shoved down to his knees by the guards on either side of him, keeping him at sword point as well
[23:01] <Adair> - So you dare to use your connection to the Late Queen Madeline of Unmei to order the deaths of innocents on my world? Egae is not Unmei's territory and you are no lord of my planet. You have no status here. -
[23:04] *** the criminal tries to speak but is quickly silenced by the sudden backhand that he received. Shocked whispers resounded as the court realized the action had been performed by the queen herself.
[23:04] * Adair regards the court icily before pulling a dagger from her sleeve.
[23:05] <Adair> - You'll get no sympathy from me. -
[23:05] * Adair grabs the man's hair and yanks his head back, baring his throat to her.
[23:06] <Adair> - This blade is of crystal that is cursed, so cursed that no demon survives it. -
[23:07] * Adair smirks at the fear in the prisoner's eyes as she slices his throat open in one smooth slice, letting the man's hair go and his body fall to her feet, letting the blood pool on the floor as the prisoner bled out in front of the court
[23:08] <Adair> /me regards the court coldly before walking back to the throne
[23:08] * Adair ^
[23:09] <Adair> - Let this be a lesson to you all, not even the King is immune from justice. I am the queen. No blood or marriage ties will keep me from serving justice to those who deserve it. -
[23:09] * Adair then leaves the throne room,. bloody dagger still in hand as she exited through a door that only the royal family was allowed to use.
[23:09] *** Adair [] has left #suburbansenshi4 (When will the killing begin? When will it end?)

[20:35] <@YumikoTakanashi> !flipcoin
[20:35] <@YumikoTakanashi> !flip
[20:35] <@YumikoTakanashi> !coinflip
[20:36] <@YumikoTakanashi> !coin
[20:36] <@YumikoTakanashi> !coin flip

[14:35] <@spiritflame> Current Location is: Somewhere in Tokyo
[14:36] * Beryl "Yuri" Shadowmoon is running down the sidewalk crying, onlookers wondering what's wrong with her.
[14:39] * Beryl "Yuri" Shadowmoon falls down, still sobbing.
[14:40] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> T_T Grandma.....grandma T_T
[14:41] * Beryl "Yuri" Shadowmoon curls up and continues crying.
[14:47] * Mira Shadowmoon sits next to Beryl
[14:47] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> Grandma T__T
[14:48] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> Grandma's dead, sis.... T__T
[14:49] * Beryl "Yuri" Shadowmoon continues crying.
[14:53] <Mira Shadowmoon> .......
[14:53] * Mira Shadowmoon sighs and HITS Beryl HARD on the head
[14:53] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> OW ><
[14:55] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> What did you do that for? Can't you see I'm mourning?
[14:56] <Mira Shadowmoon> [SPOILER] ...grandma is still alive in the how is she dead here in the past
[14:58] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> Her Plane was creashed in the middle of the Pacific Ocean T__T
[15:07] <Mira Shadowmoon> ..ugh...don'tw orry
[15:08] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> Imagine how mom and dad must feel.
[15:10] <Beryl "Yuri" Shadowmoon> Let me lead you back so I can show you........
[15:10] * Beryl "Yuri" Shadowmoon guides Mira to the HOTEL.... walking and sulking.....
[15:11] *** Beryl "Yuri" Shadowmoon has left #suburbansenshi4 (SS2)
[15:14] *** Mira Shadowmoon has left #suburbansenshi4 (uh)
[15:48] <@spiritflame> Current Location is: null

[19:39] <@spiritflame> Current Location is: Pokelantis Castle, Pinako's Timeline, 3216
[19:39] *** this is NOT To be MEtagamed under any means nessessary
[19:40] *** The Evil King Pokelantis has joined #suburbansenshi4
[19:40] <@Chateaux Concierge> Evening, The Evil King Pokelantis
[19:40] <@Chateaux Concierge> Hey I just realized - Light travels faster than sound. That's why some people appear to be smart until you actually hear them speak.
[19:40] * The Evil King Pokelantis sees the ongoings that happened in the past....
[19:40] <The Evil King Pokelantis> ... Yes..... Finally mine....
[19:41] <The Evil King Pokelantis> Those two were the last youma on earth here.
[19:41] <The Evil King Pokelantis> and now.... they're completely dead...
[19:42] <The Evil King Pokelantis> This effectively makes me The Supreme Ruler of Earth.
[19:42] <The Evil King Pokelantis> hmmmhmhmhmhm.
[19:43] <The Evil King Pokelantis> They tried to save their future..... and completely failed.
[19:43] * The Evil King Pokelantis has two balls, one showing the damage, the other showing the HOTEL
[19:44] <The Evil King Pokelantis> And it was all thanks to the INCOMPETANCE of those who make rash decisio.ns
[19:45] <The Evil King Pokelantis> Better send a letter to the past.
[19:45] * The Evil King Pokelantis sends a letter to the past Vis the second ball.
[19:48] <The Evil King Pokelantis> Slow and steady wins the race.
[19:53] <The Evil King Pokelantis> I shall slowly rewrite this timeline... into my own choosing....
[20:04] <The Evil King Pokelantis> ....... soon....
[20:04] *** The Evil King Pokelantis has left #suburbansenshi4
[20:05] <@spiritflame> Current Location is: null

[19:47] <@spiritflame> Current Location is: The Lobby
[19:47] <@spiritflame> Current Location is: The HOTEL Lobby
[21:33] * Burroughs laughs her ass off as she watches the ensuing operation unfold.
[21:34] <Burroughs> Ahh I love seeing things come together♫
[21:34] <Burroughs> And since it seems I was right on the money.... time to go collect♡
[21:38] <Burroughs> Ah I'm so glad I convinced Naoto to program that little feature--- this will be the best sleep aid♫
[21:40] <Burroughs> Master's intuition came through once again. Away I go♫
[21:40] * Burroughs literally dances her way on out, to collect a bet won.
[21:40] *** Burroughs [DataMistress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Ha-cha-cha-cha♡")
[21:56] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:32] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo
[22:32] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo bay
[22:32] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[22:32] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[22:32] <@Chateaux Concierge> Dude if you can't say anything nice, at least sit by me so I can listen in.
[22:32] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[22:32] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[22:32] <@Chateaux Concierge> Yo! Protip. Never play leapfrog with a unicorn.
[22:33] <Nelius Raoul> Wish that piece of advice came sooner to one of my cousins.
[22:35] * LittleQuartz reads the first clue "Up in the sky is where i freely roam, but you must go down below. Follow trail I've left behind, to the next clue you must find"
[22:35] *** Freya [] has joined #suburbansenshi4
[22:35] <@Chateaux Concierge> Evening, Freya
[22:35] <@Chateaux Concierge> Hey. Hey. I want you to know that someone cares. Not me, but someone.
[22:36] * Daini Felinus looks at the Bay "Down there?"
[22:37] <Nelius Raoul> Hm, something that flies, but is submerged....
[22:37] * Freya looks
[22:37] <Daini Felinus> I think.....we're supposed to actually dive...
[22:39] <Nelius Raoul> Hm, and here I was going to think we were looking for.... say, a rocket trail.
[22:40] * Daini Felinus smiles "that would be easy huh?"
[22:40] <Freya> ..seriously
[22:41] * Daini Felinus looks at Freya "whats wrong?"
[22:43] <Freya> ....I don't enjoy swiming
[22:43] * Daini Felinus sets her bag down and pulls out snorkles "you can do it! for kanri"
[22:44] * Freya sighs and puts on a snorkle
[22:44] * LittleQuartz will remember the decision and jumps in
[22:45] * Daini Felinus hands Nelius a snorkle
[22:45] * Nelius Raoul gets out his own underwater apparatus. "Got my own, sis---- used this back when I first worked for Brad some decades ago."
[22:46] * Daini Felinus takes a deep breath and jumps in!
[22:47] * Nelius Raoul dives in.
[22:48] * Freya dives in
[22:48] *** The water is cold and there are some fish swimming around. Rol; 1d 10 to find a trail. A 6 or better is needed.
[22:49] * Daini Felinus sprouts gills and looks around
[22:52] <Freya> O_O
[22:53] <Nelius Raoul> Been learning from your sis, Daini?
[22:53] * Daini Felinus nods "Yepp."
[22:54] <Nelius Raoul> Well, let's get looking.
[22:54] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to search for the trail [ 2 ]
[22:54] * Daini Felinus looks around for a trail
[22:55] * Freya looks around
[22:56] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d10 to try again. Maybe there's a clue nearby? [ 5 ]
[22:58] <spiritflame> LittleQuartz rolls 1d10 [ 5 ]
[22:58] <Nelius Raoul> (Gotta be getting close. The others having any luck?)
[22:59] <spiritflame> Freya rolls 1d10 [ 4 ]
[22:59] * LittleQuartz look near the dirt
[22:59] * Freya looks around some rocks
[23:00] <spiritflame> LittleQuartz rolls 1d10 [ 4 ]
[23:00] * Nelius Raoul looks for anything that would stand out.
[23:02] <spiritflame> Freya rolls 1d10 [ 6 ]
[23:02] *** Freya spots a small thin train of colorful stones in the dirt
[23:03] <Nelius Raoul> (Anyone find anything?)
[23:03] *** The trail leads into a sunken ship. Schools of fish flee
[23:03] <Daini Felinus> nope.. nothing here. mom?
[23:05] <Freya> there's a trail here...of stones
[23:05] * Daini Felinus swims over to look "oooo pretty!"
[23:06] * Nelius Raoul swims over.... and soon sights the sunken ship.
[23:07] <Daini Felinus> that looks.........unsteady..
[23:08] <Nelius Raoul> Well, that fits the bill--- once above the waves, now below them. Old galleons like those usually had treasure that went down with the ship.
[23:09] * Daini Felinus swims towards the ship "let's go then"
[23:10] * Freya swims over
[23:10] * Nelius Raoul swims over as well.
[23:11] *** A shark catches scent of the intruders and starts swimming over hungry for fresh meat!
[23:12] <Daini Felinus> SHARK!
[23:12] * Freya tries to punch the shark in the nose!
[23:13] *** The shark doesnt like that and tries to bite Freya
[23:13] * LittleQuartz swims up and throws up a shield blocking the shark "continue on. Find the next Clue"
[23:13] <Nelius Raoul> ....and here I was gonna have shark sushi for a late-night snack.
[23:14] * Daini Felinus swims to the ship "maybe later niikun.. come on guys!"
[23:15] * Nelius Raoul follows. (Wonder... where do we find the next clue?)
[23:15] <Freya> gah!
[23:16] <Nelius Raoul> ?
[23:17] * Nelius Raoul looks over. Did Freya run into trouble?
[23:18] * Freya is just trying to keep away from the danger
[23:19] * LittleQuartz is holding of the danger... you are safe
[23:21] <Daini Felinus> come on mom we're almost there
[23:22] * Nelius Raoul continues on to the ship.
[23:23] * Freya follows on...repeating to herself she doesn't like water
[23:23] * Freya looks proud of daini though
[23:24] * Daini Felinus heads in and looks around
[23:24] *** the ship is old and dark, there are several crates around. Please roll 1d20
[23:25] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 for a look around [ 18 ]
[23:26] <spiritflame> Freya rolls 1d20 [ 10 ]
[23:27] *** Freya finds a crate full of jewels. No note
[23:27] *** well look there..Nelius finds a small jewlery box that looks rather new.
[23:28] <Nelius Raoul> Well well... this looks recent for being in a decrepit old place.
[23:28] * Nelius Raoul carefully approaches.
[23:29] *** The jewelry box is very familiar... open it?
[23:30] * Freya blinks
[23:33] * Nelius Raoul carefully opens the box up. (Hrm.....)
[23:34] *** There is a note addressed to Freya
[23:36] <Freya> what is it?
[23:37] * Nelius Raoul passes the note to Freya. "For your eyes only."
[23:38] * Freya takes the note and checks
[23:39] <The Note> With this box we made life.That life is without price. Next you must go to the place she calls Second Home. You'll find the next clue in a place that roams.
[23:39] <Daini Felinus> what does it say momma?
[23:40] * Freya repeats what the note says
[23:40] * Daini Felinus blinks "I know where that is!"
[23:43] <Freya> oh?
[23:43] * Daini Felinus flips in the water "The Coalition!^^"
[23:44] <Nelius Raoul> ...though I'd like to know how someone got access to my home.
[23:44] <Freya> is that so??
[23:44] <LittleQuartz> This is Kanri's hunt.. she was there yesterday.
[23:45] <Nelius Raoul> Explains that.
[23:45] <Daini Felinus> WOOHOO!!Let's go!!
[23:45] * Daini Felinus grins and swims around excitedly
[23:45] <Nelius Raoul> So then, back to my home.
[23:47] <Nelius Raoul> We good to head that way now?
[23:48] * LittleQuartz nods "yepp. Eliza will be there with you
[23:49] <Nelius Raoul> Freya, you good to go?
[23:50] <Freya> of course
[23:50] <Nelius Raoul> Very well--- to my place.
[23:50] * Nelius Raoul opens up a gate. Once they swim through, they'll arrive at an interesting location.
[23:51] * Daini Felinus swims through happily
[23:54] * Nelius Raoul waits for Freya to head on through.
[23:55] * Freya moves through
[23:56] * Nelius Raoul heads through as well, the gate closing behind them.
[23:56] <@spiritflame> Current Location is: The Coalition Netherworld
[23:56] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[23:57] <Nelius Raoul> (( Awhoops~ ))
[23:57] <Daini Felinus> (( thats cool XD ))
[23:57] *** The trio emerge in a rather nice lake.... wait, is that a pair of red eyes looking back at you all?
[23:57] * Daini Felinus bounces losing her gills ready to take off
[23:57] <???> Who--- oh, it's you.
[23:58] * ??? is now known as Norah
[23:58] * Norah looks like this.
[23:58] * TheUnseen Materializes next to daini removing a mask
[23:58] <Norah> Wasn't expecting guests way out here.
[23:58] <Daini Felinus> Hi Norah!^^
[23:59] <Norah> I think it wise to save the questions for a later time...
[00:01] * Nelius Raoul surfaces, promising to give Norah answers at a later date.
[00:03] * Daini Felinus has already taken off towards the house....errr castle >>
[00:04] * Nelius Raoul makes certain to ensure Freya surfaced as well.
[00:04] * Freya has surfaced
[00:05] <Daini Felinus> Come on!
[00:05] * Nelius Raoul motions for Freya to follow.
[00:07] * Freya follows them!
[00:07] *** The Coalition Netherworld Castle--- a laborous effort for all involved, there are usually updates here and there to the infrastructure. The vassals go about their business as usual--- though with it being so late, mostly it's the night watch.
[00:09] * Daini Felinus sniffs the air and swishes her tail "Aldy!~"
[00:09] * Aldora rounds the corner---- upon sighting Daini, she bolts towards the little kitten!
[00:10] *** For those not in the know, Aldora is the Esclancian Tiger that Nelius brought into his home---- she's the size of a motorcycle and built like a tank.
[00:11] * Daini Felinus runs and smacks into Aldora hugging "Aldy!^^"
[00:11] * Aldora begins administering lick-licks to Daini! ^_^
[00:12] * Daini Felinus giggles and squeals :D
[00:12] <Freya> now who is this?
[00:12] <Daini Felinus> It's Aldy!
[00:13] <Nelius Raoul> This is Aldora, the Esclancian Tiger I took in. Don't let her placid looks fool you--- we often go hunting Dragons together.
[00:13] <Daini Felinus> Something that roams is Aldy... but there's no note.
[00:14] <Nelius Raoul> It said a place that roams, and Aldora isn't a place.
[00:14] <Daini Felinus> yea she is!
[00:14] <Daini Felinus> she's a bed^^
[00:15] * Daini Felinus lays on Aldora's back "see?"
[00:15] <Nelius Raoul> Though, if I had to place a bet on which area of my home roams the most---
[00:16] *** There's a KA-BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOM in the background.
[00:16] <Daini Felinus> that kanri likes....
[00:16] <Daini Felinus> You gotta remember everything will have a significant meaning to Kanri.
[00:17] <Freya> !!!
[00:17] * Nelius Raoul is counting down.
[00:17] <Nelius Raoul> 3....2....1....and there's Mita.
[00:18] * Daini Felinus waves "Hi Mita!"
[00:19] *** Rounding the corner, with burns and various chars in places on her, is this demon woman.
[00:19] <Mita> OK, personal note, less hydrochloric acid.
[00:19] <Mita> Hi Daini, hey boss--- who's your friend there?
[00:19] <Daini Felinus> thats my mom!^^
[00:20] <Daini Felinus> We're looking for a note Kanri left.
[00:20] <Freya> o_o hello
[00:20] <Mita> Hi
[00:20] * Daini Felinus takes Freya's hand to ease her stress
[00:20] <Mita> Don't mind the explosions, just putting some finishing touches on a mixture.
[00:21] <Daini Felinus> OH! What other animals are here that kanri helped you get?
[00:21] <Delta-3361AF> If by finishing touches you mean another renovation to the lab wing--- oh hey Daini.
[00:22] * Delta-3361AF walks up, looking like this.
[00:23] <Delta-3361AF> And who might this be?
[00:23] <Daini Felinus> Hi naoto. Thats my mom
[00:23] <Nelius Raoul> Naoto, this is Freya, Kanri and Daini's mother. Freya, this is Delta-3361AF, also known as Naoto.
[00:24] <Freya> a pleasure to meet you
[00:25] <Delta-3361AF> Likewise, Mrs. Felinus. Kanri, Daini and Keiko have regaled me with a few tales about you---- good ones, I assure you~
[00:26] <Delta-3361AF> I'd like to stick around a little more, but I need to cart this one off.
[00:26] * Delta-3361AF effortlessly hauls Mita up by the back of her shirt.
[00:26] * Daini Felinus griiiiiiins
[00:26] <Delta-3361AF> Perhaps next time you get the chance to visit, we can exchange stories.
[00:27] <Delta-3361AF> 'Til next time.
[00:27] *** Delta-3361AF has left #suburbansenshi4 (*hauling Mita off for a wash*)
[00:27] *** Mita has left #suburbansenshi4 ("No! Not the Bafftub!")
[00:27] <Nelius Raoul> Quirky bunch, ain't they♫
[00:28] <Daini Felinus> /me scrambles up to Nelius' shoulder "so a place that roams'.....maybe she meant a noun.... "
[00:28] * Daini Felinus ^
[00:28] <Daini Felinus> Theyre really nice^^
[00:28] <Nelius Raoul> Hm... only other roamer I can think off is Shadow.
[00:29] <Freya> they're...interesting
[00:29] <Daini Felinus> Shadow?
[00:29] <Nelius Raoul> The kitten Kanri and I adopted quite a while ago. Should've seen his first interaction with Aldora-- it was a gas♫
[00:30] <Daini Felinus> really?
[00:31] <Nelius Raoul> Yeah-- he got spooked.
[00:31] <Daini Felinus> cause Aldy is a big girl?
[00:31] <Nelius Raoul> Then he stood on Aldora's head, like "I'm king of the Netherworld!" Finally Aldora pulled him down and gave him a bath.
[00:32] * Daini Felinus giggles "that's cute^^"
[00:33] <Nelius Raoul> Anyway, if my hunch is on the money, then Shadow might be our link.
[00:36] <Nelius Raoul> I know Aldora likes to room with Yui.... Shadow, on the other hand, tends to move around a bit more.
[00:37] <Nelius Raoul> Let's see..... the ramparts are out--- only people up there are the night watch.
[00:37] <Daini Felinus> a place that roams!
[00:37] <Daini Felinus> Shadow's bed roams!
[00:38] <Nelius Raoul> About all we can do is find him now.
[00:38] <Daini Felinus> i could sniff him out
[00:38] <Daini Felinus> or maybe Aldy can
[00:39] * Aldora looks up, taking a whiff of the air...
[00:39] <spiritflame> Aldora rolls 1d10 to locate Shadow via scent [ 3 ]
[00:40] * Aldora sneezes. It feels like a fairly strong wind gust.
[00:40] <spiritflame> Daini Felinus rolls 1d10 to find the cat's scent [ 8 ]
[00:41] *** You get a BIG hint--- it's leading further ahead and slightly to the right.
[00:41] <Daini Felinus> I smell a feline thats not Aldy...... Maybe thats shadow?
[00:41] * Daini Felinus follows the scent
[00:41] * Freya follows
[00:42] * Nelius Raoul heads with them.
[00:43] *** The scent takes you to the massive kitchen. Aside from Janice, The Zombie Maid, it looks fairly--- wait a minute, is that her arm on the floor? And is THAT Shadow playing with it? AND is that arm still animate?!
[00:44] <Nelius Raoul> Hello, Janice. Burning the midnight oil?
[00:44] <Janice> Hey boss--- Shadow decided to take after Aldora there.
[00:44] * Janice waves with her good arm.
[00:45] <Freya> ....
[00:45] * Daini Felinus walks over and kneels "Hello Shadow^^"
[00:45] * Shadow looks up to Daini, carefully analyzing her.....
[00:46] <Janice> - Gonna guess that's Freya with you, boss-man? -
[00:46] * Janice usually has a slight rasp to her voice--- some lozenges help with it.
[00:47] <Nelius Raoul> Indeed it is. Freya, this is Janice. Janice, this is Freya.
[00:48] * Shadow approaches Daini, noting that she smells familiar.... wait, what's that beneath Janice's loose arm?
[00:49] <Freya> ....yes
[00:50] * Daini Felinus pets Shadow and looks under the arm "hi there^^"
[00:51] * Shadow purrs♡
[00:51] <Daini Felinus> good kitty~
[00:51] *** You see a piece of paper beneath the arm.... which, by the way, is able to Thing its way over to Janice.
[00:52] * Daini Felinus picks the paper and looks at it "i think i found it/"
[00:52] * Janice reaches down and reclaims her arm. "Well, now to find Moira and hope she's got the sewing kit."
[00:52] <Janice> - I'd ask Astlyr, but she headed to bed a while ago. -
[00:52] <Daini Felinus> i have one
[00:53] <Janice> - On you right now? -
[00:53] * Daini Felinus reaches in her backpack and pulls out a fish shaped sewing kit "yepp"
[00:53] <Daini Felinus> i tend to rip my dresses alot.
[00:54] <Janice> - Aw, you're sweet♡ -
[00:54] * Daini Felinus grins
[00:54] * Daini Felinus hands the kit to Kanice and the note to Neius "it's labled for you niikun"
[00:54] <Daini Felinus> janice^
[00:55] * Janice accepts the sewing kit, and gets to work sewing her own arm back on--- you get the feeling she's done this quite a lot.
[00:55] * Freya listens
[00:55] * Nelius Raoul takes the note, looking it over.
[00:55] * The Note has on single line.... "im hungry."
[00:56] <Nelius Raoul> .......
[00:56] * Nelius Raoul decides to check the fridge, on the off-chance this is one of those kinda hint notes.
[00:57] *** there's lots of foods but the newest is a tuna casserole that kanri made with Zotia last night
[00:58] <Nelius Raoul> (And knowing my sister....)
[00:58] * Nelius Raoul reaches to the new casserole.
[00:59] *** it looks yummy.... wanna nom?
[00:59] <Daini Felinus> ooooooooooo that looks goooooooood :L
[00:59] <Nelius Raoul> (Is the note lying at the bottom of the pan?)
[01:00] * Nelius Raoul looks to see if he can see the note through the bottom of the pan.
[01:00] *** there's something in doesnt look like the casserole
[01:01] <Nelius Raoul> Hmm..
[01:02] * Nelius Raoul heads over, grabs a large serving spoon, and begins scooping out the area above the odd item out in the pan. Given that Daini showed to be hungry, he lets none of the scooped casserole go to waste---- and by that, I mean he scoops her a bowl.
[01:03] * Daini Felinus giggles and shares her bowl with Freya :D
[01:03] *** There is a key with a note
[01:04] * Nelius Raoul extracts the key and note.
[01:05] <The Note> "You better have ate what you touched! I
[01:05] <The Note> You better have ate what you touched! I will cut your finger off sir for wasting good food. >>
[01:06] <Nelius Raoul> Oh trust me sis, it's getting eaten.
[01:06] <Daini Felinus> It's the Key! We found it!!
[01:06] <Freya> excellent!
[01:07] <Daini Felinus> we can open the chest!
[01:08] <TheUnseen> Congratulations. You passed the test.
[01:09] <TheUnseen> Your Orientation was a success. Gryphis and Kanri will be happy to hear it.
[01:10] <Nelius Raoul> And what exactly was this Orientation for, anyhow?
[01:12] <TheUnseen> For Kanri's learning curve. In order to understand the student. the family is observed under pressure. We are usually more apt to respond in ways we've already seen.
[01:13] <TheUnseen> Kanri works well under pressure because everyone she knows does. She scared of c[BLEEP]kroaches though. And terrible at starting a conversation
[01:14] <Daini Felinus> momma's afraid of bugs!
[01:15] <TheUnseen> And Mr. Nelius is terrible and a normal conversation.
[01:15] <Freya> what where?
[01:15] <Daini Felinus> no where momma. there's no bugs
[01:15] <Nelius Raoul> Well gee, you try bouncing around all of the omniverse for most of your life and tell me if you can find common ground for conversation.
[01:16] <TheUnseen> No one is saying its bad... We are just figuring out who her main influences are. Because knowing those will help us know what drives her to fight.
[01:17] <TheUnseen> We all went through it.
[01:19] <Nelius Raoul> So, where do we go from here?
[01:20] <TheUnseen> You open the chest.
[01:23] <Nelius Raoul> Very well, then.
[01:23] <Nelius Raoul> Daini, you want to do the honors?
[01:25] * Daini Felinus skips over "okay!^^"
[01:26] * Nelius Raoul hands her the key.
[01:26] * Freya smiles, watching
[01:27] * Daini Felinus takes the key and sets out the chest, unlocking it and lifting the lid to look inside
[01:29] * Daini Felinus pulls out......a cellphone....
[01:32] <Nelius Raoul> ?
[01:32] <TheUnseen> That will open a portal to the school so that you can visit with ease. it will only work with you three and Mr Orion.
[01:34] <Nelius Raoul> Aha.
[01:35] <Daini Felinus> cool
[01:36] <TheUnseen> Gryphis will be by tomorrow to explain more. i must get going now though. good evening
[01:37] *** TheUnseen has left #suburbansenshi4 (I'll make you all hurt like i did.)
[01:38] <Daini Felinus> yea.. im sleepy
[01:38] <Freya> let us go home, daini
[01:39] * Nelius Raoul opens up a gate back to the Hotel.
[01:40] *** Freya [] has left #suburbansenshi4 (come..)
[01:41] * Daini Felinus yawns and follows "night night^^"
[01:41] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (Let's go explore!)
[01:43] <Daini Felinus> (( night shadow ))
[01:44] <Nelius Raoul> (( Night ))
[01:44] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((......))
[01:46] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:34] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[22:34] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[22:34] <@Chateaux Concierge> Nice perfume. Must you marinade in it?
[22:34] <Matsumi Kaze> ok so what's up?
[22:34] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4
[10:45] <@spiritflame> Current Location is: None

[14:26] <???> !DUELMAN HIT ME

[18:23] <UltraMatt> um..hello
[18:23] <UltraMatt> lately...I've just been..really upset in the box...with my friends...
[18:24] <UltraMatt> part of me feels like things are changing so fast that I'm being left behind
[18:24] <UltraMatt> you guys can relate better then I can and I'm .....just..not making it
[18:24] <UltraMatt> I've been keeping out of the way also because I noticed things like....
[18:24] <UltraMatt> I feel like that old........left out of the crowd
[18:24] <UltraMatt> especally when Mike is around
[18:25] <UltraMatt> I feel like these past few days..when he's around I need to take a step back
[18:25] <UltraMatt> and leave thigns be
[18:25] <UltraMatt> I know I'm one of the first people of the box but I feel..I don't know
[18:25] <UltraMatt> I'm being childish I know this
[18:25] <UltraMatt> but.....
[18:26] <UltraMatt> I don't know I'm tired..I'm frustrated..I'm angry
[18:26] <UltraMatt> ...and I feel like everyone is just shrugging their shoulders and turning away
[18:26] <UltraMatt> maybe I'm being too much like KK
[18:26] <UltraMatt> I don't know
[18:26] <UltraMatt> last night I fell apart completely emotionally
[18:26] <UltraMatt> and so I just sat at the computer
[18:26] <UltraMatt> and watched you guys play
[18:27] <UltraMatt> so I wouldn't burden with the drama
[18:27] <UltraMatt> because I know the rules well and if you're feeling down you shouldn't come into the box with it
[18:27] <UltraMatt> so I stayed silent
[18:27] <UltraMatt> I watched everyone have fun
[18:27] <UltraMatt> I let everyone have their fun
[18:27] <UltraMatt> because in my depressed state I knew it was best I kept away
[18:30] <UltraMatt> when I get depressed
[18:31] <UltraMatt> I stop...beliving in people
[18:31] <UltraMatt> not just myself
[18:31] <UltraMatt> but my friends
[18:31] <UltraMatt> because I feel that...they don't want to help
[18:31] <UltraMatt> I don't know
[18:31] <UltraMatt> I'm so confused
[18:31] <UltraMatt> I'm burnt out
[18:31] <UltraMatt> and part of me feels people...make light of how I feel..or really..underestimate how bad it does hurt
[18:34] <UltraMatt> maybe I'm being selfish, childish and stupid...I don't know
[18:34] <UltraMatt> all I know is I'm...sort of upset
[18:34] <UltraMatt> and I have nobody to talk to about it
[18:35] <UltraMatt> but I know
[18:35] <UltraMatt> I shouldn't expect that
[18:36] <UltraMatt> because I can't BE like other people who's name will not be mentioned
[18:36] <UltraMatt> and rely on everyone else
[18:38] <UltraMatt> my other fear is
[18:38] <UltraMatt> if I keep complaining
[18:38] <UltraMatt> or keep......getting upset and acting like this
[18:38] <UltraMatt> I WILL be the straw that will break the camel's back
[18:38] <UltraMatt> and like said person who's name shall not be mentioned
[18:38] <UltraMatt> I'll suddenly be shunned or just..become another face in the crowd
[18:45] <UltraMatt> maybe I'm just messed up lately...
[18:45] <UltraMatt> I don't know.....
[18:45] <UltraMatt> I'm leaving this open for comments or anything else from you guys
[18:45] <UltraMatt> sorry I took up your time
[18:56] <@> I wish I had answers for you
[18:56] <@The Proprietor> Btu I don't
[18:57] <@The Proprietor> I somehow am able tomostly internalize my sorrows
[18:57] <@The Proprietor> And just push them aside. I know you can't
[18:58] <@The Proprietor> But I just... i'm not able to tell you what to do because my coping mechanisms are so different.
[18:58] <@The Proprietor> I forget. I immerse myself in otehr things.
[18:58] <@The Proprietor> I push forward with my projects and things because they insulate me from thinking about toerh things.
[18:59] <@The Proprietor> As for you... this is the first time you're in a stressful work enivornment
[18:59] <@The Proprietor> coupled with your natural highs and lows it's inevitable you'd be crashing like this
[19:00] <@The Proprietor> I wish I knew what to tell you but honestly you need to talk to your therapist and work with them to devise some kind of copingmechanisms
[19:01] <@The Proprietor> you are not the straw that breaks the camel's back
[19:04] <UltraMatt> I know..
[19:04] <UltraMatt> I also know when I'm depressed it just...
[19:04] <UltraMatt> all my personal paranoias and stresses just get...amplified
[19:05] <UltraMatt> it's like I become....super depressive saiyan (yes I'm laughing a little as I type that)
[19:05] <UltraMatt> things like Mike's "K"..then ANYWAY onto the topic thing jarred me a little
[19:07] <UltraMatt> I know probably alot of this is me feeling burnt out
[19:07] <UltraMatt> and not getting rest
[19:07] <UltraMatt> as well as me being afraid of the future...the unknown
[19:07] <UltraMatt> I'm hoping that this monday will give me a good resting period
[19:07] <UltraMatt> and allow me to....reset
[19:10] <KingPriceman> Like I said to you on Chatango, I hope you feel better...
[19:11] <UltraMatt> bit ot
[19:11] <UltraMatt> but it's hard for me to laugh
[19:11] <UltraMatt> to joke around
[19:12] <UltraMatt> and my nature somewhat says "stay away from everyone...they don't want the killjoy"
[19:14] <UltraMatt> anyway sorry for all this
[19:14] <UltraMatt> that's all I can say

[13:54] *** @ has killed Kanri-chan
[13:54] *** @ has killed Daini Felinus
[13:54] <@> kill Golden_Heir
[13:54] *** @ has killed Golden_Heir
[13:54] <@spiritflame> @: Golden_Pride does not exist in the database
[13:55] *** @ has killed ArmoredLion
[13:55] *** @ has killed FreyannaTaisho
[13:55] *** @ has killed AgarionTaisho
[13:56] <@spiritflame> @: GoldenPride does not exist in the database
[14:02] *** @ has killed GoldenPride

[00:22] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[00:22] * Nelius Raoul looks over the information that Burroughs has sent his way.
[00:22] <Nelius Raoul> ...........this just reeks.
[00:23] <Nelius Raoul> How and where would those walking talking cancer cells get things potent enough to kill us off?
[00:24] <Nelius Raoul> .......
[00:25] * Nelius Raoul sets aside some resources, both here and on Earth. (Not a chance in hell I'm going to job to those xenophobic s[BLEEP]theels.)
[00:27] *** Something within Nelius shifts uncomfortably.
[00:28] <Nelius Raoul> .....hell, and now this is going on.
[00:45] * Nelius Raoul finally settles.
[00:46] <Nelius Raoul> (Son of a--- I've been holding this back, trying to gather more information before I take the next step....)
[00:48] <Nelius Raoul> (Gonna need someone I can confer with before I do so.... first thing's first, those tin cans need melted, in the worst way.)
[00:53] <Nelius Raoul> (Reminds me, I'm gonna need to forwarn Haru--- she'll need to know about this before it all boils over.)
[00:57] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[00:57] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[00:57] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The SUV of blogs. *** Happy White Chocolate Day!!
[00:57] * Haru E floats on in, still a bit sleepy. "Yes'm?"
[00:58] * Nelius Raoul shows Haru everything that Burroughs had sent to them.
[00:58] <Haru E> ......
[00:59] <Nelius Raoul> Precisely.
[01:00] <Nelius Raoul> That's why we need to prepare, gather information....
[01:01] <Nelius Raoul> I can't speak for any or the other universes, but inaction now will lead to more problems down the line.
[01:03] <Nelius Raoul> And unlike Mr. Gives Zero F[BLEEP]ks Lich, we don't have anywhere else to head to if the enemy gets their way.
[01:04] <Haru E> So what's the plan of action?
[01:07] <Nelius Raoul> What we're missing right now is the full context--- how did they Daleks make such weapons? Where'd they get the materials and information to construct them?
[01:08] <Haru E> And what other universes will they decide to invade?
[01:08] * Nelius Raoul nods.
[01:11] <Nelius Raoul> What makes this rather damnening is that we don't know where or when these f[BLEEP]kwits are going to attack. For all we know they could be developing those weapons as we speak.
[01:17] <Nelius Raoul> We're gonna need to step things up, in ways we've both been dreading.
[01:18] <Haru E> You mean....
[01:19] * Nelius Raoul nods again. "Yeah, that. I won't lie, I'm looking to figure out much more on it before we have to unleash it."
[01:20] <Nelius Raoul> It's a natural consequence of what we've been doing.
[01:21] <Haru E> Aha.
[01:22] <Haru E> To be honest, I've been feeling a bit odd myself.
[01:23] <Haru E> All right. You gonna forwarn Hale?
[01:24] <Nelius Raoul> Definitely going to. There's also getting our liasions prepared for this.
[01:26] <Nelius Raoul> I don't care what kind of beatstick is headed this way---- we're going to meet it and eliminate it.
[01:28] * Haru E nods. "I'm gonna digest this information, then try to get some sleep. I suggest you do the same as well, dad--- we're gonna need everything to win."
[01:28] <Nelius Raoul> Don't I know it.
[01:29] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[01:29] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[01:29] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: At some point you have to stop milking that dead horse *** Happy White Chocolate Day!!
[01:29] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[01:32] * Nelius Raoul looks over to something that he's been researching. (Am I gonna need this? I'd really not use this unless absolutely necessary, but if the potential outcomes are to use it and win, or withhold and die.....)
[01:35] *** The uncomfortable feeling returns.
[01:36] <Nelius Raoul> (I need to know more before I go through with this. Rasetsu feels like nothing in its wake...)
[01:40] * Nelius Raoul saves his work, sending a few messages out to his allies and liasions before heading to bed.
[01:41] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((......))
[01:41] *** A new day, a new dilemma....
[01:41] <Nelius Raoul> How shall the Coalition Netherworld people find a solution?
[01:42] *** We'll find out soon.
[01:42] <@spiritflame> Current Location is: None

[17:04] * ? looks at Kanri-Chan.
[17:04] *** Kanri-Chan is your average everyday Kanri-Chan

[19:24] * @ has changed channel password
[19:24] *** [actvarivs@cia001.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi4
[19:24] <@Chateaux Concierge> Evening,
[19:24] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Please hold while we remove your sanity. *** Happy White Chocolate Day!!
[19:24] * is now known as The Actuary
[19:24] <@spiritflame> Current Location is: Afterlife, The Next Dimension Bar and Grill™
[19:24] <The Actuary> ..what
[19:25] <???> hey
[19:25] * The Actuary looks around
[19:25] <???> hey hey down here
[19:26] * The Actuary looks down
[19:26] * ??? is one of those freaky ass janeway descended salamanders from voyager
[19:26] <The Actuary> ...what
[19:27] <Janeway Salamander> Hi! you're deal and I'm youre spirit animal!
[19:27] <The Actuary> Deal?
[19:27] <Janeway Salamander> Dead
[19:27] <Janeway Salamander> My engrish cho very bad
[19:27] <The Actuary> Ugh
[19:27] <The Actuary> I'm Expellan I'll revive soon enough
[19:27] <Janeway Salamander> I know! But until then let's be friends!
[19:28] <The Actuary> Why the f[BLEEP]k are YOU my spirit Animal?!
[19:28] <Janeway Salamander> Budget cuts!
[19:28] <The Actuary> ~_~
[19:28] <The Actuary> What lesson have you come to teach me today
[19:28] <Janeway Salamander> How to make margaritas
[19:29] <The Actuary> That is not a useful life-kill
[19:29] <The Actuary> ^skill
[19:29] <Janeway Salamander> Bartending can be a very lucrative profession!
[19:29] <The Actuary> I'm a stochastic Actuary
[19:29] <Janeway Salamander> Numbers? What are they good for?
[19:30] <The Actuary> ...seriously?
[19:30] * Janeway Salamander flops onto the bar in a magical gravity defying feat
[19:30] <The Actuary> F[BLEEP]k this
[19:30] * The Actuary pops out her claws and SHANKS IT
[19:30] <Janeway Salamander> AIEEEEE WHAAAT
[19:30] <The Actuary> You look like a tasty fish
[19:31] <Janeway Salamander> YOU CAN'T EAT YOURE SPIRIT ANIMAL
[19:31] <Janeway Salamander> THAT IS CHOU AGAINST CONTRACT
[19:31] <The Actuary> "YOUR!" IT'S YOUR
[19:31] * The Actuary fries the s[BLEEP]t out of it
[19:31] * The Actuary nomnomnomnoms
[19:32] * The Actuary is away: whiiling away the 24 hours till she respawns
[19:32] *** The Actuary [actvarivs@cia001.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has quit IRC (NOT LIKE JANEWAY AND PARIS SPAWNED)
[19:32] * @ has changed channel password

[23:35] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[23:36] * Nelius Raoul listens to the Hotel goings-on as he records this information.
[23:36] <Nelius Raoul> (I'm leaving nothing up to chance--- one way or another, we're eradicating those damn Daleks.)
[23:39] * Nelius Raoul makes certain the information is backed up--- but then sees a file labeled "Time that was not".
[23:46] <Nelius Raoul> ??
[23:46] * Nelius Raoul sees that this information was uploaded through the Usatako Units that Haru and he use.
[23:46] <Nelius Raoul> Time of this....
[23:46] *** It's dated back in June of 2015.
[23:48] * Nelius Raoul files that one away for further study. (If it was a dual upload from us both, then we'll both need the access strands.)
[23:56] * Nelius Raoul then thinks back on something.
[23:57] <Nelius Raoul> Hey Zotia, what's the status on Project Junebug?
[23:58] <Zotia> Everything is finished on time. Units are installed and awaiting command.
[23:58] <Nelius Raoul> Excellent.
[00:00] * Nelius Raoul puts a reminder to have Junebug also at the ready.
[00:12] <Nelius Raoul> [Well, that's that for the moment. Anything else that comes up, Burroughs knows what to do.]]
[00:12] <Nelius Raoul> (^)
[00:21] <Nelius Raoul> (That takes care of this for the time being....... might as well go burn off some of this excess energy I've had as of late.)
[00:21] * Nelius Raoul gets up from his seat and heads downstairs.
[00:21] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*To the Carnage Dimension*)
[00:23] *** Another night passes in the Netherworld.
[00:23] <@spiritflame> Current Location is: None

[14:32] <@spiritflame> Current Location is: 1710
[14:34] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi4
[14:34] <@Chateaux Concierge> Afternoon, DD_Girl_Green
[14:34] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Superman ain't got s[BLEEP]t on us.
[14:35] * DD_Girl_Green sits on the bed, crying.
[14:41] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi4 (moving this to SS3)
[14:41] <@spiritflame> Current Location is: null

[15:31] <Mori-Sensei> Shin-San! Sit down!
[15:31] <Matsumi Kaze> oh um..sorry
[15:31] * Matsumi Kaze sits down
[15:32] <Mai Sariko> oh how typical! never paying attention to anything! ohohoho
[15:32] <Mori-Sensei> Sariko-san..please pay attention
[15:32] <Mai Sariko> hai, sensei!
[15:32] <Matsumi Kaze> all that work for nothign O_O
[15:32] * Matsumi Kaze 's spirit leaves her body
[15:33] <Masaki O`Cain> ..meh...that's why I never study
[15:33] * Masaki O`Cain has her feet up on her desk and closes her eyes
[15:33] <Mori-Sensei> O'Cain-san....
[15:33] <Masaki O`Cain> yeah yeah...
[15:33] * Masaki O`Cain puts her feet back down
[15:34] <Mori-Sensei> then...for today's lesson...
[15:34] <Matsumi Kaze> wasted wasted wasted wasted wasted @__@

[19:41] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[19:41] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[19:41] <@Chateaux Concierge> Welcome. Please enjoy the Superior Taste of Suburban Senshi
[19:41] * Matsumi Kaze heads into her room and lays on her bed, looking exausted
[19:43] * Matsumi Kaze sends a text
[19:44] * a Pizza falls gently from the ceiling
[19:44] * Matsumi Kaze sends a text
[19:45] * Matsumi Kaze silently eats the pizza
[19:45] * a Frya punching bag balloon falls out of the air
[19:46] * Matsumi Kaze PUNCHES the bag hard enough that it crashes through the wall
[19:47] * the bag comes back... FOR VENGEANCE
[19:49] * Matsumi Kaze keeps punching...breaking through the walls
[19:49] * the Punching bag does epic DBZ style battle with MAtsi
[19:50] <Matsumi Kaze> I'm sick of this stupid coding
[19:51] <Matsumi Kaze> I'm sick of f[BLEEP]king Eliza and her f[BLEEP]king turn coat and not trusting me and not belive in anyone but her goddamn selfish self
[19:51] <Matsumi Kaze> I'm sick of these new people and these changes and not knowing WHAT THE F[BLEEP]K TO DO WITH MY LIFE
[19:51] * Matsumi Kaze starts SLAMMING her fist against the bag...and the floor of the 16th level
[19:51] * Punching bag says "Red Rum"
[19:52] * Punching bag says "Red Rum!"
[19:52] <Matsumi Kaze> I'M SICK OF ALL THIS
[19:53] * Matsumi Kaze hits the floor and crashes through it........falling through the floors of the hotel
[19:54] <Matsumi Kaze> ow..ow..ow..ow..OW
[19:57] * Matsumi Kaze CRASHES into the basement area
[19:57] *** D.Kakaku [] has joined #suburbansenshi4
[19:57] <@Chateaux Concierge> Evening, D.Kakaku
[19:57] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We need Jokes. LOTS of Jokes.
[19:58] <D.Kakaku> (( Sorry If I barged in. ))
[19:58] * Matsumi Kaze winces..slowly getting up
[19:59] <D.Kakaku> .... Matsumi?
[20:00] <Matsumi Kaze> what...
[20:00] <D.Kakaku> I was just about to train.
[20:01] <D.Kakaku> ..... Are you going to be my sparring partner tonight?
[20:02] <Matsumi Kaze> .......
[20:02] <Matsumi Kaze> OK...
[20:02] * Matsumi Kaze slowly stands....
[20:03] <Matsumi Kaze> hold on a escond
[20:03] * Matsumi Kaze sends a text
[20:03] <Matsumi Kaze> ok....
[20:03] <Matsumi Kaze> ....ready?
[20:04] <D.Kakaku> Danger room.
[20:04] * D.Kakaku has moved to: [ Danger Room ]
[20:06] * Matsumi Kaze has moved to: [ Danger Room ]
[20:07] * Matsumi Kaze [Danger Room] stands there
[20:10] <D.Kakaku> [Danger Room] So, Normal, or Henshin?
[20:11] <Matsumi Kaze> [Danger Room] up to you
[20:11] <D.Kakaku> [Danger Room] Normal it is.
[20:11] <D.Kakaku> [Danger Room] Then, somewhere, We'll henshin, sound like a plan?
[20:14] <Matsumi Kaze> [Danger Room] ok
[20:15] * D.Kakaku [Danger Room] flies towards Matsumi with a punch
[20:15] * Matsumi Kaze [Danger Room] is punched
[20:15] * Matsumi Kaze [Danger Room] skids back..
[20:16] * D.Kakaku [Danger Room] lands
[20:17] * Matsumi Kaze [Danger Room] stands there, silently
[20:18] <D.Kakaku> [Danger Room] ..... Aren't you going to punch back?
[20:19] * @ShugoNoSenshi walks in and pops open one of those foldable mesh chairs, and takes a seat on the sidelines, and sips on a beer
[20:19] * Matsumi Kaze [Danger Room] clenches her fist....and throws a punch...missing DK..but sending a shockwave of air SLAMMING into the far wall
[20:20] * D.Kakaku [Danger Room] 's hair waves on one side.
[20:20] <D.Kakaku> [Danger Room] That's a strong punch.
[20:21] <Matsumi Kaze> [Danger Room] yeah..
[20:22] <D.Kakaku> [Danger Room] Who's that guy? (Points to SNS)
[20:22] * Matsumi Kaze [Danger Room] goes for a KICK to DK's stomach
[20:22] <spiritflame> D.Kakaku rolls 1d10 [ 6 ]
[20:22] <@ShugoNoSenshi> the guy who's about to watch matts stomp you a new a[BLEEP]le
[20:23] * D.Kakaku [Danger Room] is kicked towards the wall, but rebounds landing on the ground.
[20:23] * D.Kakaku [Danger Room] does the landing after hitting the wall
[20:24] * Matsumi Kaze [Danger Room] cracks her knuckles
[20:24] * D.Kakaku [Danger Room] stretches
[20:25] * D.Kakaku [Danger Room] fires off ki Shots around the room towards Matsumi.
[20:26] <spiritflame> Matsumi Kaze rolls 1d10 [ 1 ]
[20:26] * Matsumi Kaze [Danger Room] is hit by the ki blasts...the energy smoking off her
[20:27] * D.Kakaku [Danger Room] looks at the time.
[20:27] <D.Kakaku> [Danger Room] 8 minutes until Henshin
[20:28] <@ShugoNoSenshi> ......are you honestly counting down to your ass kicking son?>
[20:29] <D.Kakaku> [Danger Room] ... You will be suprised.
[20:29] * Matsumi Kaze [Danger Room] goes for a punch to the jaw
[20:29] <spiritflame> D.Kakaku rolls 1d10 [ 1 ]
[20:29] <@ShugoNoSenshi> I've seen you in action, I wont be
[20:29] * D.Kakaku [Danger Room] is punched into the roof, and lands on the ground.
[20:30] * D.Kakaku [Danger Room] gets up, smiling
[20:30] <D.Kakaku> [Danger Room] heheheh
[20:31] <Matsumi Kaze> [Danger Room] hm..
[20:32] * D.Kakaku [Danger Room] focuses some Ki energy into his left hand..... and Throws it at Matsumi.
[20:33] <spiritflame> Matsumi Kaze rolls 1d10 [ 7 ]
[20:33] * Matsumi Kaze [Danger Room] is hit by the blast and skids back
[20:35] <Matsumi Kaze> [Danger Room] ...
[20:36] * Matsumi Kaze [Danger Room] goes for a knee to DK's chin
[20:37] <spiritflame> D.Kakaku rolls 1d10 [ 10 ]
[20:37] * D.Kakaku [Danger Room] takes a Knee to the chin and skids back.
[20:38] <D.Kakaku> [Danger Room] ... it's time, Ready, Matsumi?
[20:38] * D.Kakaku [Danger Room] holds out his Henshin Device.
[20:38] <Matsumi Kaze> [Danger Room] ..yes
[20:39] <Matsumi Kaze> [Danger Room] go for it
[20:39] <D.Kakaku> [Danger Room] MASTER POWER! I-KU-ZE-DA-ZE-DA!
[20:39] * D.Kakaku [Danger Room] henshind into Master Priceman
[20:39] * D.Kakaku is now known as Master Priceman
[20:40] <Matsumi Kaze> [Danger Room] ...
[20:40] * Matsumi Kaze [Danger Room] looks to Mike
[20:41] <@ShugoNoSenshi> Oh, I'm ready for this
[20:41] <@ShugoNoSenshi> givum' hell
[20:42] * Matsumi Kaze [Danger Room] takes a deep breath...
[20:42] * Matsumi Kaze [Danger Room] ROAAAAAAAAAAAAAAAAAAAARS
[20:42] <@ShugoNoSenshi> i'll pull you off'em if you go to far
[20:42] * Matsumi Kaze [Danger Room] 's body EXPLOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODES outward in an explosion of pure power
[20:43] * @ShugoNoSenshi pulls up light barrier in front of he doesn't spill his beer
[20:43] * Matsumi Kaze is now known as Ultra Sailor Quinox
[20:43] * Ultra Sailor Quinox stands there..her scarf blowing in an invisible wind..her eyes pure glowing green
[20:44] * Ultra Sailor Quinox relaxes her clenched dancing along each fingertip
[20:45] <Ultra Sailor Quinox> - ready... -
[20:45] * Master Priceman Does an attack similar to Silver Moon Crystal Power Kiss.
[20:45] <Master Priceman> GS BALL POWER THERAPY HEART!
[20:46] <@ShugoNoSenshi>
[20:46] <Ultra Sailor Quinox> (( do I roll ))
[20:46] <Master Priceman> (( Yeah ))
[20:46] <spiritflame> Ultra Sailor Quinox rolls 1d10 [ 5 ]
[20:46] * Ultra Sailor Quinox stops the attack with one hand....
[20:47] * Ultra Sailor Quinox SLAMS her fist against the ground...sending an energy shockwave towards priceman
[20:47] <spiritflame> Master Priceman rolls 1d10 [ 5 ]
[20:47] * Master Priceman slams the GS Tiare down to stop the Shockwave.
[20:48] <Master Priceman> (( I did consider calling it the "GS Staff" ))
[20:48] * Ultra Sailor Quinox just passivly watches..the energy still dancing around her form
[20:48] <@ShugoNoSenshi> Mats, don't go easy on the drag queen over there
[20:50] <Ultra Sailor Quinox> your turn
[20:51] * Master Priceman opens the GS Ball, showing the P+DA001's Ginzuishou
[20:52] <Master Priceman> GS Ginzuishou.... POWER
[20:52] <Ultra Sailor Quinox> ...
[20:52] * Master Priceman uses it's power and launches it at U.S.Q.
[20:53] <spiritflame> Ultra Sailor Quinox rolls 1d10 [ 5 ]
[20:54] <Ultra Sailor Quinox> (( is that a successful hit or a not successful hit..I've lost track ))
[20:54] <@ShugoNoSenshi> hey, queenie, you do realize the massive flaw in the logic of trying to fight a senshi with korean knock off powers isn't a wise move
[20:54] <Master Priceman> (( I think 5 is in-between. ))
[20:55] * Ultra Sailor Quinox skids back a bit...then SLAMS the power away from her
[20:55] * Ultra Sailor Quinox ends up blowing a hole in the danger room in the process
[20:56] * @ShugoNoSenshi waves at Chatty!
[20:57] * @ waves bacl
[20:58] * @ is now known as Chateaux Concierge
[20:58] * Master Priceman looks in the mirror.
[20:58] *** Master Priceman is Henshin form of Daniel Kakaku, He has a Red Cape, a Blue shirt with a Master Ball design, an "M" mark in his forehead, and two purple shiny odangoes on his head, where they would normally be found on the Master Ball
His image Song is: Master Power I Ku Ze Da Ze Da. He is Level 1.

[20:58] * Ultra Sailor Quinox raises her orb appearing in it as another bit of energy swirls around her body then around the orb forming a ring around it
[20:58] <Ultra Sailor Quinox> ...Air Blast
[20:59] * Ultra Sailor Quinox fires the Air Blast at Priceman
[20:59] <spiritflame> Master Priceman rolls 1d10 [ 2 ]
[20:59] * Master Priceman takes a tiny bit, but deflects the rest.
[20:59] * Master Priceman smiles.
[21:00] <@ShugoNoSenshi> (( dude ))
[21:00] <@ShugoNoSenshi> (( lower the number means that it's bad for you ))
[21:00] * Master Priceman skids back, Sorry
[21:00] * Master Priceman hits the wall
[21:00] <@ShugoNoSenshi> (( basic D&D bro ))
[21:01] <@ShugoNoSenshi> (( 1 is a complete fail, 20 being a crit, etc. ))
[21:01] <Master Priceman> (( Something I was never familiar with. ))
[21:03] <Master Priceman> That was a good move.
[21:04] * Master Priceman is breathing heavily from taking the move.
[21:04] <Sean Collins> (( Actually Mike, in this case, 10 would be the critical hit. ;) ))
[21:04] <@ShugoNoSenshi> (( oh hush, I know that, I'm using a standard D20 as an example ))
[21:05] <@ShugoNoSenshi> (( ¯\(º_o)/¯ ))
[21:05] <Sean Collins> (( hehe ))
[21:05] <Master Priceman> okay, how about one last move, we fire at the same time, lowest HP loses.
[21:06] <@ShugoNoSenshi> sounds like the talk of someone getting his ass kicked and wants to try a desperate atempt at "winning"
[21:06] <Ultra Sailor Quinox> sure
[21:06] * Ultra Sailor Quinox holds out her hand...and builds up some energy
[21:07] * Master Priceman powers up... then says one thing... "Smartass joins in, too"
[21:08] <@ShugoNoSenshi> son, you don't want that
[21:08] <Ultra Sailor Quinox> this fight is just you and me
[21:08] <Master Priceman> okay.
[21:08] <@ShugoNoSenshi> /anger *peers over his beer* you'd be dead....
[21:08] ☼ Scouter indicates Master Priceman has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:08] <@ShugoNoSenshi> - *peers over his beer* you'd be dead -
[21:09] * Sean Collins offers Mike some Goobers.
[21:09] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:10] * @ShugoNoSenshi accepts! offers beer in return
[21:10] * Sean Collins is underaged at this time. ^^;;
[21:11] * Ultra Sailor Quinox is sparking with energy
[21:11] * Sean Collins accepts on behalf of Irish day.
[21:12] 6 [250 HP / 974 MP] Master Priceman Launches his previous attack at Ultra Sailor Quinox. (You attack at the same time) (-26 MP +6 SP)
[21:14] 6 [250 HP / 974 MP] Ultra Sailor Quinox fires a blast of energy towards Priceman (-26 MP +6 SP)
[21:14] <Master Priceman> (( Ok, now we both /sell ))
[21:14] 13 [224 HP / 987 MP] Master Priceman has been HIT!! (26 damage +7 SP)
[21:14] <Sean Collins> (( Matt knows the rules. Trust me. ))
[21:14] 6 [250 HP / 976 MP] Ultra Sailor Quinox has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[21:15] <@ShugoNoSenshi> and boom goes the dynamite
[21:15] <Master Priceman> Well, You win, Fair and square
[21:15] * Sean Collins claps
[21:15] <@ShugoNoSenshi> She won before you started
[21:15] <Master Priceman> As for him.... can someone Shut him up?
[21:16] * Ultra Sailor Quinox turns....the symbol of Q burning green on the back of her white jacket
[21:16] <@ShugoNoSenshi> you could try to make me
[21:16] ☼ Scouter indicates ShugoNoSenshi has HP and MP levels of 8527 / 9077!!
[21:16] * @ShugoNoSenshi shuts off his nano's limiters
[21:16] <Sean Collins> don't tell him to shut up....
[21:16] <Ultra Sailor Quinox> enough
[21:16] <Ultra Sailor Quinox> this battle is done
[21:16] <Ultra Sailor Quinox> is that understood, Mike
[21:17] <@ShugoNoSenshi> sure thing Mats~
[21:17] <Ultra Sailor Quinox> I'm going upstairs I think...
[21:18] <Master Priceman> so am I
[21:18] * Master Priceman de-Henshins
[21:18] * Master Priceman is now known as D.Kakaku
[21:18] *** Ultra Sailor Quinox has left #suburbansenshi4
[21:18] *** Sean Collins has left #suburbansenshi4
[21:18] *** D.Kakaku [] has left #suburbansenshi4 (Can all of us do it? Can we defeat the Digimon Kingdom again?)
[21:19] * @ShugoNoSenshi tosses his empty can up, and flicks his finger at it. impaling it with 50 needle thin energy slivers, before snapping his finger to detonate them..... disintegrating the can on an atomic levle
[21:19] * @ShugoNoSenshi reactivates his nano's limiters
[21:20] *** @ShugoNoSenshi [] has left #suburbansenshi4

[00:58] <@spiritflame> Current Location is: Carnage Dimension, Barracks
[00:58] *** The Celestial discovered by Nelius and Zotia continues his slow path to recovery.
[00:59] <Celestial?> Master Lamington.....
[00:59] <Celestial?> I remember the Seraph vividly...
[00:59] <Celestial?> Yet, this Hale.... why does she sound so familiar?
[00:59] <Celestial?> And... who am I?
[01:00] <Celestial?> Why... why can't I remember anything?
[01:00] <Celestial?> How long have I been here, in this.... realm of carnage?
[01:01] *** The barracks are silent, save for a small monitoring device keeping tabs on his condition. Astlyr is asleep nearby.
[01:03] <Celestial?> I really hope this Archangel, this.... Hale can assist me.
[01:03] <Celestial?> I know I must inform Seraph Lamington of something, but what?
[01:05] * Celestial? shifts, displacing a bit of his ragged hood and revealing an alabaster mask that's almost seared to his face, showing only his right eye.
[01:05] <Celestial?> This damnable mask..... I know it averts something in my mind, but what?
[01:07] <Celestial?> Many attempts to try and remove it, and little has worked....
[01:08] <Celestial?> I should try to rest some more...... not like I got much else to do.
[01:09] *** Celestial? has left #suburbansenshi4 ((Please, blessed sleep... grant me this reprieve.))
[01:10] *** The barracks fall silent once more, the only sound being soft breathing of the two sleepers.
[01:11] *** Soon, a revelation would be had by all. But that's another story.
[01:11] <@spiritflame> Current Location is: None

[19:59] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi4
[19:59] <@Chateaux Concierge> Evening, Eliza McIntash
[19:59] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: all over it like stink on poo.
[19:59] * Eliza McIntash drinks some very very cold water.
[19:59] * Eliza McIntash sings softly, practicing her vocals.
[19:59] * Eliza McIntash leans back and forth, singing and trying to build her voice up.
[20:01] * Eliza McIntash looks at Vienna Ritz-Carlton.
[20:01] *** Vienna Ritz-Carlton is

More information about her is Here.
Her image Song is: "Unbreakable Determination" from the Dragon Ball Super OST. She is Level 1.

[20:01] <Eliza McIntash> I wonder if she'll really pick me?
[20:01] <Eliza McIntash> Does she REALLY mean it?
[20:01] <Eliza McIntash> Probably not.... really, trusting anyone is pointless.
[20:01] <Eliza McIntash> But lack of preparation is stupid if she's willing to sign me on for any reason.
[20:01] * Eliza McIntash opens up and sings again.
[20:02] * Eliza McIntash looks in the mirror.
[20:02] *** Eliza McIntash is an emotional, red-haired young woman, just a bit over 5 feet tall. She was created to become a famous actress and to resemble Gemini Sunrise and wound up being very powerful indeed. Unfortunately, Eliza's heart faltered, and now her Spirit Power is gone.
His image Song is: "Universal Being " by Nicholas Gunn. He is Level 1.

[20:03] <Eliza McIntash> Do I look like her? Do I look too much like her?
[20:03] <Eliza McIntash> Come on... better. I have to get better.
[20:03] * Eliza McIntash sings once more, trying to up her vibrato.
[20:24] * Eliza McIntash finishes up.

[20:41] <@spiritflame> Current Location is: Doctor What's TARDIS
[20:41] *** Doctor What has joined #suburbansenshi4
[20:41] <@Chateaux Concierge> Evening, Doctor What
[20:41] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Put it on your chest and say Guyver!!
[20:41] <Doctor What> Okay, got the plan ready?
[20:42] <A Nice Dalek> - AFFIRMATIVE -
[20:43] <Doctor What> That's our plan, but we must have a failsafe measure.
[20:44] <Doctor What> ok, two minutes and we'll be in The Rondal System.
[20:44] <Doctor What> just hope we've beaten the two teams there.
[20:44] <Doctor What> The HOTEL and The Daleks
[20:45] <Doctor What> Hmm... So, We've beaten the HOTEL, but Not the AU Daleks
[20:46] *** The TARDIS Stops.
[20:47] <Doctor What> We're There.
[20:47] <Doctor What> View Screen, On.
[20:47] * Doctor What tunrs on the Viewscreen.
[20:48] <Doctor What> Ok, Buddy not until I say so.
[20:48] * Doctor What activates a failsafe so Air can't flow out.
[20:49] <Doctor What> Remember, In and Out, 3 Daleks.
[20:49] <A Nice Dalek> AFFIRMATIVE... I MEAN, OK.
[20:50] <Doctor What> No, Affirmative is Alright in this case.
[20:50] <Doctor What> Hold on, Buddy....
[20:51] <Doctor What> It looks like it is getting worse.
[20:52] <Doctor What> Alright... It's almost time.
[20:55] <Doctor What> While they're all shooting at eachother, You'll simply get 3 daleks to abandon their posts under "Emergency order"
[20:55] <Doctor What> And bring them here.
[20:56] <A Nice Dalek> IT WILL BE DONE.
[20:57] <Doctor What> Good job
[20:58] <Doctor What> it's time.
[20:58] * Doctor What opens the door
[20:59] * A Nice Dalek rolls out.
[20:59] * A Nice Dalek goes towards the saucers.
[21:00] * Doctor What texts
[21:02] <@spiritflame> Current Location is: saucers fleet
[21:03] * A Nice Dalek is approaching one of the saucers coming out of a crack in Space and time.
[21:03] <A Nice Dalek> AHHH... THEY'RE FIRING!
[21:03] *** the saucer is firing on the ships that attacked them
[21:03] * A Nice Dalek LANDS ON A SAUCER
[21:04] <A Nice Dalek> I DON'T HAVE MUCH TIME
[21:04] * A Nice Dalek GOES IN THE LANDED ON SAUCER?
[21:07] *** you are currently in the middle of a firefight ontop of the saucer.....there is an entrance opening for it
[21:07] * A Nice Dalek GOES INTO THE ENTRANCE.
[21:07] <A Nice Dalek> - I HAVE NOT MUCH TIME TO BLEND IN -
[21:08] * A Nice Dalek LOOKS AROUND THE SHIP
[21:08] *** the inside is shiny and bright..several daleks in silver and black are gliding past....
[21:10] *** three of the daleks turn and look at nice dalek
[21:10] <Dalek> - EXPLAIN -
[21:12] <Dalek> - WHY -
[21:12] <A Nice Dalek> - DO YOU QUESTION THE ORDER? -
[21:16] <Dalek> - VERY WELL! LEAD! -
[21:16] * A Nice Dalek SEES WHAT'S TARDIS.
[21:17] <A Nice Dalek> - QUICKLY! IN THERE! -
[21:17] * Dalek follows along with two others
[21:17] * A Nice Dalek GOES INTO WHAT'S TARDIS.
[21:18] * Daleks follow afterwards "WHAT IS THIS"
[21:18] <A Nice Dalek> - THE HOME OF OUR SECRET ALLY! -
[21:19] * Daleks enter
[21:20] * ??? closes the doors.
[21:20] <Daleks> - WHAT IS GOING ON -
[21:20] <???> That's precisely what they call me.
[21:21] * Daleks backs away
[21:21] <???> I wish to know from the Supreme Dalek.
[21:22] <Daleks> - WE SHALL NOT -
[21:22] <???> You will tell me.
[21:22] <Daleks> - WE SHALL NOT -
[21:23] <???> Fine.... Get destroyed by the ships out there...
[21:23] * ??? pulls up a viewscreen.
[21:24] * Daleks look...the battle is brutal..and things are not going well for the daleks
[21:24] <???> hmhmhmmhmm... Things aren't going well for you.
[21:26] <???> All I wanted was information, and all you wanted was a place to call your own, is that not correct?
[21:26] <Daleks> - WE SHALL NOT DISCLOSE -
[21:27] * A Nice Dalek TURNS TO THE THREE
[21:27] <???> Yes.... You shall.
[21:28] <???> I warned you...
[21:28] * ??? pushes a button, dropping one of the daleks into an inescapable hole.
[21:29] * Daleks SCREAMS
[21:29] <???> He'll be fine... if he can't get.... Exterminated!
[21:31] * ??? starts scanning the other two.
[21:31] * Daleks are scanned....there's something..odd about them
[21:32] <???> Hmm... further scan is needed... Hand over your weapons.
[21:32] <???> Do you OBEY?
[21:32] <Daleks> - WE DO NOT! -
[21:33] * ??? continues scanning for further information.
[21:33] * Daleks resist the scan
[21:35] <???> ...Yes... Supreme Dalek.... I have the Daleks I needed, but They Don't Listen...
[21:35] <Hidden Tape> THEY SHOULD OBEY....
[21:36] * Daleks turn around, listening
[21:36] <???> (just in case of a situation like this...)
[21:37] <Daleks> - WHY? WHY? WHY? -
[21:39] <Daleks> - WHAT IS IT THAT WE MUST DO -
[21:40] <???> Let me scan you...
[21:40] <???> do not resist.
[21:40] <Daleks> - VERY WELL -
[21:41] * ??? goes for a deep scan on the two daleks.
[21:42] <spiritflame> Daleks rolls 1d10 [ 4 ]
[21:43] * Daleks give off jsut an odd don't get any information...just..odd biological readings
[21:43] <???> Hmm... an odd Bio-reading...
[21:44] <???> Now, let's scan your weapons.
[21:44] * ??? starts scanning the weapons on them.
[21:44] * ??? texts while doing so.
[21:44] *** the weapons are the info before about the loadstone weapon.......
[21:45] <???> Hmm... same as before, but tell me, how did you get your weapon upgrades?
[21:45] <???> Was it by the supreme Dalek, or something else?
[21:46] <Daleks> - ..................... -
[21:47] <Daleks> - YOU ARE NOT AN ALLY! YOU ARE NOT AN ALLY! -
[21:47] <???> I never thought I could do this.... I'll leave you to be destroyed if you don't answer me.
[21:47] <Daleks> - YOU ARE AN ENEMY! -
[21:49] <???> I'm sorry, I just Allied, and therefore Don't have all of the Info.
[21:50] <???> but, if you won't answer.... I suppose..... She'll Take Care of you...
[21:50] <Daleks> - YOU ARE NOT AN ALLY....YOU ARE NOT AN ALLY -
[21:51] <???> Infiltrate and Lock on!
[21:51] * ??? opens the Door, sucking out the two others into space.
[21:52] * A Nice Dalek holds on.
[21:52] * ??? is now known as Doctor What
[21:53] <Doctor What> Hm... At least we have one for a specimen.
[21:53] * Dalek scans around itself
[21:53] * Doctor What closes the doors after getting the two sucked into space.
[21:55] <Doctor What> We have to get that other Dalek to shut itself down with out self-destructing.
[21:56] <A Nice Dalek> AFFIRMATIVE.
[21:58] <A Nice Dalek> OR, AND CALL ME OUT ON THIS ONE.
[21:58] <Doctor What> Where are we going to ifnd an empty, undestroyed, saucer?
[21:59] <Doctor What> ...... I've got it.
[21:59] * Doctor What goes to text.
[22:02] <Doctor What> OK, LINK UP
[22:05] <Doctor What> Ok, We're linked up, Let's take this empty crate out of here.
[22:06] <Doctor What> Ok, Let's scan This YDX universe.
[22:06] * Doctor What tires to scan for a point in the YDX Universe.
[22:07] *** there is an empty and quiet area
[22:07] <Doctor What> OK, got one.
[22:07] * Doctor What does some controls.
[22:09] <Doctor What> ... How rude.
[22:10] * Doctor What coverly scans the dalek in the hole, and Scans the ship his TARDIS is Attached to.
[22:11] *** what SPECIFICALLY is he scanning for on the dalek
[22:11] <Doctor What> (( everything. ))
[22:12] <Doctor What> I give them a chance to get the info they need, and they want to brush it off.
[22:12] *** you manage to do a scan of the dalek's DNA........there's..something very strange about the doesn't match recorded Dalek biology
[22:12] <Doctor What> HMm.... The Biology of the Dalek... it's off from the normal Dalek Biology... even yours.
[22:12] <A Nice Dalek> EVEN MINE?
[22:13] <Doctor What> Yes... I shall scan further.
[22:13] * Doctor What scans for specifics in the DNA.
[22:14] <Doctor What> We'll know in a few, buddy.
[22:14] *** the specifics aren't too clear.....just...not dalek DNA
[22:15] <Doctor What> .... damn.... nothing except different DNA.
[22:16] <Doctor What> Buddy, scan the ship.
[22:17] <A Nice Dalek> WILL DO
[22:17] * A Nice Dalek goes out to scan the ship.
[22:17] *** the ship is of dalek design..but some of the technology doesn't match
[22:21] * Doctor What texts.
[22:22] <Doctor What> Nothing about these Daleks match.
[22:22] <Doctor What> The Ships the DNA
[22:22] * @ texts back an order to share that info with the fleet NOW
[22:23] * Doctor What texts Chat
[22:24] *** let's move 4 to 3 so one more box can be freed ok
[22:25] *** in case people wan tto do other stuff
[22:25] * Doctor What texts the Fleet.
[22:25] *** Doctor What has left #suburbansenshi4
[22:25] <@spiritflame> Current Location is: null

[23:51] <@spiritflame> Current Location is: HOTEL Lobby
[01:00] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[01:00] * Nelius Raoul is in the lab with Mita and Naoto.
[01:01] <Mita> ...still kinda hard to believe a version of you helped make something like that.
[01:01] <Nelius Raoul> It is called a Multiverse for a reason.
[01:01] <Nelius Raoul> Remember the version of me that decided to swoop in and take command while I was going to grab my sister?
[01:02] <Delta-3361AF> Memory file is still fresh. Miss Zotia proved to be quite the crack shot with that Etoile pistol.
[01:03] <Nelius Raoul> Indeed.
[01:04] <Nelius Raoul> And then there's the one that decided to embrace that particular side of being an Incubus....
[01:06] <Delta-3361AF> Speaking of, did you ever find that breakthrough?
[01:07] <Nelius Raoul> I'm onto that last step, but that's a discussion for another time.
[01:08] <Nelius Raoul> So, if we're going to make this work....
[01:09] * Nelius Raoul draws up some very intricate plans. The title is "AAD-Fusion".
[01:12] *** The planning process continues well into the night.
[01:12] *** Mita has left #suburbansenshi4 ("Hmm.... suppose we interchange the core...")
[01:12] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("And we have a PX or two on standby....")
[01:15] *** A new chapter in the Netherworld is about to unfold.
[01:15] <@spiritflame> Current Location is: None

[15:43] * @Sailor Quinox has changed channel password
[16:04] *** LittlePhoenix has joined #suburbansenshi4
[16:04] <@Chateaux Concierge> Afternoon, LittlePhoenix
[16:04] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Otaku Geek's Home away from-- what's 'away' mean?
[16:08] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[16:08] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[16:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Our Strategy Is To Take Them From Behind
[16:08] <Matsumi Kaze> WOOT
[16:10] * LittlePhoenix looks around "i win
[16:10] <LittlePhoenix> i made it first >>
[16:10] <Matsumi Kaze> aw man!
[16:10] <Matsumi Kaze> and i thought I ran fast enough!
[16:11] * LittlePhoenix giggles "nope i made it first
[16:12] <Matsumi Kaze> we need to have an adventure :D
[16:13] <LittlePhoenix> to where?
[16:15] <Matsumi Kaze> I...don't know!
[16:17] <Matsumi Kaze> somewhere!
[16:17] <Matsumi Kaze> we need to do some sister time ^^
[16:21] <LittlePhoenix> ummmm a beach?
[16:21] <LittlePhoenix> i'll need a new swimsuit though.
[16:21] <LittlePhoenix> i had originally hoped to get mom to go bra shopping
[16:22] <Matsumi Kaze> i'll come with you!
[16:22] <LittlePhoenix> you sure?
[16:27] * LittlePhoenix shrugs with a smile "if you know where to go. i have mom's clothing card.. it's what we buy our clothes with."
[16:28] <Matsumi Kaze> [Danger Room] I need to buy a new bra anyway! I know just the place!
[16:29] * Matsumi Kaze has moved back to the lobby
[16:29] <LittlePhoenix> ok!
[16:40] <LittlePhoenix> how did yours get so big?
[16:41] <Daini Felinus> I MADE IT!
[16:41] <Daini Felinus> Are we really having our own adventure? just us??
[17:04] <Matsumi Kaze> I have noooo idea
[17:07] * LittlePhoenix looks at her sister and shrugs "so.. where to matsu?"
[17:15] <Matsumi Kaze> to the Sansho Boutquet!
[17:15] * LittlePhoenix and daini giggle and follow matsumi "do you think the can size us?"
[17:18] <Matsumi Kaze> well my friend can!
[17:18] <Matsumi Kaze> Rin works there! you know Rin
[17:20] <Daini Felinus> i think i remember Rin
[17:21] <Matsumi Kaze> come on girls!
[17:21] * Matsumi Kaze starts going the wrong way
[17:22] * Daini Felinus and kanri follow Matsumi, they're never been there before^^
[17:23] * Matsumi Kaze pauses..then turns and heads the correct way
[17:28] * LittlePhoenix and daini laugh and follow looking around "ooo a takiyaki cart!"
[17:37] <Matsumi Kaze> oh wow yeah!
[17:37] <Matsumi Kaze> want some?
[18:04] <Matsumi Kaze> ??
[19:23] * LittlePhoenix and daini perk up and grin "can we? please?"
[19:24] <Daini Felinus> i love takiyaki!
[19:28] <Matsumi Kaze> yeah!
[19:28] * Matsumi Kaze heads for the cart and looks it over
[19:29] * Daini Felinus leans on her tiptoes and looks too "we're not as tall as you Neechan!"
[19:33] * Matsumi Kaze lifts both girls onto her shoulders
[19:33] * LittlePhoenix giggles and order a few shrimp :D
[19:36] * Matsumi Kaze smiles and orders a few stuff herself
[19:38] * Daini Felinus politely asks for shrimp too
[19:39] <Daini Felinus> i missed hanging out with Matsu neechan
[19:39] <Matsumi Kaze> hey that's why we're having today ^^
[19:41] <LittlePhoenix> Yea! We're gunna get bras too!
[19:43] <Matsumi Kaze> that too ^^
[19:47] <Daini Felinus> ive never had a bra before. whats it like?
[19:48] <Matsumi Kaze> well it stops your boobs from gettin gin the way
[19:49] * LittlePhoenix snickers and noms her shrimp
[19:49] * Daini Felinus gasps and noms her shrimp too "do they really??"
[19:50] <Matsumi Kaze> oh yeah...though if you sweat a bit they can get a bit itchy
[19:51] <Daini Felinus> ewwwww i dont like itching.
[19:51] <LittlePhoenix> yea you used to throw fits as a baby XD
[19:53] * Matsumi Kaze laughs then pasess out the food
[20:12] * Daini Felinus pouts and takes her food' "meanie"
[20:13] * LittlePhoenix griiiiiins and take hers "baby~"
[20:14] * Matsumi Kaze puts the girls down on the ground
[22:32] * Daini Felinus bounces happily and skips "let's go Neechans!"
[22:32] <Matsumi Kaze> heh alright!
[22:32] * Matsumi Kaze heads for the sansho's shop
[22:34] * LittlePhoenix and daini giggle running ahead looking around
[22:36] <Daini Felinus> Look at the birds Matsu neechan!!
[22:37] * Daini Felinus points to a flock of birds flying over their head
[22:37] <Matsumi Kaze> oh wow! the're great!
[22:37] * Matsumi Kaze heads fora very..well to do looking shop
[22:41] <Rin Sansho> welcome ^^ how may I help you today ^^
[22:43] * Daini Felinus and Kanri skip in and grin "we need bras! Can you help us please^^"
[22:43] <Rin Sansho> alright..I'll need to have you measured ^^
[22:45] <LittlePhoenix> whats that?
[22:46] * Daini Felinus blinks and nods "yea whats that?"
[22:49] <Rin Sansho> well in order to know what bra size you require I need to measure you
[22:51] <LittlePhoenix> how do you do that?
[22:51] <Daini Felinus> yea how?
[22:51] * Daini Felinus and her sister look even more like the twins they are
[22:55] <Rin Sansho> Matsumi, you're their do it ^^
[22:56] <Matsumi Kaze> ok! we'll just take some measuring tape and measure your chest
[22:56] * Daini Felinus and kanri turn to Matsumi "Hai! Where do we go?"
[22:59] <Matsumi Kaze> we'll go to the back room
[22:59] <Matsumi Kaze> to a dressing room
[22:59] <Matsumi Kaze> follow me girls!
[23:00] * LittlePhoenix and Daini follow Matsumi excitedly!^^
[23:02] * Matsumi Kaze goes into the dressing room
[23:03] * Daini Felinus follows and looks around "oooooo pretty!"
[23:03] * LittlePhoenix giggles "i know right!"
[23:05] <Matsumi Kaze> first kanri
[23:05] * Matsumi Kaze uses the measuring tape on kanri
[23:08] * LittlePhoenix blinks and starts giggling and snorting "that tickles"
[23:10] <Matsumi Kaze> ok looks like you're a 32A
[23:11] <Daini Felinus> Me next!^^
[23:11] * Daini Felinus hops forward
[23:14] <Matsumi Kaze> ok
[23:14] * Matsumi Kaze uses the measuring tape on daini
[23:15] * Daini Felinus giggles and snorts too "it does tickle XD"
[23:17] <Matsumi Kaze> 32A as well
[23:20] <Daini Felinus> We're twins!
[23:20] * LittlePhoenix snorts"duh Daini"
[23:20] <LittlePhoenix> so what do we do now?
[23:23] <Matsumi Kaze> now we look for bras for you :)
[23:24] <LittlePhoenix> can i get a pink one?
[23:24] <Daini Felinus> can i get a green one?
[23:24] <Matsumi Kaze> sure!
[23:25] <Daini Felinus> Yay!
[23:25] <LittlePhoenix> Yippee!
[23:26] * LittlePhoenix and daini take of into the clothes looking around "sugoi!"
[23:27] <Daini Felinus> There's so many!
[23:28] * Matsumi Kaze giggles and follows
[23:28] * Matsumi Kaze points to a section "those are the A cups"
[23:28] * LittlePhoenix and daini go over and start looking "they're so cute!"
[23:29] * Daini Felinus picks up one with cute green bows "look at this one Matsu Neechan!" ^^
[23:30] <Matsumi Kaze> hehe wow that's great!
[23:31] * LittlePhoenix holds up a matching one that pink "look matsu! This one's super cute!"
[23:32] <Matsumi Kaze> yeah that's perfect!
[23:33] <LittlePhoenix> how many are we supposed to get?
[23:33] * Daini Felinus blinks "mom has like a hundred"
[23:33] <Daini Felinus> i think
[23:35] <Matsumi Kaze> we should get at least 3 or 4
[23:35] * LittlePhoenix looks at all the choices and frowns "there's so many!"
[23:36] * Daini Felinus frowns too"how will we chose 4"
[23:36] <Matsumi Kaze> well pick colores you like...and what looks the most comfy
[23:37] <Daini Felinus> Green!
[23:37] <LittlePhoenix> Pink!
[23:37] * LittlePhoenix looks at all the pink ones
[23:37] * Matsumi Kaze starts to help pick a few out
[23:39] <Matsumi Kaze> I have to look for a few myself as well
[23:40] * Daini Felinus looks through as well "we can help!"
[23:40] <LittlePhoenix> Yea What size are you?
[23:41] <Matsumi Kaze> 85F
[23:42] * LittlePhoenix and daini gasp "SUGOI!!"
[23:42] * Daini Felinus sets off to try and find the 85F's >>
[23:44] <Matsumi Kaze> ^^;;;;
[23:44] * Rin Sansho giggles, watching this
[23:45] * LittlePhoenix searches too and holds up a ruffley green one "I FOUND ONE NEECHAN!^^"
[23:46] * Daini Felinus looks at it "Neechan doesnt like ruffles though. maybe one with a small deign?""
[23:49] <LittlePhoenix> yea yea!
[23:49] * LittlePhoenix sets to searching with Daini "maybe this one?"
[23:51] <Rin Sansho> ooo that one is nice
[23:51] <Matsumi Kaze> ^
[23:51] <Daini Felinus> Yea! what about blue green? thats her eye color^^
[23:51] * LittlePhoenix grins triumphantly and goes back to searching
[23:52] * Daini Felinus and Kanri pop back up with about 7 bras each plus their own how about these Neechan?" :D
[23:54] <Matsumi Kaze> heh alright!
[23:54] <Matsumi Kaze> let's buy these!
[23:54] * Daini Felinus and her sister cheer happily and bounce to the check out "these please^^"
[23:57] <Rin Sansho> alright ^^..that will be *gives the price*
[23:57] * LittlePhoenix hands over the debit card for clothing purchases^^
[23:58] <Matsumi Kaze> heh were did you get that?
[23:58] <LittlePhoenix> mom's purse?
[00:00] <Matsumi Kaze> I'll pay for it :P
[00:00] <Matsumi Kaze> don't want freya getting pissed off....
[00:01] <LittlePhoenix> but this is the one we're supposed to use right?
[00:01] <Matsumi Kaze> yes but you shouldn't sneak things out like that
[00:01] <Daini Felinus> mom is scary when she's mad
[00:04] <Matsumi Kaze> yes..yes she is...
[00:04] * Matsumi Kaze pays for the bras..
[00:04] * Rin Sansho puts them in a bag and hands them over "here you go ^^ have a good day"
[00:04] <LittlePhoenix> speaking of....what time is it?
[00:05] * LittlePhoenix and daini take their bags "Arigatou gosaimasu!"
[00:06] * Matsumi Kaze gives the time
[00:08] * Daini Felinus panicks "thats past my curfew!"
[00:09] <LittlePhoenix> oh yea mom did set curfews >>
[00:09] <Matsumi Kaze> we better get back!
[00:10] * Daini Felinus takes off running "IM DONT WANNA BE GROUNDED FOR LIIIIIIIIIIIIIIIIIIIFE~"
[00:10] * LittlePhoenix laughs and follows
[00:13] * Matsumi Kaze runs after her!
[00:15] * Daini Felinus runs straight back to the hotel and up to 1602 "IM HOME I SWEAR!!"
[00:16] * Freya is fast asleep..luckly
[00:18] <LittlePhoenix> awwwww i wanted to show her our bras :(
[00:18] * LittlePhoenix pouts and heads to the kitchen
[00:19] <Daini Felinus> yea we've never had bras before
[00:25] <Freya> hm?...*opens an eye*
[00:26] * LittlePhoenix gasps and runs over to Freya "Ah! Momma!"
[00:26] * Daini Felinus runs over too grinning "We got bras!"
[00:28] * LittlePhoenix and Daini look alot like the kids they used to be, grinning and happy, its been a while since they were that lively.
[00:28] <Freya> mm..oh it's that time now?
[00:28] <LittlePhoenix> uh huh! Matsu Neechan took us!^^
[00:28] <Daini Felinus> We even helped her pick out some!^^
[00:32] <Freya> mmm that's good..*yawn* now get some sleep girls..we'll talk more tomorrow
[00:35] * LittlePhoenix and Daini Kiss freya's cheeks and runns off to bed "Night Mom!"
[00:36] *** Freya [] has left #suburbansenshi4 (don't forget to say goodnight to your father...)
[00:37] *** LittlePhoenix has left #suburbansenshi4 (Goodnight Dad!)
[00:37] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (Night Daddy!^^)

[10:33] <@spiritflame> Freya: only OPs may change channel password
[10:33] * @Sailor Quinox has changed channel password
[10:34] <Nelius Raoul> (( Test ))

[20:29] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[20:29] <Nelius Raoul> Hmm... she should be here now.
[20:31] * LittlePhoenix drops down onto Nelius' shoulder alert and ready
[20:31] <LittlePhoenix> i made it!. you didnt move did you?
[20:32] <Nelius Raoul> Sis, I'm pretty certain that if I had moved, you wouldn't have landed there.
[20:33] * LittlePhoenix grins "i know! i was testing you!" ^^
[20:33] <Nelius Raoul> Right, keep telling yourself that. :P
[20:33] <Nelius Raoul> So, how goes it, sis?
[20:34] <LittlePhoenix> it goes with a growth spurt
[20:34] <LittlePhoenix> I HAVE BOOBS NOW!!^^
[20:35] <Nelius Raoul> Getting a bit close to personal territory there, are we?
[20:36] <LittlePhoenix> Oh please you're my brother not my body gaurd.
[20:36] <LittlePhoenix> besides you've seen more boobs than i have
[20:37] <Nelius Raoul> Not for lack of trying, I assure you.
[20:38] * LittlePhoenix snickers "tight~ Zo's got plenty to look at~"
[20:39] * LittlePhoenix nudge nudges her brother grinning like a cheshire cat from hell >:3
[20:40] <Nelius Raoul> Do I have to bring out the two-fingered Chinese behavioral correction method?
[20:41] * LittlePhoenix giggles "fine... but at least you know i approve^^"
[20:45] <LittlePhoenix> so whats up?
[20:46] <Nelius Raoul> Aside from taking a day to spend with Zotia, not too much.
[20:47] * LittlePhoenix turns red from holding her breathe
[20:47] <LittlePhoenix> ><
[20:47] <Nelius Raoul> OK there?
[20:48] * LittlePhoenix turns away stubbornly shaking her head.....turning blue
[20:52] * LittlePhoenix cant take it anymore and lets out an ear piercing, window shaking
[20:54] <Nelius Raoul> >.< Owww.... ears ringing....
[20:55] * LittlePhoenix ducks her head embarressed "gomen nasai" >.<
[20:56] *** A thump is heard nearby! It's soon interspersed with more thumps and someone yelling in pain.
[20:56] <LittlePhoenix> O_O
[20:56] <Someone> *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW *thump* OW !
[20:56] <LittlePhoenix> It wasnt me i swear >>
[20:58] * Someone enters the room, chasing--- oh dear Seraph it's Janice, and she literally lost her head!
[20:58] <Janice> - Owowowowow.... -
[20:58] * LittlePhoenix looks for the head
[20:59] <Janice> - C'mon, bit to the right..... now straight.... -
[20:59] * Janice 's head has come to rest against a bookshelf.
[21:00] * LittlePhoenix goes over and gently picks up the head "Hi Janice"
[21:01] <Janice> - Hiya. Come here to patch up that wall you kicked down? -
[21:01] * LittlePhoenix takes the head back to the body "Hey i only scortched it a little >>"
[21:03] <LittlePhoenix> I mean it would make a nice window >>
[21:03] * Janice 's body takes her head back and plops it on the neck.
[21:03] <Janice> - I am never gonna get used to that. -
[21:04] <LittlePhoenix> Try a body glue.
[21:05] <LittlePhoenix> It might help it stay on longer^^
[21:06] <Janice> - Tried it already on an offer from a cousin--- doesn't work too well with skin. -
[21:07] <Janice> - Oh hey, reminds me--- if you see your sister again, I believe I owe her this. -
[21:07] * Janice uses a free arm to dig into her maid outfit, and hands over a familiar-looking sewing kit.
[21:08] * LittlePhoenix takes the sewing kit "thanks! I'll be sure to give it to her"
[21:09] <Janice> - I'mma be off--- need to get my head on straight, no pun intended. -
[21:09] *** Janice has left #suburbansenshi4
[21:10] * LittlePhoenix giggles
[21:11] * LittlePhoenix looks to Nelius "so what did you need to talk to me about?"
[21:13] * Nelius Raoul responds by handing Kanri some tools. "Get to it, Cinderella." :P
[21:17] * LittlePhoenix sighs and takes the tools heading off to fix the wall "fine... but then you'll tell me what you found?"
[21:19] <Nelius Raoul> Fair deal.
[21:21] * LittlePhoenix goes back to the wall....looks at it...... and sucks all the damage from it returning it to it's original glory "there^^"
[21:22] <Nelius Raoul> Ok, that's new.
[21:22] <LittlePhoenix> now as for that thing you found!
[21:25] <Nelius Raoul> What, in relation to what you helped craft?
[21:27] <LittlePhoenix> you siad you found something
[21:27] <Nelius Raoul> I said that the reason I was away today was in relation to something you helped create.
[21:28] <Nelius Raoul> That thing you helped create--- was the relationship I have with Zotia. That's why I was away today.
[21:28] <LittlePhoenix> of course~
[21:30] * LittlePhoenix blinks.............blinks "wait...."
[21:31] *** a lightbulb appears over Kanri's head and sparks for a moment before lighting
[21:31] <LittlePhoenix> Wait WHAT???
[21:31] * Sif takes the lightbulb away from overtop Kanri's head. "Whoa, thoughts can power these things! Awesome♫"
[21:32] <LittlePhoenix> Wait.. what where we talking about?
[21:33] * LittlePhoenix lost her thought....
[21:34] <Nelius Raoul> Snrk.
[21:34] * Sif puts the lightbulb back, then runs off~
[21:36] * LittlePhoenix blinks and looks around "what about Zo?"
[21:36] <Nelius Raoul> It was you playing "Shipper on Deck" that brought us together.
[21:37] <LittlePhoenix> (( dude... i swear i saw STRIPPER on deck ))
[21:37] * LittlePhoenix blushes "I wasnt...i mean....She ... gomen ><<
[21:38] <Nelius Raoul> Nah, it's cool.
[21:38] <LittlePhoenix> so um...w-what happened?
[21:39] <Nelius Raoul> We spent some time together.
[21:39] <Nelius Raoul> Given all the hecticness of what's been going on recently, I figured some time away would help.
[21:41] * LittlePhoenix nods "thats good"
[21:43] <LittlePhoenix> You should always take time to relax^^
[21:43] <Nelius Raoul> I also got to meet a few of Zotia's sisters.
[21:43] <LittlePhoenix> Oh? did they like you?
[21:44] <Nelius Raoul> For the most part, we got along--- though I think one of 'em was a narcoleptic.
[21:44] <LittlePhoenix> a what?
[21:45] <LittlePhoenix> isnt that the sleeping thing?
[21:46] <Nelius Raoul> Yeah-- she kept having to jolt herself awake long enough to get through the introduction.
[21:46] <LittlePhoenix> awwwww ^^
[21:47] *** the sound of small feet are heard running towards the room
[21:49] <LittlePhoenix> well im glad you guys are still doing good.
[21:50] <Nelius Raoul> Mmhmm... and I believe we have a visitor.
[21:51] * LittlePhoenix steps back so she's no where near Nelius
[21:51] * Daini Felinus runs in waving a device in her hand and KOALAS Nelius "NIIKUN!!" :D
[21:55] * Nelius Raoul catches his other sister. "Hey Daini. What's with that device you have there?"
[21:56] * Daini Felinus shows Nelius her shiny new mint green phone "I got a cell phone!!"
[21:56] <Nelius Raoul> Ah.
[21:56] <Daini Felinus> I wanted to get Everyone's numbers^^
[21:57] <LittlePhoenix> oh yea. we're 12 now. mom said we could get one when we reached middle school
[21:57] <Nelius Raoul> And she followed through.
[21:58] <Nelius Raoul> Speaking of which....
[21:58] <Daini Felinus> Please niikun? i'll only text you ..............semi often >>
[21:59] * Nelius Raoul uses a wing to extract his cell. "Number exchange?"
[22:00] * Daini Felinus perks up and grins holding out her phone "Yay!"
[22:02] * Nelius Raoul sends Daini his number. You have to admit, his wing has quite the dexterity to be able to manipulate the buttons.
[22:02] * Daini Felinus registers the number... a takes a picture "Say Cheese!^^"
[22:07] * Nelius Raoul merely gives a huff that hides a low laugh, and gives Daini a look of "you cheeky little s[BLEEP]t you♫"
[22:09] * Daini Felinus laughs and runs across the room to get away! "ZOTIA!!!"
[22:09] * Daniel Icelean tries to patch through to nelius from SS3. (Sorry if I'm interuppting)
[22:12] <Nelius Raoul> (( Apologies, but this is a bit of a private thing. Don't worry--- Burroughs is listening in. Just because she went silent doesn't mean she went down. ))
[22:12] * Nelius Raoul watches his sister run.
[22:12] <Nelius Raoul> It's been a while since she looked that lively.
[22:13] <LittlePhoenix> Yeah.. no kidding... I supposed she's been stressed out
[22:15] <Nelius Raoul> Considering all the crap going down in 1337-A, I believe it.
[22:17] <LittlePhoenix> We really stay away from all that now. it doesnt do any good to get involved.
[22:17] <LittlePhoenix> Daini's just felt lonely
[22:19] <Nelius Raoul> I see.
[22:20] * Daini Felinus grins and bounces from person to person exchanging numbers :D
[22:20] <LittlePhoenix> It's kinda hard to compete with a pregnent woman.
[22:25] <Nelius Raoul> ...lemme guess, Green's been trying to suck up all of Matsumi's time?
[22:25] <LittlePhoenix> like a leech
[22:26] <LittlePhoenix> thats why daini comes here so much. She knows Zo would never do that
[22:27] <Nelius Raoul> To an extent, I can see why Green is so clingy, having had little to nothing resembling family and entering a world 20+ years removed from what she last remembers. But at the same time, if the apron strings aren't cut she'll never grow as a person all her own.
[22:28] <Nelius Raoul> She needs to learn much more about the world around her, and not through second-hand experience.
[22:29] <LittlePhoenix> Yea. But if she stays the way she is she'll end up exactly like pink was with pinako
[22:29] <LittlePhoenix> So daini comes her. Where she can lend a smile to everyone and everyone accepts her
[22:30] <LittlePhoenix> She doesnt have to fight to speak or be noticed here
[22:31] * Nelius Raoul nods.
[22:31] * Daini Felinus runs back in a bounces "i think i got everyone's number!^^"
[22:33] <Nelius Raoul> Now just promise you won't text them too often. :P
[22:34] * Daini Felinus nods seriously "i promise! I dont wanna be a burden"
[22:34] <Daini Felinus> :0
[22:36] <LittlePhoenix> Hey guess what i havent eaten in a while~
[22:36] * Nelius Raoul reaches a hand out to give Daini some ear-scratches. "You're no burden, sis."
[22:36] * Nelius Raoul points his free hand to Kanri. "In the microwave, still untouched. You get first dibs."
[22:36] <Daini Felinus> //me purrs and grins "okies"
[22:37] * Daini Felinus ^
[22:37] * LittlePhoenix is gone in a puff of flames
[22:39] <Nelius Raoul> There's that energy~
[22:40] <Daini Felinus> She loves tuna^^
[22:40] <Daini Felinus> maybe a little too much ^^;;
[22:40] <Nelius Raoul> It is her addiction♫
[22:42] <Daini Felinus> Like you and spicy foods?
[22:43] <Nelius Raoul> I do admit to enjoying them, yes, but what I add is an underlying and deeper flavor--- I'm not like that one valkyrie who adds spicyness for the sake of it.
[22:43] <Nelius Raoul> Seriously, she made sandwiches with a sauce that burned through a ghost.
[22:45] <Daini Felinus> woah~
[22:45] <Nelius Raoul> I wish I were making that up.
[22:47] <Daini Felinus> but the great wyrm you make is deadly too
[22:48] <Daini Felinus> it's REALLY yummy though!
[22:48] <Daini Felinus> the sauce on serpent is my favorite^^
[22:50] <Nelius Raoul> It's something I picked up during my travels--- you learn to prepare different things in a variety of ways.
[22:53] * Daini Felinus nods nods "i like when you cook. It's like when dad cooks^^"
[22:54] <Nelius Raoul> Oh?
[22:54] <Daini Felinus> You look happy!^^
[22:55] <Daini Felinus> Comfortable^^
[22:55] <Nelius Raoul> Ah,
[22:57] <Nelius Raoul> It is something that gives me quite a bit to think on--- complementary items, how to properly mix it together...
[22:58] * LittlePhoenix appears in a flash of flames and burps "oops.... s'cuse me^^"
[22:58] <Daini Felinus> No wonder you and kanri cook well together^^
[23:02] <Nelius Raoul> Explains quite a bit, doesn't it?
[23:04] * LittlePhoenix blinks "what about cooking?"
[23:04] <Nelius Raoul> Oh, just idle conversation.
[23:05] * Daini Felinus looks at her phone and blushes "oh my!"
[23:06] <Nelius Raoul> ??
[23:06] * Daini Felinus looks up, squeaks, and takes off "ZOOOOOOOOOO I NEED YOUR HEEEEEEEEELP!!~"
[23:07] * LittlePhoenix blinks "boy."
[23:07] <Nelius Raoul> Already got potential admirers, huh?
[23:08] <LittlePhoenix> i dont know but that's a boy scream if i've seen one....... i've done that scream.....
[23:08] <LittlePhoenix> she is 12
[23:10] <Nelius Raoul> Hoo boy, that one event that even hits demons and angels like a bullet to the brain.
[23:13] * LittlePhoenix blinks "püberty?"
[23:14] <LittlePhoenix> or dating?
[23:17] <Nelius Raoul> Yes.
[23:17] * LittlePhoenix blinks "yes to which?"
[23:18] <LittlePhoenix> are you....embarrassed about püberty and dating niikun?
[23:21] <Nelius Raoul> Hardly. I've had more than enough time to get through the former and learn about the latter.
[23:21] <Nelius Raoul> Granted my püberty was filled with a voice in my head saying "drink people" over and over again.
[23:22] * LittlePhoenix reaches up and pat pats Nelius' head "there there. it's ok!^^"
[23:24] <Nelius Raoul> Indeed.
[23:25] * LittlePhoenix smiles "at least now you have family and friends to help if it comes back^^"
[23:25] <LittlePhoenix> Kinda like with your other forms^^
[23:26] <Nelius Raoul> Speaking of that side of myself... I've just about got it figured out.
[23:26] <Nelius Raoul> So no more freakouts.
[23:27] <LittlePhoenix> i really like belderiver^^
[23:27] <LittlePhoenix> He was scary at first but him fun!^^
[23:28] <Nelius Raoul> That form saved me from getting an interstellar shishkabob through my skull.
[23:29] <LittlePhoenix> dang. he's a big softee^^
[23:30] <Nelius Raoul> Of course, he repayed the favor via punching a black hole into the enemy.
[23:30] <LittlePhoenix> You know daini had an idea to try and see if you'd let her take him for a walk once XD
[23:31] <LittlePhoenix> She was still sure you would have said yes
[23:32] <Nelius Raoul> Pffffft
[23:35] * LittlePhoenix grins "she thought Belder was cute" XD
[23:35] <LittlePhoenix> She called him Beldy-chan for the longest
[23:37] <Nelius Raoul> Wow.
[23:39] * LittlePhoenix snickers at Nelius "You had an admirer before Zo existed' XD
[23:40] <Nelius Raoul> may be a bit closer on that than you think.
[23:41] * LittlePhoenix blinks "huh? WAS THERE???"
[23:42] <Nelius Raoul> Unfortunately, these were the bats[BLEEP]t crazy kind--- the ones I had to personally ensure never made it here.
[23:43] <LittlePhoenix> you mean back at the old house?
[23:43] <Nelius Raoul> Yeah.
[23:47] <LittlePhoenix> i can only vaguely remember it
[23:50] <Nelius Raoul> Either way, the past is the past. Drag it behind you, and you won't get anywhere.
[23:52] <LittlePhoenix> but... memories are nice to look back on
[23:52] <LittlePhoenix> like our first hunt!
[23:53] <Nelius Raoul> That's the idea--- the past is to be looked back on, remembered but learned from.
[23:54] <Nelius Raoul> Sadly, there are those whom obsess about days gone by, to the point that they deny themselves their own future.
[23:57] <LittlePhoenix> i try not to do that
[23:57] <LittlePhoenix> i've made mistakes but i want to learn from them not dwell on them
[23:59] <Nelius Raoul> Precisely.
[23:59] <LittlePhoenix> um... Maybe we should go save Zo >>
[00:01] <Nelius Raoul> She's likely in the Rec Room. C'mon.
[00:01] * Nelius Raoul leads the way.
[00:03] * LittlePhoenix follows
[00:03] *** The Recreation Room has undergone a few changes. New furniture has been added, and the room has been rearranged and rebuilt to accomodate more people at once.
[00:03] * Zotia is indeed there.
[00:03] * Daini Felinus is sitting with Zo asking all kinds of dating questions "But what if i burp????"
[00:03] <LittlePhoenix> Poor Zo
[00:07] <Daini Felinus> what i need to......poot..... >///////<
[00:08] * Zotia simply chuckles. "Then you politely excuse yourself."
[00:09] <Zotia> Though some might be simply nonplussed--- those are functions of a healthy body, after all.
[00:11] * Daini Felinus sighs "im scared.... how do you date with out being scared?"
[00:13] <Zotia> Tell me, how do you think the other person likely feels?
[00:15] <Daini Felinus> i dunno... he's....kinda rough to everyone... but he's nice to me. once i dropped my books and papers and he helpped me pick them up
[00:17] <Zotia> Take things slowly, give your nervousness time to disperse as you learn more about him. Who knows--- you two might have something in common.
[00:18] * Daini Felinus nods nods "o-okie."
[00:20] <Daini Felinus> Thank you Zo.
[00:20] * Daini Felinus hugs Zo
[00:21] <Zotia> No problem.
[00:25] * LittlePhoenix skips over and hugs Zo "Hi Zo! i missed you!^^"
[00:27] <Zotia> It's good to see you too, Kanri--- especially when you're not knocking walls down.
[00:29] * LittlePhoenix groans "i scortched it! i lit it on fire!"
[00:31] <Zotia> OK-- melting walls, then♫
[00:32] * LittlePhoenix pouts "it wasnt THAT bad.... Niikun couldnt be found...technically it's his fault" she hmmph's
[00:33] <Nelius Raoul> Did you even think to try calling ahead on the off-chance we might've been elsewhere?
[00:34] * LittlePhoenix looks at a wall suddenly interested in the texture "wow this wall!!" >_>
[00:34] <Nelius Raoul> I'll take that as a resounding no. :P
[00:36] <LittlePhoenix> shush you! you didnt tell me you'd be gone..
[00:37] <Nelius Raoul> And you didn't call ahead saying "Hey, wanna visit and chat for a bit." It's a two-way street, sis.
[00:38] * Daini Felinus snickersq
[00:38] * LittlePhoenix sticks her tongue out at Nelius and pouts
[00:41] <Nelius Raoul> Love ya too, sis. :P
[00:42] <LittlePhoenix> you're lucky i love you old geezer :P
[00:44] <Nelius Raoul> Great to see the love's spread all around. :P
[00:51] * Zotia just giggles at this.
[00:56] <Daini Felinus> They always were magicians with their feelings
[01:02] * LittlePhoenix looks around at all the changes "you never could keep a room the same for long
[01:04] <Nelius Raoul> This was out of necessity. We've gotten a few new faces around here, so a bigger relaxation area was inevitable.
[01:05] <Daini Felinus> really?
[01:05] <Daini Felinus> new people??
[01:06] * Daini Felinus looks excited for new people:D
[01:07] *** There are a few new faces milling about--- though given that it's 1 AM already, most have headed off to snooze.
[01:08] * Daini Felinus grins "can we come back tomorrow to say hi?
[01:09] <Nelius Raoul> I don't see why not, but it'll be a random selection as to whom you'll see, given schedules and all.
[01:10] <Daini Felinus> That's ok! I'll make sure i say hi to everyone at some point^^"
[01:10] <LittlePhoenix> Daini always the spirit raiser
[01:11] <Nelius Raoul> We could use more spirit around here.
[01:12] <Nelius Raoul> Just make certain you steer clear of Anzu, lest she drag you into a 12-hour routine. Atreya learned the hard way.
[01:13] <LittlePhoenix> Anzu? the dancer?
[01:15] <Nelius Raoul> The very same.
[01:15] * Daini Felinus gasps and beams with stars in her eyes "I LOVE ANZU!! She's fun!^^"
[01:16] <Nelius Raoul> SNRKKK
[01:17] <Daini Felinus> we made a routine using only handstands!^^
[01:18] * LittlePhoenix blinks "what kind of torture chambers are you putting her in?????"
[01:19] <Nelius Raoul> Well, Anzu is incredibly active--- Nazarus is pretty firmly convinced she was a Nekomata demon in a prior life.
[01:20] <LittlePhoenix> which is why Daini can keep up?
[01:20] <Nelius Raoul> It's possible.
[01:21] <LittlePhoenix> daini is pretty close to a nekomata
[01:22] * Daini Felinus goes over and sits with Zo curling up to her for head rubs just like a cat would :3
[01:23] * Zotia idly rubs Daini's head, though you can tell she's considering heading to sleep.
[01:24] * LittlePhoenix walks over and flings Daini over her shoulder"Go to sleep kiddos. I'll take the ruffian home^^"
[01:25] <Zotia> Hmm.... oh, probably should. ^_^;;
[01:25] * Daini Felinus waves and yawns "nigh nigh~"
[01:26] <LittlePhoenix> Good night you guys
[01:26] <Zotia> Rest well, you two.
[01:27] *** LittlePhoenix has left #suburbansenshi4 (I will get stronger. Then you will never take her from me.)
[01:27] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (Nigh nigh Beldy-Chan~)
[01:30] <Zotia> Suppose now is where we turn in for the night.
[01:30] <Nelius Raoul> Indeed it is.
[01:30] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Today was nice♡")
[01:30] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("We'll have to do this again.")
[01:30] *** Another night in the Netherworld comes to a close.
[01:30] <@spiritflame> Current Location is: None

[11:20] <@spiritflame> Current Location is: Carnage Dimension, Barracks
[11:20] * Astlyr finishes up a quick medical check on their patient.
[11:21] <Astlyr> (Stable enough... cognitive functions have increased since last check... I believe he should be ready.)
[11:21] * Astlyr withdraws her comms, and sends a message.
[11:22] * Astlyr texts Overlord Raoul     Our Celestial pickup is in a condition good enough to have that visitor.
[11:23] * Nelius Raoul texts Astlyr     Fine work. I'll have Hale stop by within the hour.
[11:26] * Astlyr texts Overlord Raoul     Understood.
[11:30] * Astlyr puts her comms away and cleans a few things up.
[11:45] * Lady Hale enters. "Greetings, Miss Astlyr."
[11:45] <Astlyr> Archangel Hale, good to see you again.
[11:46] <Lady Hale> Please, just Hale.
[11:46] <Lady Hale> Anyway, this is him?
[11:46] * Astlyr nods, leading the Archangel over.
[11:47] * Celestial? sits up, observing the two.
[11:48] <Celestial?> (So that is the Archangel they managed to get a hold of....she's... beautiful.)
[11:49] <Celestial?> (Yet, I wonder how these demons managed to contact her, much less get into Celestia's graces.)
[11:50] <Lady Hale> I see there's hesitation surrounding you...
[11:51] <Celestial?> Who wouldn't be hesitant, when they can't even remember who they are or how they got here?
[11:55] <Celestial?> Yet, other than this mask interfering with my memory, I don't remember an Archangel named Hale....
[11:55] <Lady Hale> Mine was a recent promotion, roughly about a year ago or so.
[11:56] <Lady Hale> You say this mask is causing interference....
[11:57] <Celestial?> More than just that--- many a time there've been attempts to remove it, but it's as if this damnable thing is seared straight to my flesh....
[11:59] <Lady Hale> I'm not certain as to how much help I can be, but if little to no improvements show from here on, we may have to ask Master Lamington about such an item.
[12:03] * Lady Hale cautiously approaches, and reaches one hand out to the mask....
[12:04] * Astlyr quickly documents this.
[12:04] *** The mask is cold, feeling much like a mix of metal and alabaster. As Hale's fingers trace along its surface, a small spark races across it, generating a tiny crack.
[12:05] <Astlyr> ??
[12:05] *** The crack widens, chipping away to reveal the Celestial's other eye.
[12:06] <Astlyr> (It's being undone? That mask was spreading across his face like a plague.... yet when Aliya tried, nothing happened, so it can't be responding to merely holy power alone.)
[12:09] * Astlyr runs some cross-references.
[12:09] <Celestial?> !!!!
[12:10] <Celestial?> ( couldn't be...)
[12:12] *** The mask continues to crack, revealing more of the Celestial's face.... brown eyes, a handsome face....
[12:15] <Celestial?> (!!! I remember...)
[12:17] <Astlyr> (That mask.... c'mon, there has to be something within Nazarus' archives about it---)
[12:17] <Astlyr> (Found it!)
[12:18] <Astlyr> (And what a hell of mask it is--- made to suppress the identity of whomever is forced to wear it, and only removeable by a kindred spirit....)
[12:24] *** The mask finally crumbles away, lifting from the Celestial's skin and clattering to the floor.
[12:24] <Astlyr> (Yet, what relation does Hale have to this guy?)
[12:28] <Celestial?>'s gone....
[12:28] <Celestial?> It's actually gone now....
[12:28] <Celestial?> ...mirror, please... lend me a mirror....
[12:28] * Astlyr complies.
[12:29] * Celestial? takes a look in the mirror....
[12:29] <Celestial?> ...hahah...hahahahaha.... finally, I can see myself....
[12:30] <Lady Hale> Is there anything else you can remember?
[12:30] <Celestial?> Only bits and pieces.... but with time, they'll return, I'm certain of it.
[12:31] * Lady Hale relaxes ever so slightly, but as she feels his aura, she tenses back up. (It... could it be true?)
[12:36] <Celestial?> --Master Lamington! Did he receive my message?~
[12:36] <Lady Hale> Hm?
[12:38] <Celestial?> I was trying to send Master Lamington a message--- relations with another world went sour. I was trying to get him that message.....
[12:38] * Celestial? touches a hand to his sternum.
[12:43] <Lady Hale> (...he sounds much like...)
[12:47] <Lady Hale> Do you yet remember your name?
[12:48] <Celestial?> Something is there, I know it....
[12:51] <Celestial?> ...yet, now I know we have met, somewhere.
[12:55] <Lady Hale> (...might as well tease this out.) Do the names Sharla and Ayatane ring any bells?
[12:56] * Celestial? thinks....
[12:56] <Celestial?> !!!
[13:01] *** Recognition lights in his eyes.
[13:01] <Celestial?> I .... oh dear Seraph...
[13:02] <Lady Hale> .....Flynn? Is this truly you?
[13:02] * Celestial? is now known as Flynn
[13:03] <Flynn> is... oh god, Hale...
[13:03] * Lady Hale is overcome by relief, and immediately embraces her long-lost husband!
[13:03] <Lady Hale> Flynn!
[13:06] <Lady Hale> I looked all over, trying to find you!
[13:07] * Flynn says nothing, electing to give Hale a reassuring backrub. "I can't apologize enough for being away as I was."
[13:07] <Lady Hale> It was no fault of your own...
[13:08] <Lady Hale> I'm just glad to have you back.
[13:08] *** Astlyr has left #suburbansenshi4 ((I'm not going to ruin such a tender moment.))
[13:09] <Flynn> I'm glad to be back.
[13:10] * Lady Hale looks at her husband, tears of joy streaming down her face. The two exchange a loving kiss.
[13:12] *** The lonliness in her heart quenched, the relief of seeing her love alive caused a strong shift within Hale's heart.
[13:15] *** The joy of this reunion evolves Hale's Overload Skill! [Evil's Elimination] has become [Regenesis!]
[13:16] * Lady Hale breaks the kiss. "I swear on the Seraph's name, until natural passing sends us to the wheel of reincarnation, I am never leaving your side again."
[13:17] <Flynn> And I will be there with you, every step of the way. Come what may, we shall face the future together, once more.
[13:22] *** Flynn [CarnageSurvivor@Celestia.hv] has left #suburbansenshi4 ("Say, how do you think our children will react to my reappearance?")
[13:23] *** Lady Hale [BlindButInsightful@Celestia.hv] has left #suburbansenshi4 ("I know they'll be more than elated to see you once more.")
[13:26] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[13:26] * Nelius Raoul receives Astlyr's report.
[13:27] <Nelius Raoul> (So that's his story. Hell of way to reunite, that's for certain.)
[13:36] <Nelius Raoul> (Much as I'd like to ask him about what else he remembers transpiring during his time with that mask on, it'd be best to let him reaccomodate himself with his family. Seraph only knows he'll need it after this.)
[13:37] * Nelius Raoul logs this, then checks in on his two other projects.
[13:38] <Nelius Raoul> (Junebug is ready to launch whenever, and Fusion is already halfway done. I'll have to give those two a bonus for being so effecient.)
[13:43] * Nelius Raoul looks over, sighting that book from before. (Eh, no time like the present. The sooner I gain a full understanding, the better.)
[13:43] * Nelius Raoul picks the tome up and resumes where he left off.
[13:44] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((One more step--- this last step and it'll be ready. Then I can say that chapter is officially closed.))
[13:44] <@spiritflame> Current Location is: None

[19:46] *** WARNING: THIS RP Can't be Metagamed until the appropriate time.
[19:46] <@spiritflame> Current Location is: D-Point
[19:47] * A Van arrives at the location.
[19:50] * Dusknoir steps out.
[19:50] * Dusknoir looks around.... and sees a crater.
[19:50] <Dusknoir> Splended.
[19:51] <Dusknoir> Come out Dark gentleman.
[19:51] * Dark Gentleman steps out.
[20:04] <Dark Gentleman> Well, how do we work this out?
[20:05] <Dusknoir> We go in there first.
[20:06] * Dusknoir and Dark Gentleman go into the crater.
[20:06] <@spiritflame> Current Location is: Former Dark Kingdom Lair
[20:08] * Dusknoir and Dark Gentleman are now in the main room.
[20:10] <Dusknoir> They say what we need is around here.
[20:13] <Dark Gentleman> Shall we revive them here and now?
[20:13] <Dusknoir> Of course... you may start.
[20:14] * Dark Gentleman starts glowing.... the GS Ball of P+DA001-A glowing as well.
[20:15] *** a Bright light fills the Room..... And suddenly.......................
[20:16] <Dark Gentleman> (( Get Ready Matt, Saturn and Moonsoldier ))
[20:19] <Dark Gentleman> (( Moonsoldier, you'll be Lt. Youma Y`ouma, Matt, yours are Youma Wind and Youma True, and Saturn yours is Youma Knight 1. ))
[20:22] *** To Be Continued, This part is not to be metagamed.

[20:45] *** last line from 20:13, prompt 2 to 20:22 are out, but still not to be metagamed.

[09:09] * // J_Daito // takes your game and metas it
[09:09] * // J_Daito // metas it so hard
[09:10] * // J_Daito // is away 
[12:57] * 1337_DIC_JEDITE takes the energy // J_Daito // expended on Metaing someone's game for the NegaVerse.
[12:58] * Wanson bops The Dub Universe's Jedite for doing such a thing without them and force him to give it back.
[12:59] * 1337_DIC_JEDITE drops said energy back where it was expended.
[12:59] * 1337_DIC_JEDITE is away 
[12:59] * Wanson is away 

[20:21] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo
[20:21] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[20:21] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[20:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Always a Pun in the Oven
[20:22] * Daini Felinus walks down the sidewalk with a boy smiling
[20:23] <Daini Felinus> Yeah Sensei looked like she was going to scream ^^
[20:25] <Boy> Yeah! It was just a bird. She DID leave the window open
[20:29] * Daini Felinus giggles "and when it landed in her hair!"
[20:30] <Matsumi Kaze> hm?
[20:31] * Daini Felinus looks up and gasps spotting Matsumi.......and shoves the boy into a nearby bush >/////<
[20:31] <Boy> I thought she was going t--ACK!!
[20:32] <Matsumi Kaze> hey daini what's up?
[20:32] <Daini Felinus> NOTHING!!
[20:33] <Matsumi Kaze> ..that's a pretty big nothing
[20:33] <Daini Felinus> We--we were just walking!
[20:34] * Boy climbs out of the bush and brushes off his pants "that only slightly hurt this time" ^^;;
[20:35] <Daini Felinus> it's not what it looks like i swear!
[20:36] <Matsumi Kaze> walking huh
[20:38] <Boy> Yeah. it was supposed to rain and Felinus Chan forgot her umbrella. Since we live near each other i offered to walk her
[20:38] * Daini Felinus nods nervously
[20:39] <Matsumi Kaze> what are your intentions with my little sister!
[20:40] * Boy blinks"um.... to walk her home?"
[20:40] <Daini Felinus> Onee Chan! We really were just walking. ^^;;
[20:42] <Matsumi Kaze> ..ok fine
[20:42] <Matsumi Kaze> ..but I'll be watching you
[20:44] <Daini Felinus> thats what i'm worried about ^^;;
[20:44] <Boy> Oh this is your sister?
[20:44] <Daini Felinus> Yea! This is my big sister Matsumi^^
[20:44] * Matsumi Kaze walks off....
[20:44] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4 (I'm..watcihng)
[20:44] <Daini Felinus> or... was
[20:45] <Boy> She's really protective.
[20:45] <Daini Felinus> She's the calm one >>
[20:46] * Daini Felinus continues walking home
[20:46] * Boy continues onward
[20:46] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (I'm not a baby anymore! >///<)
[20:46] *** Boy has left #suburbansenshi4
[20:47] <@spiritflame> Current Location is: null

[22:52] * Eliza McIntash has moved to: [ Lawn ]
[22:53] <Eliza McIntash> Wow, it looks like the grass has been mashed down... but it looks even greener than I remember.
[22:53] <Eliza McIntash> [Lawn] Weird.
[22:53] * Eliza McIntash [Lawn] lays on her back across the grass.
[22:55] * Eliza McIntash looks in the mirror.
[22:55] *** Eliza McIntash is an emotional, red-haired young woman, just a bit over 5 feet tall. She was created to become a famous actress and to resemble Gemini Sunrise and wound up being very powerful indeed. Unfortunately, Eliza's heart faltered, and now her Spirit Power is gone.
His image Song is: "Universal Being " by Nicholas Gunn. He is Level 1.

[22:55] <Eliza McIntash> I feel so funny.
[22:55] * Eliza McIntash [Lawn] hums the tune of one of several songs that is persistently on her mind.
[22:56] * Eliza McIntash [Lawn] closes her eyes.
[22:59] * Eliza McIntash [Lawn] meditates for a little while.
[23:20] <Eliza McIntash> [Lawn] ♫ ♫

[21:57] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[21:57] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[21:57] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You'll need a smoke.
[21:57] * Matsumi Kaze finds her way through tokyo
[21:58] <Matsumi Kaze> ♫
[21:59] * Matsumi Kaze looks over her phone, checking it for a map
[22:01] * Eliza McIntash [Lawn] walks past Matsumi Kaze, whistling a song to herself and looking in another direction.
[22:01] * Eliza McIntash has moved to: [ Tokyo ]
[22:02] <Eliza McIntash> [Tokyo] ♫ ♫
[22:02] * Eliza McIntash [Tokyo] doesn't notice Matsumi Kaze and keeps right on walking.
[22:03] * Matsumi Kaze walks down another road..not noticing eliza at first
[22:06] * Matsumi Kaze looks around..and spots a large building with a slightly traditional bent
[22:08] <Matsumi Kaze> ah there it is!
[22:08] * Eliza McIntash [Tokyo] goes the other direction and walks toward the HOTEL entrance, not noticing Matsumi Kaze.
[22:09] <Matsumi Kaze> oh forgot
[22:10] * Matsumi Kaze pulls out her phone
[22:14] * Matsumi Kaze grimaces
[22:15] * Matsumi Kaze puts her phone away
[22:16] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 3 ]
[22:16] * Eliza McIntash [Tokyo] doesn't notice her, and leaves the immediate area.
[22:16] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (I am what I am. I will become what I will become.)
[22:17] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[22:17] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[22:17] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You can't get voted off!
[22:17] * Daini Felinus follows her nose to matsumi
[22:18] <Matsumi Kaze> oh hey daini!
[22:18] * Daini Felinus waves and holds out her phone "phone first"
[22:19] * Matsumi Kaze hands her Q phone over
[22:20] * Daini Felinus peels the phone apart and inserts a chip expertly before putting it back together and handing it back "there"
[22:20] <Daini Felinus> no one except maybe the god of electronics can hack that.
[22:21] <Matsumi Kaze> hey thanks!
[22:21] <Matsumi Kaze> ready for this?
[22:21] * Daini Felinus looks at the 'this' "what is it?"
[22:22] <Matsumi Kaze> you'll see!
[22:22] * Matsumi Kaze walks in
[22:23] * Daini Felinus sends and text of her coordinates to her parents and follows Matsumi"just in case you're going to sell me for ginger ale" XD
[22:23] * Matsumi Kaze laughs
[22:24] *** the main area has someone behind a large desk..there are two entrances on each labelled "Men" and the other "Women"
[22:24] <Daini Felinus> those look like bathroom.........i dont supposed it's a pooing competition
[22:25] <Matsumi Kaze> you're actually close
[22:26] * Matsumi Kaze walks up to the desk and pays some money...then is given two basens each with a towel and a few other items in them
[22:26] <Matsumi Kaze> ok let's go
[22:28] * Daini Felinus blinks and sends another text "im scared >>"
[22:28] * Matsumi Kaze walks into the area designated "Women"
[22:29] *** the room looks like a locker room
[22:29] * Daini Felinus follows looking around
[22:29] <Matsumi Kaze> ok pick a locker, daini!
[22:30] * Matsumi Kaze grabs one of the lockers and opens it
[22:30] <Daini Felinus> im not playing dodgeball again!
[22:30] * Daini Felinus is staring at Matsumi with suspicion
[22:31] * Matsumi Kaze pulls off her shirt, stuffling it into the locker and takes off her jeans
[22:33] * Daini Felinus picks and locker and stares at it "what do i do now??"
[22:34] * Matsumi Kaze has already removd her underwear and stuffed it into the locker and closed it
[22:34] <Matsumi Kaze> hm?
[22:36] * Daini Felinus stares at the locker rather red "i....i dont have a robe"
[22:37] * Daini Felinus is quite afraid to be naked
[22:38] * Matsumi Kaze tosses daini a towel
[22:39] <Matsumi Kaze> I'll wait for you in the bathing area :)
[22:39] * Matsumi Kaze walks through the door and waits for daini
[22:42] * Daini Felinus blinks and is stripped and ready as soon as she hears the magic words 'bathing area'
[22:42] * Daini Felinus bounces to Matsumi excitedly "bath time^^"
[22:43] * Matsumi Kaze smiles
[22:43] *** the bathing area is rather large...there are several women of all ages bathing and cleaning
[22:44] * Daini Felinus stays by matsumi looking around curiously, she's never been to one on these before ^^
[22:45] <Matsumi Kaze> we'll wash up first and then soak, alright?